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DENNIS WALKER
SID: Vendégem azt mondja a gyógyítás régi modelle, hogy egy képlet, vagy séma alapján imádkozunk, vagy kemény Szellemi munkával. És tudod... így csupán kevesen gyógyulnak meg. A gyógyítás új modelle, hogy halljuk meg Isten hangját, mielőtt imádkozunk. Miért? Mert Isten soha nem téved!

SID: Helló, Sid Roth vagyok Dennis Walkerrel. Szeretem a menny illatát ami természetfölöttien természetes, különösen most ebben az adásban és különösen ott az otthonodban! Szeretnéd ha egy angyal bemenne a bankodba és kifizetné az összes tartozásod? A vendégem imádkozott valakiért akivel ez történt. De tudod... olyan háttérből jössz, ami csodálatos isteni örökség. Szent féltékenységre “provokálsz” (azt váltod ki belőlem). A szüleid olyan emberek szolgálatát is láthatták, mint (William) Branham és (A.A.) Allen. Mit mondtak neked? Mondj valami lenyűgözőt abból amit mondtak! Még csak kisgyerek voltál akkor, de néhány ilyen alkalomra elvittek.  Mondd el. Mégha sokmindent nem is értettél akkor, mégis a mennynek e csodálatos jelenlétében voltál. Szóval mit mondtak neked arról amit láttak?
DENNIS: Az egyik legjobb történet amit az apám mesélt nekem: egy olyan összejövetelen történt ahol William Branham szolgált és apám volt aki a parkolóba kísérte mindig őt, és egyszer egy kombi autóban ott volt egy ember meghalva és William Branham imádkozott érte, és az feltámadt a halálból ott az apám szeme láttára. 

SID: Amikor egy ilyen történik valakivel az örökre megváltoztatja az embert.
DENNIS: Így van! Meglátni ezt saját szemeddel, csodás!
SID: Amikor még csak kisfiú voltál, egy evangélista jött a városotokba, akit úgy hívtak: Tommy Hicks.
DENNIS: Így van.
SID: És te pénzt adtál Tommy-nak. Hány eves voltál?
DENNIS: Azt hiszem kb. olyan 5 éves lehettem.
SID: Öt?
DENNIS: Igen, 5 éves voltam.
SID: És volt benned elég “chutzpah,” ami egy héber szó, azt jelenti “bátorság”, hogy csak úgy odasétálj Tommy-hoz és pénzt adj neki… Először is azok miatt akik esetleg nem ismerik Tommy Hicks-et, mondanál néhány szót róla?
DENNIS: Tommy Hicks volt az az ember akin keresztül ébredés jött  Argentínába.
SID: És hogy csinálta?
DENNIS: Nos, úgy, hogy az Úr küldte őt. Isten mondta neki, hogy használni fogja abban a nemzetben. Szóval odament és megpróbált összejöveteleket szervezni stadionokban, de nem kapta meg rá az engedélyt. Ez egy katolikus ország volt, ilyesmikre nem adtak semmilyen engedélyt. Tehát csak magától az elnöktől kaphatta meg. Így hát elment az elnöki épületbe, és egy egész napot végig ült az irodája előtt. És az egyetlen ok, amiért kapott egy interjút az elnöktől az volt, hogy valaki megcsúszott és elesett, és eltörte a csuklóját pont ott előtte.  Isten adott neki egy kezdeményezést arra, hogy mit tegyen, hogy meggyógyuljon az illető csuklója. Épp az a fickó volt, aki bejuttatta az elnökhöz. Az elnök Juan Peron volt, akinek volt egy bőrbetegsége, és Tommy Hicks-et használta az Úr abban, hogy meggyógyuljon abból. Ez nyitott utat és  lehetőséget arra, hogy azt mondják neki "Tegyen a nemzetben amit csak akar!"
SID: És miután odaadtad Tommynak azt a pénzérmét mit mondott neked?
DENNIS: Rámtette a kezét és azt mondta: "Mostmár partnerek lettünk." ÉS ekkor imádkozott értem, hogy engem is így használjon majd az Úr az életemben. 
SID: Több évvel később kaptál egy próféciát – kitől is, Engle-től?
DENNIS: Lou Engle.
SID: Lou Engle. És mit prófétált neked? Mivel ő semmit nem tudott erről.
DENNIS: Semmit nem tudott erről. Egy összejövetelen voltunk és azt mondták forduljunk a mellettünk ülőhöz és imádkozzunk egymásért. Nem tudom láttad e már Lou-t, ahogy dőlöngél “pumpálja az olajat.”
SID: Te talán nem tudod, de engem ortodox zsidó tradíciók szerint neveltek és amikor zsidó liturgikus imákat mondunk, ami a “doven” akkor könnyed dőlöngéléssel imádkozunk. Ennek az a lényege, hogy a test minden része harmóniába kerüljön azzal amit Isten tesz. 
DENNIS: Ámen.
SID: Ha látod az imádkozó zsidókat a Nyugati Falnál, a Sirató Falnál, ők is úgy dőlöngélnek, mint Lou.
DENNIS: Igen, mint Lou.
SID: És mit mondott?
DENNIS: Szóval Lou csak rám nézett és azt mondta: "Tommy Hicks Szelleme van rajtad!" 
SID: Aztán csatlakoztál a John Wimber szolgálatához. Milyen hatással volt ez az életedre?
DENNIS: Nos, John Wimber volt aki felnyitotta a szemem a gyógyulásról szóló tanításaival. Mivel én egy nagyon erős Pünkösdi háttérből jöttem, ahol úgy vélték “fel kell magad hergelni,” nyelveken szólni, fel alá járkálni, aztán megragadni az illetőt, megrázni kissé, kiabálni addig amig már köpködsz is egy kicsit, és ha szerencséd van, akkor talán meggyógyul az a beteg… 
SID: Sok gyógyulást láttál mikor ezeket a vallásos dolgokat mind csináltad?
DENNIS: Ritkán. Teljes gyógyulást pedig olyan bizonysággal, hogy minden betegségből meggyógyult volna valaki alig-alig láttam.
SID: Oké. Mit tanultál Wimber szolgálatán keresztül?
DENNIS: Hát azt, hogy nyugodtan “leereszthetsz”, lenyugodhatsz és elcsendesedhetsz abban a pillanatban, hogy Isten szólhasson hozzád. És bármi amit Isten mondott neked, ha azt kimondod, vagy megteszed, megtörténik a gyógyulás.
SID: Oké. Te úgy nevezted ezt el, hogy “mennyei kezdeményezések.” Mondd el nekem milyen kezdeményezést kaptál amikor meghalt egy kislány.
DENNIS: Igen, ez egy jó példa arra, hiszen tényleg illusztrálja, hogy hogyan is kaphatod ezt meg. A kezdeményezés tulajdonképpen olyan, mint rendelkezni ismerettel: pontosan tudod, hogy mit kell tenned abban a pillanatban, mint egy instrukció. Felhívtak telefonon és akkor egy Las Vegas-i spanyol nyelvű gyülekezet pásztora voltam amit mi alapítottunk. Behívtak a kórházba, mivel a gyülekezetünk egyik tagjának a kislánya vízbe fulladt a kádban. Ekkor még nem tudtam pontosan, hogy milyen állapotban volt. Tehát elindultam a kórházba és út közben azt mondtam: “Istenem, mit akarsz, hogy tegyek amikor a kórházba érek?” És tisztán és világosan hallottam a mennyből jövő utasítást: "Kérdezd meg a szülőket, hogy mit akarnak, hogy cselekedjem és bármit kérnek Tőlem, megadom nekik." Ez nagyon egyszerűnek hangzott. Abban a pillanatban, hogy odaértem a kórházba a szülőkhöz, a főnövér kijött és azt mondta: "A lányuk meghalt." Szóval nem csupán rossz állapotban volt a gyermek, hanem meg is halt. A főnövér megkérte a szülőket, hogy menjenek be és búcsúzzanak el a lányuktól. De valami felbuzdult bennem és megkérdeztem őket: "Bemehetek én is?" Megengedték, hogy bemenjek velük. Szóval bementem a kórterembe ahol a gyermek testét egy asztalra fektették föl és azt mondtam a szülőknek, hogy azonnal hagyják abba a gyászolást. Azt mondtam: "Azonnal hagyjátok abba! Mit akartok most, hogy Isten cselekedjen?" Pont úgy, ahogy Isten kért, hogy kérdezzem meg tőlük.
SID: Dehát ennek semmi értelme sincs számomra. 
DENNIS: Számomra sincs semmi értelme.
SID: De nem is kell, hogy legyen, mivel te csupán engedelmes voltál. Semmi más nem vagy, csak egy jó titkára az Úrnak. 
DENNIS: Pontosan! És akkor a következőnek van értelme? Amikor egy egész hadsereg támadt Mózesre, aki úgy állt a Vörös tenger előtt, hogy nem volt más nála, csak egy bot – egy fadarab! Hatalmas hadsereg jön ellene és Isten válasza: “egy bot”. ”Hadsereg – Bot?” Hát ennek aztán tényleg semmi értelme! De tudod mit? Pontosan így jönnek a mennyei kezdeményezések! Nagyon pici dolgot kell itt megtennünk a földön – ami a mennyből ered ahhoz, hogy óriási hatást váltson ki itt a földön.
SID: És mi történt a kisbabával? Semmi esély, hogy ezt túlélje, mivel már halott!
DENNIS: A kisbaba meghalt. A szülők azt mondták, vissza akarják kapni a gyermeküket. Szóval odamentem és megálltam a gyermek előtt és azt mondtam: "Parancsolom, hogy jöjj vissza!" És amikor ezt megtettem, újra hallottam Isten hangját amint azt mondta:  "Megvan." És már megtanultam, hogy amikor Isten azt mondja, hogy "megvan," az megtörtént, tehát nekem el kell onnan mennem... Szóval, fogtam és kisétáltam a kórházból. Nem láttam, hogy pontosan mi történt, de aztán elmesélték nekem. 
SID: Mondhatod, dehát honnan tudhatom, hogy ez ténylegesen megtörtént e. Ez fair. Nyugodtan látogass el a weboldalunkra, ahol megnézheted egy szemtanú vallomását aki bizonyságot tesz a történtekről, amiket saját szemével látott. Weboldalunk a www.sidroth.org. És akarsz még ennél is őrültebb dolgot hallani? Ez a Dennis bármit amit hall a mennyből, azt megteszi és tudod mi történik? Majd elmondom, ha visszajöttünk. Pontosan meg fogod tudni. Amit tesz az teljesen “meshuga”, ami egy héber szó, azt jelenti "őrültség," az amit tesz.

SID: Egyetlen szóval tudnám jellemezni, ami a "meshuga," az a héber kifejezés, melynek jelentése "őrültség". Ez a Dennis Walker hallja Isten hangját! Te szeretnéd hallani Isten hangját?
DENNIS: Szeretem.
SID: Szereted hallani Isten hangját?
DENNIS: Nem is akarnék élni anélkül! 
SID: És arra jöttél rá, hogy ez ragályos. Minél többet hallassz a mennyből, annál többet és többet hallassz.  És ez sajnos visszafelé is igaz. Minél kevesebbet hallassz a mennyből, annál kevesebbet és kevesebbet hallassz. Alig várom, hogy megtudjam, mi a titka ennek. 
DENNIS: Egy régi mondás szerint: “amit nem használsz azt elveszíted”. 
SID: Amikor azt mondod, hogy “mennyei kezdeményezések” mire is gondolsz pontosan? Definiálnád ezt?
DENNIS: Nos, ezek az instrukciók. Konkrét utasítások a mennyből. Ugyanaz a dolog, mint amiben Mózes is élt. Mózes minden egyes helyzetre vonatkozólag kapott egy instrukciót. Ha egy konkrét dologra van szükséged, ahhoz konkrét utasítás kell. És ha a mennyből kapsz egy utasítást és megteszed itt a földön ugyanazt amit hallassz, vagy kimondod, vagy megcsinálod azt, az felszabadítja az erőt is a mennyből arra a helyzetre vonatkozólag. 
SID: Ezt egy új paradigmának, vagy mintának nevezed, pedig egyáltalán nem új. 
DENNIS: De nem ám!
SID: Ez az eredeti!
DENNIS: Pontosan! 
SID: Ez a “Megillah” – a Szentírás, a valós dolog
DENNIS: Így van!
SID: Oké. Szóval találkozol a valós dologgal. És akkor mit teszel? Te mit tennél, ha Isten azt mondaná neked, hogy állíts sátrat a nappalidban? Te mit tettél, Dennis?
DENNIS: Megtettem! Az Úr azt mondta, hogy vegyek egy sátrat, hogy időt töltsek Vele, ott a sátorban. Azt is mondta, találkozni fog velem ott a sátorban. És azt is mondta: "Helyreállítom számodra a Sátoros Ünnepet". 
SID: Ez mit jelentett neked?
DENNIS: Azt, hogy megtanuljam, hogy éljek együtt Istennel úgy, hogy ez meg is maradjon.
SID: Nálunk zsidóknál ismert az a fajta sátor, melynek nyitott a teteje, ez a “Succoth,” melynek azért nyitott a teteje, hogy lássuk a csillagokat és gyönyörködjünk Isten felségében. Szóval egy ilyen Sátoros Ünnepben volt részed a saját nappalidban. 
DENNIS: Így van.
SID: A feleséged mit szólt amikor máglatta a sátrat a nappaliban?
DENNIS: Amikor bejött és meglátta azt kérdezte: "Nem odakint kellene ezt használni?"
SID: És enyhén fogalmazott…
DENNIS: Azt mondtam: "Hát, tudod ez Las Vegas és itt nagyon meleg van odakint, szóval EZ a sátor itt lessz bent én pedig benne!” 
SID: Oké. Amikor bementél a sátorba, mivel Isten mondta neked, hogy ott fog veled találkozni, mit történt?
[bookmark: _GoBack]DENNIS: Bemásztam a sátorba és elkezdtem alkalmazni a Kolossé 3-at ami azt mondja, hogy "Keresd az odafel valókat, ahol Krsisztus van és az Atya jobb oldalánál ül” (angolról fordítva). Tulajdonképpen ez azt mondja, hogy KERESSEM a harmadik mennyet. Majd a 2. vers azt is elmondja, hogy hogyan: "Szegezd tekinteted az odafel valókra és ne a földön lévő dolgokra figyelj!” Szóval elkezdtem a figyelmem a menny dolgaira összpontosítani. Meg tudod tenni, mivel a Biblia beszél arról, hogyan is néz ki a menny. Szóval, egyik pillanatban még csak elmélkedem a menny dolgain, aztán hirtelen ott találom magam a menny egyik helyszínén.  Egyszerűen elragadtattam a mennybe, ahol Jézus odajött hozzám és elkezdett hozzám beszélni, tanított dolgokat, megmutatott dolgokat.
SID: Annyira csodálatos lehet, amikor maga Jézus tanít neked dolgokat. De ha belegondolunk ebbe Dennis, a Biblia is épp ezért van nekünk.  
DENNIS: Így igaz!
SID: De amikor Ő személyesen tanított téged, milyen változást hozott ez az életedbe ettől kezdve? Egyébként mennyi időt töltöttél a sátorban?
DENNIS: Ó, órákat és órákat és órákat voltam ott minden egyes nap. A feleségem nagyon kegyes volt, kimentett, mivel azt mondtam neki, ha valaki kopog az ajtón vagy engem keres, csak mondd azt, hogy a mennyben vagyok.  
SID: És ott is voltál a mennyben, miközben a sátorban időztél?
DENNIS: Ó, nagyon, nagyon, nagyon sokszor jártam a mennyben.
SID: Mondj el egyet ezek közül. 
DENNIS: Az egyik alkalommal amikor elragadtattam a mennybe, egy olyan helyen voltam ahol egy hatalmas nagy fehér falat láttam, de se ajtókat, sem ablakokat nem láttam a falon. Olyan messzire nyúlt a fal mindkét oldalirányban, ameddig a szem ellát és nagyon, nagyon magas volt. Áttetsző volt, mintha magába szívná az Isten Trónjától jövő fényt és azt tükrözné vissza. Kérdeztem magamban: “Hol vagyok?” Erre a válasz: "A mennyei archívumban." Azt mondtam: “Hát az milyen lehet?” Erre egy hang szólt: "Gyere be!"
SID: Én nagyon szeretnék az archívumokban olvasgatni és megnézni ott azt a nevet. Te megtetted?
DENNIS: Nem. Teljesen más volt, mint aminek képzeltem, hiszen ha archívumokról beszélünk akkor úgy gondoljuk, hogy azok iratakták…  
SID: Igen, így van. 
DENNIS: De én egy valós helyszín kellős közepén találtam magam. Először azt gondoltam: “Ez nem lehet a menny.” Mivel egy alacsony fekvésű barlangnak tűnt a hely, ami nagyon, nagyon nyírkos, sötét és visszataszító légkörű volt. “Hogy lehetne ilyen hely a mennyben?”  Majd az Úr szólt és azt mondta: "Abban a börtönben vagy, ahol Pál és Silás volt Filippi barlangjában, mikor megverték őket és börtönbe zárták, majd együtt dicsőítettek Velem, míg végül a menny leszállt a földre.”
SID: És az összes többi börtönben lévő is hallotta őket. Nagyon tetszik. 
DENNIS: Így van és ki is szabadultak. Földrengés történt abban a pillanatban, amikor a menny leszállt a földre imádatukon keresztül. 
SID: Miért mutatta meg ezt neked?
DENNIS: Akarta, hogy lássam, hogy ezek a dolgok föl vannak jegyezve a mennyben. Aztán elvitt egy következő helyszínre, ami egy albérleti panel lakás volt. Egy hölgy ült az asztalnál és sírdogált. Istent kérve hullatott könnyeket, hogy segítsen neki az Úr fölnevelni a fiát, akit ilyen keserves körülmények között kellett nevelnie a városnak ebben a lepukkant környékén.  Azt mondta az Úr: "Itt minden könnyről megemlékezünk. Minden könnycseppet őrzünk. A szentek minden szenvedése nyílvántartásba van véve!” És persze ekkor megkérdeztem, hogy "Miért? Miért tartod meg, miért őrzik itt ezeket?" És azt mondta: "Ez a testi bizonyíték, melyet bemutatunk majd a bukott angyaloknak ítéletük napján; mivel minden egyes könnycsepp amit az ő gonosz magvetésük miatt hullattak az emberek – tárgyalás témája lesz!” És azt mondta: "Ezeket az örökkévalóságig megőrizzük, hogy az angyalok majd tudják, miért vagyunk mi az üdvösség örökösei." Szóval leginkább az angyalok miatt őrzik ezeket.
SID: Amikor a sátorban időztél, igazából ott hallottad először ezt a kifejezést, hogy “mennyei kezdeményezések”, ugye? 
DENNIS: Igen.
SID: Miért fontos azoknak – neked! – aki most nézed ezt a műsort, hogy megértsd a Menny kezdeményezéseit és azokban járj? Miért olyan fontos ez?
DENNIS: Véleményem szerint ez a válasz és a kulcs mindenre amire Isten elhívott bennünket, hogy tegyünk. Jézus azt mondta: "Ti is azokat fogjátok cselekedni amiket én, sőt még nagyobbakat is nálam! Mindazok akik hisznek, ezeket cselekszik majd…” De az Ő munkáit az Ő módszere szerint kell tennünk! Szóval ez azt jelenti, hogy úgy kell tennünk ahogy Ő tette, azt pedig a János 5:19-ben láthatjuk meg, hogy Ő hogyan tette, ahol azt mondta: "A Fiú semmit sem cselekszik magától, hanem csakis azt amit lát az Atyától. Bármi, amit az Atya cselekszik a Mennyben, a Fiú is azt cselekszi itt a Földön – pontosan ugyanazt!” (angolról fordítva) Amikor ugyanazt tesszük itt a földön amit látunk a mennyben megtörténni, a menny ekkor összekapcsolódik a földdel és a kettő szinkronba kerül egymással.  És épp ez volt az Úr imájában, amikor azt mondta: "Jöjjön el a Te Királyságod és legyen meg a Te akaratod úgy a földön, mint ahogy a mennyben van."
SID: Wow! Csodálatos, hogy ezt te meg tudod tenni. De mi a helyzet velem? Mi a helyzet veled? TE meg tudod tenni? Mindenki meg tudja ezt tenni?
DENNIS: Igen!
SID: Nem csak néhány különleges ember?
DENNIS: Nem! Ez nagyon könnyű! 
SID: Könnyű! Ez tetszik! Mindjárt vissza is jövünk, hogy megtudjuk mennyire könnyű!

SID: Hello, Sid Roth vagyok Dennis Walker-el, akivel arról beszélünk, amit ő úgy nevez “mennyei kezdeményezések.” Ha Isten kezdeményez valamit, az tuti dolog. Az meg fog történni. Dennis, egyszer Peruban szolgáltál, amikor kaptál egy mennyei kezdeményezést. Mit mondott neked az Úr és mi történt?
DENNIS: A tanításom kellős közepén egyszer csak szólt hozzám az Úr és azt mondta: “Bárki aki most előre szalad, kifizetem az összes adósságát - tartozását!" Szóval abbahagytam a prédikálást, mivel megtanultam, hogy amikor jön egy kezdeményezés, azt azonnal meg kell tenni, akkor amikor jön. Szóval megálltam és azt mondtam: "Aki most azonnal kiszalad ide előre, az Úr azt mondta, hogy annak Ő kifizeti minden tartozását." Pontosan ugyanazt kell mondani, amit Isten mondott!
SID: Mivel te nem vagy más, csak egy jó titkár. Én is szeretném, hogy az Úr jó zsidó titkára legyek.
DENNIS: Igen, én is.
SID: Hiszen ezek vagyunk valójában, jó titkárok. De néhányan nem hallják a menny kezdeményezéseit. Mert amikor hallod, akkor pont ez történik: Dennis hall egy mennyei kezdeményezést és azt mondja az embereknek: "Néhányan tele vagytok adóssággal, tartozással. Gyertek… fussatok előre!” Így mondtad nekik, hogy fussanak, szaladjanak? 
DENNIS: Fussatok előre!
SID: És mi történt?
DENNIS: Nos, először úgy gondoltam mindenki gyorsan előre fut majd, de egy hosszú perc telt el úgy, hogy senki meg sem moccant. Már kezdtem magam nagyon kellemetlenül érezni. Majd hirtelen egy hölgy megragadta a férjét és szó szerint előre cibálta, szóval ők voltak, akik előre jöttek. Én pedig csak kihírdettem fölöttük: "Parancsolom, hogy most azonnal minden adósságotok, vagy tartozásotok kerüljön kifizetésre!" Aztán tovább folytattam a szolgálatot. Egy évig nem tudtam semmit a történtekről. Majd azt tudtuk meg, hogy ez a házaspár 300 km-t tett meg, hogy ott lehessenek ezen az alkalmon, mivel máshol laktak. És amikor egy évvel később újra visszamentem abba a városba szolgálni, ismét ott volt az a hölgy és azt mondta: "Szeretnéd tudni mi történt?" Mondtam: "Persze! Mi történt?" Tehát az alábbi történt: Amikor hazament két nappal a konferencia után, ahol kihírdettem, hogy az adósságuk el van törölve, elment a bankba, hogy az óriási hitelük egyik törlesztő részletét kifizesse, amiről úgy gondolta soha nem fogja bírni teljesen kifizetni. Odament a banki pénztárhoz ahol azt mondták: "Dehát már kifizette a teljes összeget." Megkérdezte:  "Mikor volt ez?" Kikeresték az adatokat és pontosan aznap történt, amikor parancsoltam, hogy meglegyen. Aznap történt! Aztán megkérdezte:  "És ki fizette ki?" Megnézték a számítógépben, oda is hívták azt a munkatársukat aki a tranzakciót végezte, aki ránézett a hölgyre és azt mondta:  "Hát nem emlékszik? Ön jött be és egyesével rakta le az összes bankjegyet. Még elismervényt is adtam róIa. Hát nem emlékszik?" Erre ő: “Ó, de igen, már emlékszem!” Kiderült, hogy Isten küldött egy angyalt.
SID: Hát persze, hogy nem emlékezett a hölgy, mivel nem volt ott. 
DENNIS: Nem járt ott akkor.
SID: Isten küldött egy angyalt. Mit csinált ez az angyal? 
DENNIS: Az angyal kifizette az összes adósságot egy pirospozsgás arcú, kövérkés perui hölgy formájában, aki pont úgy nézett ki, mint ez a hölgy – mivel a pénztáros amikor ránézett két nappal a konferenciánk után, azt mondta “te voltál” és az összes tartozása ki lett egyenlítve!
SID: Nagyon szeretem a mennyei kezdeményezéseket.
DENNIS: Én is!
SID: Mondd el nekünk hogyan lehetünk még érzékenyebbek a menny kezdeményezéseire és az egyik olyan dolgot amit tanultál a sátorban. Ezt úgy is nevezik: “soaking” azaz elmélyülés, ázás. Magyarázd ezt el. 
DENNIS: A “soaking”, vagy elmélyülés, egy olyan szellemi gyakorlat, amiben tudatosul benned, hogy mi is történik a mennyben. Én úgy hiszem, hogy amikor újjászületünk a szellemünk életre kel, és mind az öt szellemi érzékünk élővé válik. És ezt lehet gyakorolni azáltal, hogy elcsendesedsz és megtanulod hogyan összpontosítsd a figyelmed, a gondolataidat, a belső látásodat a mennyre. És pontosan ezt tettem én is. Amikor bemásztam a sátorba, a gondolataimat a mennyre összpontosítottam a Kolossé 3:1- szerint, és hirtelen ott találtam magam. Eredményeként elkezdett megnőni a jelek és csodák száma, ahogy egyre több mennyei kezdeményezést kaptam és ez teljesen megváltoztatta az egész életem.
SID: De az embereknek nincs szükségük egy sátorra, hogy ezt megtegyék.
DENNIS: Nem, egyáltalán nem. 
SID: Akkor jól értem, hogy csak ott feküdtél a sátorban, füledben szólt a zene és valósággal mennyei helyeken szárnyaltál hit által.
DENNIS: Így van, pontosan. És tudod mit? Bárhol lehetsz az Úrral ugyanígy, mint egy titkos helyen (belső szobádban) amiről Jézus is beszélt a Máté 6:6-ban: "Menj be a szobádba – titkos kamrádba, zárd be az ajtót, és imádkozz Atyádhoz, aki titkon figyel!" (angolról fordítva) És mindaz amiről utána beszél, az a gondviselésről szól, hogy Isten keze hogyan jön az életedre. Én hiszem, hogy ezt meg tudod tenni. Ha nincs sátrad, titkos helyed – akkor vegyél elő egy kartondobozt és húzd a fejedre, mert semmi másról nem szól ez, csupán a fókuszálásról.
SID: Nos tudod, hogy az Azusa Street-i (utcai) ébredésben William Seymour szó szerint ezt csinálta!
DENNIS: Igen, ezt tette.
SID: És addig csinálta, míg nem adott Isten neki egy mennyei kezdeményezést. Szóval teljesen mennyei kezdeményezések által cselekedett. Mondd el azt az esetet amikor elmentél repülni, repülőgép nélkül!
DENNIS: Repülőgép nélkül, így van. Egy nap a sátorban időztem, és tudod minden egyes nap jártam a mennyben ilyenkor. De ez a nap más volt, mint a többi. Egy teljesen más átélés volt. Már vártam, hogy az Úr majd elragad aznap is a mennybe és mutat nekem dolgokat a mennyből, de ezúttal egy földrajzi helyen jártam.  Láttam, ahogy elhalad alattam az óceán sebes vízfolyással, majd elhaladtam egy hegylánc mellett, majd egy hegy völgyes részébe értem, amikor felismertem a vidéket, a Huallaga völgyben voltam, Peruban. Azért is tudtam pontosan, mivel pont ezen az útvonalon repültem a völgy fölött repülővel számos korábbi alkalommal. Szóval egyenesen a városba repültem, be a Huanuco város pásztorának az otthonába. Épp abban az időben felhívott korábban, hogy vissza kell vonulnia a szolgálattól, mert egy súlyos szívbetegséget állapítottak meg nála és azt mondták, ha folytatja a szolgálatot és bármilyen stressz éri, meg fog halni. És hirtelen én ott áltam az ágyánál. Aludt, a felesége pedig mellette. Rátettem a kezem a mellkasára és gyógyulást hírdettem ki. Körbementem az ágy másik oldalára, rátettem a kezem a felesége fejére és kihirdettem, hogy a Szent Szellem által jön az életébe egy szellemi megújulás. Részben ezt azért is tettem, mivel korábban már történt olyan, hogy a Szent Szellem úgy betöltötte őt, hogy 10 napon keresztül nem tudott megszólalni a saját nyelvén, csak nyelveken tudott szólni. 
SID: Egy természetfölötti nyelven beszélt. Az anyanyelve spanyol volt, de 10 napig meg sem tudott spanyolul szólalni.
DENNIS: Tíz napig. A negyedik napon felhívott a férje és kérdezte:  "Fog még valaha is újra spanyolul beszélni?" Azt mondtam: "Igen, ne aggódj, egy csodálatos változás jön a feleséged életébe!"
SID: És az orvos mit mondott a szívéről?
DENNIS: Két nappal később felhívtam és megkérdeztem: "Hogy van a szíved?" Erre ő: "Csodálatos dolog történt. Két nappal ezelőtt, az éjszaka kellős közepén meglátogatott az Úr és hirtelen megszűnt minden fájdalom." Majd azt kérdeztem: "És hogy van a feleséged, Doris?" "Újra elkezdett nyelveken szólni, mennyei nyelven és az utóbbi két napban ismét nem tudott spanyolul megszólalni." Ezúttal 15 napig tartott, hogy nem tudott más nyelven megszólalni. Szóval, amiket kihirdettem azok meg is történtek.
SID: Kaptál valamilyen mennyei kijelentést most itt ránk?
DENNIS: Igen! Úgy éreztem az Úr azt mondta, hogy vannak itt most emberek akiknek magas hangú zümmögés van a fülükben és most azonnal Isten megérinti a füleiket. Azt akarja, hogy vedd a két újjad és tartsd a füledben egy másodpercig így, de majd csak azután, hogy már nem beszélek… Szóval dugd be a füled egy pillanatra és hirtelen húzd ki az ujjad és tapasztalni fogod, hogy valami történt abben a pillanatban. 
SID: Oké. Úgy hiszem az alábbit kell tennünk: Nem csak azok, hanem mindnyájan: tegyük az ujjunkat a fülünkbe, de ne dugd be a füled teljesen, hogy hallhasd amit mondunk és Dennis nézz a kamerába és imádkozz, hogy az emberek kaphassanak mennyei kezdeményezéseket. Megtennéd ezt most? 
DENNIS: Hogyne! Kihirdetem tehát, hogy a süketség szelleme elhagy most, és minden olyan gond vagy probléma, ami megakadályozta, hogy szellemben hallj! A Biblia azt mondja: “Az én juhaim HALLJÁK a hangomat!” Szóval kihirdetem, hogy az a dolog lemegy most rólad és megnyílnak a füleid. És kihirdetem, hogy a szellemi érzékszerveid aktiválásra kerülnek most azonnal, a szellemi szemeid, füleid, ízlelésed, tapintásod és szaglásod aktiválva vannak most, ahogy ezeket kimondom.  
SID: Hatalmas békesség van jelen most itt a stúdióban. Valaki háta épp most gyógyult meg. A hit azonban cselekedetek nélkül halott, Dennis is megmondja.  
DENNIS: Így van!
SID: Istennel élni élvezetes! Itt az idő, hogy fejest ugorj a vízbe! Fogadd el Jézust Uradnak! Térj meg a bűneidből! Mondd ezt: "Jézus, te vagy az Uram, jöjj és lakozz bennem!" Tedd meg most!
