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Chester & Betsy Kylstra – Szabadság
Chester és Betsy Kylstra egy nagyon mély, mégis egyszerű Bibliai módját szeretnék megmutatni annak, hogyan válhatsz szabaddá a betegségektől, szegénységektől, kapcsolatbeli problémáidtól. Segíteni szeretnének abban, hogy teljesen szabad légy az aggodalomtól, szorongástól, depressziótól, pánikrohamoktól, önmagad lebecsülésétől, a stressztől, függőségektől, és démoni nyomásoktól. Miért? Hogy megtapasztalhasd Isten minden ígéretének beteljesülését.
SID: Hello, üdvözöllek világomban, ahol a természetfölötti a természetes. Valami miatt nagyon ki vagyok akadva. Nemrégiben olvastam az arról szóló statisztikákat, mennyi a keresztény hívők közötti válások aránya, mely szinte vetekszik az Istenben nem hívőkékkel. Rengeteg probléma merül fel a gyermekekkel, és nem Istenben keresik erre a megoldást és a hitet. De én tudok ennél jobbat. Mai vendégeim kijelentésben kaptak Istentől négy egyszerű kulcsot, melyet mindenki képes megérteni a 9-től a 99 évesig. A legtöbb Bibliában hívő ember még nem fedezte fel ezeket a kulcsokat. Ezek mind kötődnek egymáshoz. Ha mindegyiket alkalmazni kezded, akkor nem adsz helyet az életedben a problémáknak. Alig várom, hogy ti is megkapjátok ezeket a kulcsokat. Készen álltok erre?
Nos, Chester és Betsy, tanításotokról a legszebb dicséretet hallottam, attól a fiatal nőtől, aki nálunk dolgozik, és hamarosan férjhez megy. Azt mondta, a szülei házasságkötése előtt hallották a tanításotokat, és ez óriási változást okozott az életükben, és lányuk azt mondta: Nem fogok férjhez menni addig, amíg meg nem tanulom ezeket a természetfeletti kulcsokat. Most szeretnélek titeket bemutatni az embereknek. Chester, te doktorátust szereztél, mint nukleáris mérnök. És Betsy, professzionális tanácsadóként szereztél hajszál híján doktorátust. De szabotálva voltatok. Mint ahogy úgy gondolom mindenki más is. Röviden Chester elmondanád, mi történt veled? Mivel próbált téged szabotálni, tehát tönkretenni az ellenség?
CHESTER: Mindössze két éves voltam, amikor már próbált szabotálni. Ártatlan voltam, és semmit nem tehettem a dolgokról. Apám azonban két éves koromban meghalt, és ez történések sorozatát indította el, ami teljes elhagyatottság érzéséhez vezetett. Ahogy visszatekintek erre, már képes vagyok magyarázni és megérteni ezt, akkor még más volt a helyzet.
SID: Mik voltak azok a reakcióid, amiket tudat alatt ez az elhagyatottság érzés váltott ki belőled? Mondj el néhányat ezekből.
CHESTER: Mivel nyilván az életem legfontosabb személye halt meg, nem értettem miért történik ez. Nem bírtam ezt feldolgozni, így elkezdtem rosszul bánni az emberekkel. Valahogy úgy éreztem belül, hogy az emberek veszélyesek és nem vagyok biztonságban tőlük. Olyan dolgokat csináltam például, hogy hátsó kertünkben úgy játszottam a nyulakkal, hogy buldózerrel mentem nekik, és ehhez hasonlók. De minden tőlem telhetőt megtettem, hogy az embereket elkerüljem.
SID: Sok olyan jellegű tüneted volt, mint a harag, dühöngés és hasonlók. Majd Chester megnősültél, és mialatt egy furgon hátsó ülésén ültél, amikor Betsy vezetett, volt egy átélésed Istennel. Mesélj erről.
CHESTER: Igen. Isten elkezdett magához vonni minket. És már arra is rávettük magunkat, hogy elkezdjünk komolyan Gyülekezetbe járni. És azt mondták nekem, hogy imádkoznunk kellene. Tehát ahogy furgon hátsó ülésén ültem, elkezdtem imádkozni anélkül, hogy tudtam volna mi is az. Szavak nem jöttek ki a számból, csak amolyan jajgatás féle. És hirtelen a világmindenség Istene eljött személyesen hozzám és meglátogatott. Leírhatatlan, ami történt. Egyszerűen csak úgy a szívembe jött. Úgy gondolom a szívem mély zegzugaiba is behatolt, melyekből csak úgy kivette a sérelmeket, kínokat, fájdalmakat, amiket mindezen évek alatt ott hordoztam magammal. Én voltam a csont sovány, 47 kilós srác, akit minden héten megdobáltam kővel a többi gyerek. És sok más dolgot is kivett belőlem Isten, amiket meg is mutatott nekem.
SID: De tudod, ez egyáltalán nem szokatlan. Mindannyiunknak vannak ilyen dolgai. A probléma csak az, hogy a legtöbb ember ezekkel a dolgokkal tovább él, melyek meg tudják még betegíteni is őket. Neked azonban Isten ígéretei innentől könnyen működni kezdtek az életedben. Betsy, téged elárultak még azelőtt, mielőtt még megszülettél volna.
BETSY: Igen. Egy olyan 16 éves lány méhében fogantam meg, aki nem volt férjnél, és apja, ahhoz, hogy megoldja ezt a problémát abortuszra akarta őt kényszeríteni. El is vitte az abortusz klinikára. Ez 1940-ben volt, és nagyon kora oda is érkeztek. Ahogy az apa kiszáll az autóból, hirtelen ez a kétségbeesett kislány, aki nagyon meg volt ijedve, hallott egy hangot ott az autóban, és a hang azt mondta: Ne tedd! Ne tedd! Ne halmozz hibára hibát. Ez nem teszi azt jóvá. Bár nem tudtam, hogy ki szólt hozzá, a szíve mélyén tudta, hogy Istennek kell lennie. És így bezárta a kocsi ajtaját belülről, és nem volt hajlandó kiszállni. És így megszületettem. Az Üdvhadsereg menedékhelyre kerültem Durhamba, Észak-Karolinába, és a többi pedig már történelem.
SID: Nos, az ilyen típusú sérelem milyen karakteri jellemzőket alakított ki benned Betsy?
BETSY: Annak mélységes érzéséhez, hogy hiba volt, hogy megszülettem, nem tartozom sehová, senkihez. Akár mit is teszek, az soha nem lesz elég jó, hogy mindig csupán számkivetett leszek, egy külső szemlélő. És egy olyan óriási halálfélelmem is volt, ami teljesen megbénított, méghozzá annyira Sid, hogy mikor lefeküdtem aludni, remegtem az ágyban. A lepedő vizes volt a verejtékemtől, és minden este úgy éreztem meg fogok halni. Ez hosszú évekig így volt. Nem is tudtam másképp elaludni, csak úgy, hogy a villany fel volt kapcsolva.
SID: Chaster, amikor kijelentést kaptál Isten szeretetéről és felfedezted mennyire szeret Isten. Ez mindkettőtökszámára egy olyan utat indított el, amikor lépésről lépésre megmutatta nektek, hogyan válhattok normálissá. Mármint a Biblia szerinti normálissá. A szünet után visszatérve, nemcsak ennek kulcsait fogjuk elétek tárni, hanem a több mint 20 éven át tanított igazságokat is. A kijelentés kibontakozása egy folyamat volt, lépésről lépésre fedezték fel, ahogy ezt kikísérletezték. Mára már azt is megtanulták, hogyan adják tovább. Ha már itt tartunk, hadd kérdezzem meg, amit ma tesztek használjátok ehhez az egyetemen tanultakat, a pszichológiai mesterdiplomát, és a professzori diplomát?
BETSY: Nos, azt nem bánom, hogy ezeket megszereztem. Sok évig dolgoztam elmegyógyintézetben, ahol szakmai értelemben sokat tanultam azokból, és adott egy perspektívát, azonban rájöttem, hogy a probléma gyökerét viszont csakis Isten tudja.
SID: Oké. Készen állsz arra, hogy Isten a gyökerekig hatoljon? Én készen állok arra, hogy Isten megmutassa, hogy mi a gyökere a problémáknak, és elmondok valamit. Egyetlen természetfölötti kulcs, amit megkapsz, megnyitja Isten minden ígéretének zárját az életedben.
SID: Hello, Sid Roth vagyok a Kylstra házaspárral, és tudtam, hogy visszafogtok jönni. Mondjátok el azokat a kulcsokat, amelyeket Isten mutatott nektek.
CHESTER: Ahogy mondtad is korábban, nagyon egyszerűek. Sőt már tudod is ezt a négy kulcsot, Sid. De amit megmutatott nekünk az Úr, együtt kell mind a négyet alkalmazni a működéshez. Ez olyan mintha, mind a négy kulcsot egyszerre kellene betenni a zárba, hogy az ajtó kinyíljon.
SID: Tehát integrált, azaz egyesített módon.
CHESTER: Igen. Ezt a szót használjuk. Integrált, kölcsönös viszony. Tehát az első nagyon egyszerű, mely a második parancsolat. Itt rakódnak ránk a családi dolgok, melyeket tovább adunk leszármazottjainknak, utódjainknak. Egészen addig, amíg valaki a keresztre nem viszi. Így oda mentem tehát, hogy a családi bűnöket feltárjam.
SID: Tudod, tettél egy olya kijelentést, hogy Isten, amikor ránk néz, nem csak bennünket lát, hanem az egész családfánkat, leszármazási vonalainkat. Ez nagyon mély. Soha nem gondoltam erre korábban.
CHESTER: Ez így van. Ő Izsáknak, Jákobnak és Ábrahámnak Istene, igaz?
SID: Igen.
CHESTER: Akkor ő a mi családi vonalunk Atyja is. Tehát sok mindent meghatározhat az életünkben, amikor belépünk atyáink bűneibe. Nem kellene, de mindannyian megtesszük. És akkor ebből nővünk fel, és lesz később családunk. Arra jöttem rá, hogy mindannyian úgy gondoljuk, hogy a családunk normális. De a valóság az mind azt mutatja, hogy mindnyájan diszfunkcionális családból származunk, sajnos ez a normális, megszokott. Mit szólsz ehhez? Valahol nagyobb, valahol kisebb mértékben, de mindenütt jelen van.
SID: Nos, az én esetemben ez nagyon enyhe kifejezés Chester. Na és veletek mi a helyzet?
CHESTER: Általában a diszfunkcionális a normális. Tehát sebek keletkeznek a szívünkön. Ezért mondta Jézus: Én azért jöttem, hogy meggyógyítsam a megsebzett szíveket. És ezekből a sebekből szoktunk vétkezni. Az emberek mindig megérintik a gyenge pontjainkat. De akkor a sebekből megtanultuk, hogy az emberi elme mindig próbál értelmét keresni annak, mi történik körülöttünk és mi történik velünk. És így általában arra a következtetésre jutunk, hogy csak is azért történhetett meg ez meg az, hogy valami gond van velünk, vagy ezek a dolgok nem történnének meg velünk. És bevesszük azokat az istentelen hiedelmeket, ezt úgy nevezzük azok a hazugságok, amiket mi igazságként hiszünk el. Például az, hogy apám meghalt és engem otthagyott, van valami bennem, ami miatt a számomra fontos emberek elmennek. Tehát a biztonságos módszer ennek kezelésére az volt, hogy más embereket elkerülök. És folytathatnánk még ehhez hasonlókkal. Tehát ezek Isten Igéje szerint hazugságok. Isten soha nem mondja rólam, hogy magányos típusú vagyok. Vagy, hogy a fontos emberek elmennek az életemből. Csak azt mondja, hogy én az ő szerelmese vagyok. Ez egy óriási kijelentés.
SID: Tehát a hazugságot le kell cserélned az igazságra.
CHESTER: Így van.
SID: Az igazság pedig Isten ígérete.
CHESTER: És az igazság mindig szabaddá tesz. És Isten nagyon jó módszert adott nekünk arra, hogyan fordítsuk át a hazugságokat az ő igazságaira. Három terület, az őseink bűnei, az általunk elhitt hazugságok, és a szívünkben lévő sérelmek. Ezek mind ajtót nyitnak a démoni elnyomáshoz, avagy szellemben jogi hozzáférést biztosítanak. Némelyek valamelyike a családi vonalon jönnek be. Vagy mi magunk kinyitjuk az ajtókat, és beinvitáljuk. Az ördög pedig teszi a dolgát, ami nem más, mint, hogy lopjon, öljön, és pusztítson. Egészen addig, amíg megtanuljuk, hogyan zárhatjuk be azokat az ajtókat, hogy ne tehesse tovább ezeket. Isten adott Betsy-nek egy látást egyszer 4 kulcsról, amikor ezt a 4 területet vizsgáltuk.
BETSY: Egyszer üdülni voltunk és épp készültem bezárni a házat, amikor négy ajtó is volt, amiket be kellett csuknom. Egyszer csak megszólalt az Úr, és azt kérdezte: Miért zárod be ezeket kulccsal? Erre én: Mert értékes dolgok vannak odabent, amiket nem szeretném, hogy ellopjanak. Akkor isten azt mondta: Ez olyan, mint a négy szolgálati ajtó bezárása, ha bezárod és kulccsal is becsukod azokat, az ellenség nem lesz képes bejönni, hogy ellopja a benne rejlő értékes dolgokat.
SID: Chester azt mondta, amikor bezárod ezt a három ajtót, amit említett, a démoni erők maradni sem akarnak, így könnyű megszabadulni. Nem nagydolog.


CHESTER: Így igaz. Szabadulást találunk, amikor a szolgálat alapjai helyreállnak. Szinte olyan, mintha semmi nem is történne. Mintha azonnal csak úgy helyreállna minden. Mindnyájan hallottunk olyan történeteket régi időkből, amikor olyan szintű szabadulások történtek, hogy emberek a falon ugráltak, meg ilyenek. Mivel nem vették vissza szellemben a jogilag őket megillető hatalmat vagy uralmat, melyet ez a három fő terület biztosít. Ez mindegyik kapcsolatban áll ezekkel, mivel a démonok is és a szellemvilág is a családunkon keresztül lát bennünket.
SID: Oké. Mondj egy példát a generációs családi vonalról, mellyel valaki ma el tud bánni.
CHESTER: Az alkoholizmus például elég gyakori. Vagy bármilyen függőség. De lehet elhagyatottság érzése, áldozati mentalitás és hasonlók is. Ezek is fakadhatnak az őseink bűneiből, generációs átkaikból. Ha például egy gyermek egy alkoholista családban nő fel, lehet, megítéli őket emiatt, és a szívében tesz egy belső fogadalmat, hogy ő sohasem lesz ilyen. De ezzel kiteszi magát annak, hogy amit belül megfogadott, automatikusan az alakul ki az életében. Vagy aki elhatározza magát, hogy soha nem bánik majd úgy a gyermekeivel, ahogy ő vele bántak. Azt mondja, soha nem fogok ordítozni, kiabálni a gyermekeimmel. És mivel gyűlölik ezt a dolgot, épp ezért nem tudnak szabadulni ettől, és ugyanezt kezdik el ők is csinálni. Majd azt kérdik, miért csinálom ezt. Azért mert az őseink bűnei működésben vannak, amelyek a tudat alatt a sajátunkká váltak.
SID: Rendben. Betsy, mondjál egy olyan istentelen hiedelmet, ami neked volt.
BETSY: Az az istentelen hiedelmem volt, hogy engem mindig mindenből kihagynak. Amire rájöttem, hogy az ellenség stratégiája az volt, hogy megerősítse bennem az által, hogy újra meg újra olyan helyzetekbe kerültem melyben ez igazolódott be. Mivel elhittem magamról, hogy hiba volt megszületnem, engem kívül hagynak, kirekesztenek, ez működött is az életemben.
SID: Chester meséld el, mi volt nálad a legnagyobb lelki sérülés.
CHESTER: Nos, az elhagyatottság érzés, amikor apám meghalt. Természetesen nem szándékozott engem elhagyni.
SID: De akkor te ezt nem tudtad, és ez a probléma.
CHESTER: Egy két éves gyermek még nem tud ilyesmit felfogni és megérteni. Ezt én így éltem meg és emiatt úgy éreztem mindenki más is el fog hagyni. Ez volt az én istentelen hitem vagy hiedelmem. Vagy inkább az a hazugság, amiben hittem. A hitem miatt sokszor meg is történt velem. Az elhagyatottság sok különböző formában tud jelentkezni.
SID: Tudod melyik ige verset ott most eszembe? Ahogy az ember gondolkodik, olyan ő. Chester azt gondolta, elhagyatott, magányos lesz. Betsynek szörnyű halálfélelmei voltak. Még mindig van halálfélelmed?
BETSY: Nincs.
SID: Igen, azt látom, elég határozottan mondtad.
BETSY: Az asztalon is átugranék, hogy bizonyítsam.
SID: Oké, a következő szegmensben, szabadjára engedjük őket az imára. Szeretnétek, hogy imádkozzanak értetek? Mindjárt gondoltam.


SID: Nos Chester, Isten kijelentett neked egy szuper erődítményt, és alig várom, hogy elmagyarázd.
CHESTER: Csodás volt. Szolgáltunk és alkalmaztuk a tanultakat arra, hogy mindezek a dolgok mennyire egymásba illeszkedőek, amiről már beszéltünk is. Egy nap szolgáltunk egy hölgy felé, és azt mondtam: Három dolgot látok az életedben, amelyek a szégyen, félelem és kontroll, melyek nagyon jelentősen együttműködnek egymással. Nem értem miért, de ez fontos és lényeges. Erre a hölgy azt kérdezte: Mégis hogy működik? Erre én: Most mondtam, hogy még én sem értem. De abban a pillanatban a Szent Szellem a saját számon keresztül mondta ki az alábbit: az elhagyatottság érzése miatt jön be a szégyen, azzal bejön az elutasítottság, és mi meg csak annyit gondolunk, mi van velem. Valami nem stimmel. Ezek a szégyenérzet alapjai. A szégyenből pedig mindig félelem jön. Annak az érzése, hogy mi van, ha mások rájönnek arra, mennyire alkalmatlan vagyok és ilyenek. És ezt át fordítjuk arra, hogy inkább kontrollálni kezdünk másokat, nehogy rájöjjenek erre. Ilyenkor falakat építünk magunk köré és agresszív vállunk, befelé fordulóvá, és sok más ehhez hasonlók.
SID: Tanításodban az is szerepel, hogy amikor egy csoport felé szolgálsz, és megkérdezed, szerintetek hányatokat érint ez, kikre van hatással. Milyen százalékban jelentkeznek az emberek?
CHESTER: Nos, általában nem teszem így fel ezt a kérdést, mert aki szégyenérzettel küzd, szégyenli elismerni is.
SID: Oh, bocsánat.
[bookmark: _GoBack]CHESTER: Ez egy elég nagy probléma. Amikor szolgálunk emberek felé, például az USA-ban, legalább 80%-ra saccoljuk az arányát azoknak, akik a szégyennel küzdenek.
SID: És ha valaki nem szabadul meg tőle, mi történik vele? Be tudja vajon úgy tölteni a sorsát, rendeltetését, amelyet Isten szán neki.
CHESTER: Nos, mindenképp akadályoztatva van. Sokszor teljesen meg is akadályozza, hogy be teljesedjenek a dolgok. Ez egy sokkal komolyabb probléma, mint gondolnánk. Azt látjuk, hogy amikor az emberek megszabadulnak a szégyen, a félelem, a kontrol szuper erősségétől, és felszabadulnak arra, hogy azzá váljanak, amivé a Szent Szellem akarja tenni őket, többé nem küzdenek a félelemmel. Valaki fél kockáztatni, pedig tudjuk, hogy az egész keresztény élet kockázatokkal jár.
SID: Nekem ez a középső nevem.
CHESTER: És mi van, ha nem vagyunk képesek megtenni? Ha valami visszatart, nem vagyunk képesek teljesen betölteni a sorsunkat.
SID: Én ma kaptam egy olyan e-mailt, amiben elhangzott egy kérdés, és hiszem, hogy Istennek van válasza kettőtöktől. Az alábbit írta valaki: Rendszeresen nézem Sid műsorait, és gyakran hallom tőle az alábbit. Ha valakinek hátfájási problémája van, az meggyógyul. Ha valaki depresszióban szenved, az most meggyógyul. Stb stb. Találkozott Sid valaha olyannal, aki homoszexualitásból gyógyult meg? Az egyáltalán lehetséges? Soha egyetlen pásztortól sem, de még egyetlen embertől sem hallottam olyat, hogy beszélve arról, hogy ilyenből is ki lehet gyógyulni. Ez azért van, mert senki nem akar erről beszélni, vagy, mert nem is történik ilyen? Én sok hozzám hasonló embert ismerek, akik imádkoztak, de még fikarcnyi válasz sem jött Istentől. Nem azt kérem, hogy lássanak el könyvekkel, anyagokkal, a témával kapcsolatban, ha nem tudni szeretném, ha van a megértésük, tisztán látásuk, és üzenetük számomra ennek kapcsán, vagy múltbeli tapasztalatuk. Nos, először is had mondjam el, voltak már olyan interjúalanyaink, akik egy életen át tartó homoszexuális múltból megszabadultak, és most már egy életen át tartó boldog házasságban élnek. Ahol a férfi nőt vett el feleségül, és gyermekeik is vannak. Ti mit tapasztaltatok?
BETSY: Segítettünk már olyan embereknek, akik megszabadultak a homoszexualitásból.
SID: Mesélnél egyet?
BETSY: Oké. Egy olyan esetet említenék, ami teljesen természetfölötti volt. Idönként ez egy folyamat, valamikor pedig azonnal megtörténik. Egy 30-as éveiben járó, nagyon vonzó külsejű fiatalemberrel történt, aki sok éven át férfi prostituáltként élt, és HIV fertőzést kapott, AIDES-es lett. És annak már középső stádiumában volt, tehát nem egy fényes jövőt látott maga előtt. Ahogy szolgáltunk felé, először is újra odaszánta az életét Úrnak. És segítettünk neki abban, hogy vegyen nagyon komolyan azt, hogy meg kell gyógyulnia. Nem játszhatunk Istennel, mert ez egy nagyon komoly dolog. Szóval végig vittük az egymásba illeszkedő kulcsokon, és mindent megtettünk, amit tudtunk. Isten elkezdte meggyógyítani, nagyon sok mély elutasítottságból, azokból a lelki sérülésekből, melyeket apja okozott, sok szexuális bántalmazás sebeiből. És emlékszem, ahogy Chester és én ott álltunk, kezeinket a vállára tettük, és így imádkoztunk: Uram, nincs semmi másunk, kérünk, jöjj, és érintsd meg ezt az embert. Majd csupán nyelveken imádkoztunk, amikor hirtelen láttuk a könnyeket legördülni az arcán, és ahogy a mellkasa kitágult. Emlékszel, mit mondott? Azt mondta: Igen! Kiteljesedettnek érzem magam. Elmegyek katonának, azokkal a srácokkal akarok lenni, de nem úgy, mint a múltban.
CHESTER: Egyetlen pillanat alatt Isten megváltoztatta őt szellemben, az, aki mindig nőies démon befolyása alatt volt, most férfiassá vált.
SID: És mi történt a HIV fertőzéssel?
CHESTER: Az egyre rosszabb lett.
BETSY: Egy évvel később jártunk abban a városban, ahol élt. Ott volt az AIDES-es betegek otthonában, ahol már csak várta a halált. Bementünk hozzá, hogy lássuk, és, hogy még utoljára imádkozzunk érte. Azt mondta: Tudjátok, Isten jóságát fogom hirdetni, még az utolsó leheletemmel is. Azt mondtuk: Tedd ezt! Tudod, hogy a mi Istenünk jó. És ahogy ezt tette, Isten apró lépésekben meggyógyította őt, és még ma is él. Halleluja!
SID: Chaster, sokan vannak, akik szégyennel küzdenek. Imádkoznál most kérlek, hogy megszabaduljanak a szégyen érzettől.
CHESTER: Csak mondjátok el velem az alábbi imát: Uram, először is elismerem, hogy megengedtem a szégyennek, hogy leuralja az életemet. Személyiségem szégyenérzet alapúvá tegye.
SID: Mondjuk ezt mi is, vele együtt! Uram, először is elismerem, hogy megengedtem a szégyennek, hogy leuralja az életemet. Személyiségem szégyenérzet alapúvá tegye.
CHESTER: Uram megvallom bűneit minden ősömnek, a szüleimnek és mindenkinek, akik a hatalom képviselői voltak az életemben. Megbocsájtok mindenkinek, akik ellenem vétkeztek, és akik azt okozták, hogy ebbe a szégyenbe kerüljek. Mindenkinek megbocsájtok Uram. És kérlek téged, hogy most te is bocsáts meg nekem úgy, ahogy én is megbocsájtottam nekik. Uram én most megbocsájtok magamnak. Minden olyan ostobaságért, butaságért, amit elkövettem, amik miatt még inkább nőtt a szégyenérzetem. Minden olyan dologért, amit beengedtem az életemben. Megtöröm most a szégyennel kötött szövetséget. A félelemmel és a kontrollal kötött szövetséget. Parancsolok most minden démonnak, melyeknek legálisan is jogot adtam a belépésre és itt tartózkodásra, hogy takarodjanak kifelé belőlem. Parancsolok ezeknek, hogy elhagynak engem, és a családi vonalamat is. Uram, újítsad meg most az elmém, hadd lássam magam olyannak, amilyennek te látsz engem. Uram bízom benned, hogy az elkövetkező napokban minden sérelmet begyógyítasz a szívemben, melyek helyet adtak a szégyennek. Uram, ezen a mai napon háborút hirdetek a szégyen ellen. És addig nem hagyom abba a harcot, amíg teljesen meg nem szabadultam. A Jézus nevében. Ámen. Köszönöm Uram.
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