Dennis & Dr. Jen Clark (1) Isten Benned, avagy Jelenléte Nem Hagy El!
30 évvel ezelőtt Dennis Clark-t maga Isten tanította arra, hogyan gyakoroljon közösséget Istennel, és hogyan járjon természetfölötti békességben a nap 24 órájában, a hét mind a 7 napján. Azóta feleségével együtt ezreket mentoroltak, beleértve a gyülekezetvezetőket, és mindennapos keresztényeket is. Ahhoz, hogy ugyanezeket megtehessük, ezt a könnyen használható tanítást kezdjük el alkalmazni!
SID: Helló! Üdvözöllek világomban, ahol a természetfölötti természetes! Tudjátok, frissen megtért keresztényként egy olyan könyvet tartottam a kezemben, melyet a 17. századbeli szerzetes írt, Brother Lawrence, azaz Lőrinc testvér. A könyv címe pedig az volt, hogy „Gyakorolni Isten jelenlétét”. Ez az ember pedig szerzetessége mellett mosogatott, ez volt az ő feladata, munkája, de bármit is tett, abban megtapasztalta Istent, és annyira telve volt Istennel, hogy mindenki ott akart lenni körülötte. Amikor olvastam a könyvét, azt mondtam magamban, hogy: Azta, én is akarom ezt! És próbáltam, és próbáltam, és próbáltam, mégsem mondta senki, hogyan is tegyem, ahogy ő sem. Csak annyit, hogy csináld! Én pragmatikus személyként, oknyomozóként szeretem mindennek kideríteni az okát, és ha csak annyit mondanak nekem, hogy csináld, de nem mondják el, hogyan, akkor nem fogom tudni. Ez számomra nem működik. Rátaláltam azonban egy olyan házaspárra, akik nagyon egyszerűen, lépésről-lépésre tanítják azt, hogyan lehetünk Isten jelenlétében minden napunk 24 órájában. Te is szeretnél a minden napod 24 órájában Isten jelenlétében lenni? Hamarosan megtudjuk, hogyan…
Ez nem fair! Tiltakozom! Ez nem fair! Ha találkoznál te is valaki olyannal, akihez szól Isten, és azt mondja neki: „Osztatlan figyelmem kapod.” És egy teljes hónapon keresztül olyan osztatlan figyelmét kapod Istennek, hogy kérdezhetsz tőle bármit is, Ő megtanít téged mindenre. Akkor megértenéd, miért tiltakozom, hiszen ez nem fair. Én is akarom ezt! Dr. Jen és Dennis Clark! Dennis, ez nem fair! Mondták már ezt mások is neked?
DENNIS: Igen.
SID: Na és mégis milyen? Mit tanított neked Isten? 

DENNIS: Először is, az volt a lényeges, amit tett velem. Elárasztott teljes szeretetével, és olyan szeretet éreztem, amiről fogalmam sem volt addig, hogy létezik. Miközben beszélt hozzám, folyamatosan éreztem szeretetét, és azt mondta nekem: „Dennis! Osztatlan figyelmem adom neked.” És ez együtt jött ennek érzésével, a szeretet-érzéssel és bátorítással is és identitás, tehát személyazonosság-tudattal. Majd néhány más dolgot is tanított nekem. Tanított ebben az osztatlan figyelemben, ami soha nem hagyott el azóta sem. Azt mondta: „Megtanítalak arra, hogyan legyen veled jelenlétem még hatékonyabban.” És ha ez még nem volt elég csodálatos, még egy lépéssel tovább vitte, és azt mondta: „Megmutatom, mi a különbség a bizalom és a próbálkozás között.” Majd azt mondta: „Forradalmasítani fogom az életed azzal a pozitívval, amit beléd helyezek. Olyannal, amit eddig nem ismertél, és ezt úgy nevezik: megbocsátás.” Ez a Jézus Krisztus keresztjének plusz jele, és annak a megbocsátásnak a kijelentése. 
SID: El kell, hogy mondjam nektek, meginterjúvoltam már sok olyan embert, akik tanítottak a megbocsátásról, méghozzá jól. De soha azelőtt nem hallottam senkit úgy tanítani róla, mint ők ketten. Nincs csodálatosabb, mint a megbocsátásban benne élni. Dr. Jen! Beszélj nekünk egy kicsit a te szakmai hátteredről! Mivel számomra lenyűgöző, ahogy Isten titeket, kettőtöket összerakott. Van egy férfi, aki Isten Igéjének kijelentéseiből él, mellette egy olyan nővel, akinek nem akármilyen szakmai képzettsége van, aki alátámaszthatja, hogy a tudomány még csak kapizsgálja azt, ami Isten Igéjében már ott van. Mi a képzettséged, illetve háttered?
JEN: OK! Nos, van doktorátusom teológiából, pszichológiai diplomáimból van MSBS-m, és EdS-m, van bibliaiskolai diplomám is, és képzett keresztény lelkigondozó, tanácsadó is vagyok.
SID: Tudod, mi a leglenyűgözőbb számomra? 

JEN: Mi?

SID: Hogy szinte mindaz, amit a pszichológián keresztül tanítottak neked, Isten Igéje messze felülmúlja azokat. Van például néhány olyan dolog, amit én magam is tanultam tőled, melyet soha addig nem hallottam. Nem is tudom, hogy bírod egy ilyen ember mellett? Téged szigorú fegyelem mellett tanítottak, ő meg pont az ellenkezője mindannak. Mégis, a tegnap esti vacsoránknál elmesélted, hogy meggyőzött férjed, és minden küszködés nélkül el is tudtad fogadni álláspontját. 
JEN: Igen. Amikor találkoztam Dennis-szel, természetesen éhes voltam Istenre, és Ő fogta ezt az intellektuális beállítottságú embert, engem, és megtanított arra, hogyan mozduljak szellemben. Ekkor komoly kutatásba és áskálódásba kezdtem a Szentírásból, és pszichológiai vizsgálatába is annak, mert nem bírtam megérteni, hogyan lehet, hogy amit Dennis tanított nekem, az sokkal jobban és gyorsabban működik mindannál, amit egészen addig életemben tanultam.
SID: OK! Hadd adjak egy példát is erről! Dennis kapott egy olyan kijelentést Isten Igéjéből, hogy a szellemünk, vagy szívünk nem itt van és nem is itt vagy itt. Mit mond Isten Igéje arról Dennis, hogy hol van a szellemünk?

DENNIS: Nos, az Ige szerint a szellemünk helye a hasüregünkben van, a beleinkben, a zsigereinkben, tehát a legbelsőbb részünkben. A Biblia beszél például a belekről és vesékről, mint a könyörület helyéről. Itt nem a fizikai testrészünkről beszél, hanem az elhelyezkedésről. Amikor arra a helyre fókuszálunk, kaphatunk egy új tudatosságát annak, hogy igenis van szellemünk, és ott helyezkedik el.
SID: Mondj olyan igét, ahol láthatjuk, hogy a szellemünk a hasunkban vagy a beleinkben van!
DENNIS: János 7:38: Élő vizek folyamai ömlenek bensőnk legmélyebb bugyraiból az angol szerint. Out of your belly, ami azt jelenti, a hasból, a gyomorból.
SID: OK! Dr. Jen, mondd el, hogy a tudomány hogy van ezzel a ténnyel!

JEN: OK! Még a kilencvenes években volt egy orvos, Dr. Michael Gershon, aki a gasztroenterológia, tehát az emésztőrendszer területével foglalkozó kutató-orvos volt, aki feltalálásaival tulajdonképpen fejjel lefelé fordította a biológia világát, amiért elég sok üldöztetésben is volt része akkoriban. Amit felfedezett, hogy testünkben két idegrendszer található, melyek egymástól függetlenül, azaz önállóan működnek, és az egyetlen, ami összeköti őket, az érzelmek. Ami az embriológia, tehát az egyedfejlődés során történik az, hogy keletkezik egy csomó szövet, melyet úgy neveznek, hogy neurális „crest”, azaz idegtaréj. A kisbaba kifejlődésének folyamatában, ahogy kifejlődik az embrió, kettéválik, és egyik fele az agyba vándorol, és ott alakul ki az agy és a központi idegrendszer. A másik fele pedig a hasüregben alkot egy olyan idegrendszert, ami legalább annyi idegsejttel rendelkezik, mint ami a fizikai agyban és idegrendszerben van. Csupán egyetlen ideg köti ezeket össze, közvetlen az érzelem központjának mélyéből köti össze az agyalapot a hasüreggel, amit úgy hívnak, hogy „nervus vagus”, azaz bolygó-ideg.
SID: Ha tehát jól értelek, már a tudósok is azt mondják, hogy a hasüregünkben van a második agyunk, amit Isten mindvégig tudott?
JEN: Igen.
SID: Ti szeretnétek Isten jelenlétében lenni, méghozzá minden napnak 24 órájában? Csodálatosan hangzik, nem igaz? Én ezt mindenáron akarom, ti is? Én igen! Mindjárt visszajövünk…

SID: Helló! Sid Roth vagyok. Már mielőtt Dr. Jen és Dennis összeházasodtak, akkor is szerettek imádkozni. Elmentek egyszer egy összejövetelre, és ahogy ott voltak bent az imateremben, hirtelen az egyik hölgy imája átment valamibe, amire azt mondhatnánk, nos, a héberben mi erre azt a kifejezést használnánk, hogy „meshuga”, azaz őrült lett. Ott feküdt a padlón, és mit is csinált Dennis?

DENNIS: Vonaglott, kiáltozott, majd hangosan megvallott minden betegségét, problémáját és az életében lévő dolgokat.

SID: Dr. Jen, amikor ezt megláttad, mit gondoltál? Mondd el nekünk!
JEN: Nos, én, mint kiképzett keresztény lelkigondozó, tanácsadó, az első gondolatom az volt, hogy azonnal segíteni kell ennek az asszonynak. Majd a következő gondolat: egy ilyen súlyos állapotban legalább 5-10 év tanácsadásra lenne szükség, hogy állapota egyáltalán enyhüljön. Mindenki csak száját tátva ott állt. Ledermedve, döbbenten figyeltük őt. Majd Dennis megelégelte, odament hozzá, és letérdelt mellé. Sokéves tanácsadási múlttal gondoltam, tudom, mit fog tenni, de ő végigvitte a hölgyet először is érzelmi gyógyuláson, majd megkötözte az elmebeli erősségeket, és a démoni tevékenység azonnal megszűnt. 
SID: De várj egy pillanatot! Sok ilyet csináltál és láttál már te magad is. 

JEN: De ilyen gyorsasággal még soha nem láttam megtörténni. Ahhoz voltam hozzászokva, hogy csupán egyetlen komoly gond több éves tanácsadás sorozatát indítja el, még a keresztény lelkigondozásban is. De itt kevesebb, mint 10 percen belül ez a nő úgy állt fel a földről, hogy megszabadult, mosolygott, és teljesen nyugodt volt. Tudod mit gondoltam ekkor? 
SID: Mit?

JEN: Azt gondoltam, ez óriási. Ha a gyülekezetek ezt tudnák, már egy gyógyult Krisztus teste lenne. Azóta ez lett a küldetésünk, hogy ezeket megtanítsuk az emberekkel, mert ezt minden egyes ember képes megtanulni. 
SID: Mert annyira egyszerű?

JEN: Igen. 

SID: Ez az, ami miatt ennyire izgatott vagyok. Dennis, az egyik, amit mondtál nekem, annyira egyszerű, sőt, minden, amit mondasz, annyira egyszerű. Épp ezt akarja Isten is, hogy mindenki képes legyen megérteni és aktiválni Isten ígéreteit. Mindenki képes arra, hogy meditáljon, azaz elmélkedjen Isten Igéjén. Mégis volt egy kicsi-kis gondolat Istenről, amit mondtál, ami fenomenális. Az istentudat, tehát tudatában lenni Istennek, és hogy hol helyezkedik Ő el. Mondd ezt el!
DENNIS: Igen. Isten jelenléte és az imádkozás nekem egy személy. Az ima az, amikor elmémet odairányítom a hasüreg tájékomra, a legbensőbb lényem, tehát a szellemem irányába. Amikor erre fókuszálok, akkor a bennem lévő Isten jelenlétét tudatosítom magamban, amivel Istent megtisztelem, és ezt abban is éreztem, hogy minél inkább Őrá összpontosítottam, Isten Szellemének kenete annál nagyobb mértékben megjelent. Volt tehát valami nagyon jelentős változás, amikor a fókuszom helyszínén változtattam. Onnan, hogy fölfelé tekintek, mintha Ő valahol a fejem fölött lenne, oda, hogy Ő bennem van, a szívemben, a legmélyebb részemben. Amikor ezt tettem, mindig nőtt a kenet szintje. Előfordult, hogy ilyenkor elkezdtem beszélni Istenhez, csak úgy spontán, és akkor csökkent a kenet szintje. Akkor kapcsoltam, hogy ó Atyám, ahelyett, hogy megzavarom, nekem kellene Őt hallgatnom, mert biztosan beszélni akar hozzám. Lépésről lépésre elkezdtem figyelni rá, Ő pedig tényleg beszélt hozzám és megtanította, hogy amikor rá figyelek, vele vagyok közösségben, és ez az Ő előfutára az igazi kommunikációnak. Ha tehát azt akarom, hogy Isten beszéljen hozzám és én meg is halljam az Ő hangját, meg kell tanulnom időt tölteni jelenlétében, közösségben lenni vele azáltal, hogy rá összpontosítok, a bennem lévőre figyelek, és akkor Ő elkezd kommunikálni velem, és ad nekem mennyei kezdeményezéseket.
SID: Tudod, amikor először hallottalak téged erről tanítani, egy ige jött elém, szinte kiugrott a Bibliából, amikor azt mondja az Efézus 3:20: Annak pedig, aki véghetetlen bőséggel mindeneket megcselekedhet, feljebb, hogy nem, mint kérjük, vagy elgondoljuk, a mi bennünk munkálkodó erő szerint. Értitek ezt? Ez az erő nem a Mennyben lakozik, hanem benned. Az én életemet forradalmasította ez a kijelentés, amit te úgy neveztél, hogy „leengedni”, vagy „leereszteni”. Mit jelent ez?
DENNIS: Igen. „Leengedni” egy olyan kifejezés, ami akkor jött, amikor Jeniffert tanítványoztam. Szükségem volt egy olyan nyelvezetre egy szubjektív átéléshez, ami által megtaníthatom neki, hogyan tud a benne lakozó Istenre összpontosítani, ahelyett, hogy Istent csupán a Mennyben tudja elképzelni, vagy a fejében.

JEN: Isten mindenütt jelenlévő, és egyszerre van mindenhol.
SID: Nos, én elég logikus, avagy agyi gondolkodású ember vagyok. 
JEN: Ne aggódj, van remény számodra is!

SID: És van remény számodra is és számodra is! Magyarázd el, mit is jelent ez a „leeresztés”! Ez forradalmi volt számomra!
DENNIS: A legegyszerűbben úgy mondanám…
SID: A szellemünk a hasüregünkben van?

DENNIS: A szellemünk a hasüregünkben van.

SID: OK!

DENNIS: Amikor egy ember imádkozik becsukott szemmel, automatikusan odamegy. Azonban kevesek fókuszálnak vagy összpontosítanak erre a pontra. Ehelyett az alábbit teszik: becsukják a szemüket, amivel kizárják a külvilágot és ez jó, de ahogy automatikusan összekapcsolódnak a bennük lévő szellemmel, ennek úgy kellene lennie, hogy mindvégig kapcsolatban kellene lenniük vele, folyamatos közösségben, és együttműködésben vele, Isten Szellemével. Én az alábbi módon tanítottam az embereket, különösen Jeniffert, amikor tanítványoztam őt, hogy az alábbiképpen tudja kizárni nem csupán a külvilágot, hanem azt is, hogy a saját elméjével kapcsolódjon, ahelyett, hogy élvezné a bölcsességnek mindazt a gazdagságát, ami a saját bensőjében van, mindazt az értékes és csodálatos dolgot, ami benne lakozik azáltal, hogy maga Isten lakik benne. Azt mondtam: Tedd a kezed a hasadra. 
SID: Tudom, hogy sokak számára ez bolondságnak fog tűnni. Én pedig megkérném a stúdióközönséget, hogy tegyük ezt meg most azonnal! Tegyük mindnyájan kezünket a hasunkra! Álljunk meg egy pillanatra! Ti otthon most rajtakaptalak titeket! Tessék csinálni velünk együtt!

DENNIS: Ez nem azt jelenti, hogy minden gondolatunktól elszakadunk, annál sokkal jobb történik. Méghozzá az, hogy tudatodat, gondolataidat odairányítod, ahol a kezed van.
SID: Jen! Neked volt egy súlyos szív-problémád.

JEN: Igen, így van.

SID: Röviden elmondanád, hogy mi is volt ez, és hogy mi történt?

JEN: Igen. Legalább 20 éven át tartó „parahisian” szívritmus zavarom volt, a normálisnál gyorsabb szívveréssel. Akár alvás, vagy főzés, vagy autóvezetés közben is hirtelen, egyik pillanatról a másikra fölment szívverésem percenként 200-ra, és semmit nem tudtam vele kezdeni. Gyógyszerrel próbálták csökkenteni előfordulását, majd kaptam egyszer egy olyan gyógyszert, amivel azt mondták, hogy meg lehet állítani, de mire megállt, én már teljesen bekékültem. Dennis-szel még épp friss házasok voltunk, amikor én mélyen aludtam, de ahogy a szívem hirtelen elkezdett kalapálni, és számomra olyan érzés volt, mintha az egész ágy rázkódna, de ezt csak én éreztem. Dennis azonban azért kelt föl, mert félelmet érzett meg a szobában. Én semmit nem mondtam neki, de akkor megkérdezte, hogy mi történik most. Én pedig mondtam, hogy megint rohamom volt. Erre ő azt mondta: félelem van a szobában, ami démoni jelenlétet teremt. Majd azt mondta: benned van a félelem. Ekkor úgymond „leeresztettem”, és elkezdtem odafigyelni arra, hogy mit érzek belül magamban, és én is éreztem a félelmet. Ekkor azt mondta: szeretném, ha elfogadnád a megbocsátást arra, hogy beengedted a félelmet, mert a félelem egy gonosz szellem, amit nem Isten adott neked. Akkor teljesen átadtam magam a Messiásnak, és elfogadtam tőle a megbocsátást. Épp úgy, mint amikor megtérsz, és megnyitod a szíved, és elfogadod a megbocsátást. A félelem azon nyomban kiszállt belőlem. A szívem azonnal visszaállt normális szívverésre, és a démoni jelenlét is kiment a szobából. Fizikai betegségből lett teljes gyógyulás ennek köszönhetően.
SID: És szedsz még gyógyszert?

JEN: Azóta sem kellett egyetlen szem gyógyszert sem bevennem.

SID: Mennyire volt állapotod életveszélyes? 

JEN: Eléggé életveszélyes volt. Emberek a kórház intenzív osztályára kerülnek ilyen miatt.

SID: Hadd mondjak most valamit! Olyan titkokat fogtok hamarosan megtudni, melyeket Jézus tanított Dennis-nek a megbocsátás kapcsán, amit még soha eddig nem hallottunk. Ne menjetek el, mindjárt visszajövünk…

SID: Helló! Sid Roth vagyok Dennis Clark-kal. Dennis, egy teljesen új módon tanított téged Isten a megbocsátásról. Magyarázd ezt el!
DENNIS: Az első, amit tanított nekem, hogy a megbocsátás egy személy, és a megbocsátó bennem él. A megbocsátás innentől fogva nem valami olyan dolog, amit próbáltam megtenni. Olyan, amit megengedek, hogy megtörténjen. Ahogy helyet adtam a bennem lakó Jézusnak, Ő elkezdett úgy dolgozni bennem, mint megbocsátó. Én pedig mindent odaszántam, odaadtam neki, ami közé és közém állhatna. Minden egyes negatív dolog a bensőmben olyan, mint ha személyesen sérteném az Istennel való kapcsolatomat. Fogtam tehát minden negatív gondolatot, érzést, vagy érzelmet, és még azokat is, amiket nem voltam képes megnevezni, és megengedtem, hogy a bennem lévő Megbocsátó, aki a Krisztus, hozzáférjen ahhoz, és elvegye, elvigye tőlem. Addig tettem ezt, amíg nem éreztem, hogy a békességem helyreáll. Ez volt a belső bizonyíték arra, hogy kapcsolatom, békességem Istennel helyreállt.
SID: Téged tehát nem is az érdekelt igazán, hogy valaki mással volt problémád, hanem az, hogy ez megzavarta Istennel való kapcsolatod. Azt fedezted fel, hogy akkor nem is küszködtél a megbocsátással és képes voltál megtenni, mivel azt így Isten erejével tetted?

DENNIS: Abszolút igen. Valaki mástól azt hallottam, hogy ez a kegyelem kifejezése. Számomra azonban ez teljes valóság volt, hiszen meg is tapasztaltam. A kegyelem kifejezés jelentése ebben az esetben, hogy Jézus személyes jelenléte megerősít, és mindazzá tesz, amivé elhívott, és képes vagy mindazt megtenni, amire elhívott. Ő volt, aki a bennem lévő ereje által cselekedett, és az akarást és cselekvést is Ő munkálta ki bennem. 
SID: Mesélj röviden arról a nőről, aki ön-elutasítottsággal küzdött!
DENNIS: Ez úgy hiszem, életem egyik legfontosabb leckéje volt. Úgy imádkoztam az összejövetelen az emberekért, amit az oltár körüli szolgálati normának szoktunk nevezni. Tudod, az emberek elől sorban állnak, és te imádkozol egymás után kézrátétellel mindenkiért. Ahogy ezt tettem, egyszer csak megálltam egy hölgy előtt, és érzékeltem saját emberi szellemét, hogy felépített egy ellenálló falat maga köré. Azt hiszem, az imádkozók ilyenkor azonnal tovább mennek, hogy imádkozzanak a következő emberért a sorban. Én is majdnem ezt tettem, de abban a pillanatban egy erélyes belső hangot hallottam, ahogy a Szellem azt mondja nekem: „nehogy áttérjél a következő emberre!” Erre én: rendben. Ahogy ott álltam ezelőtt a nő előtt, azonnal tudtam, hogy elutasítottsággal van problémája, mivel ahogy összpontosítasz rá, azonnal érzed a falat, mintha el akarna lökni magától. 
SID: Érdekes az, ahogy az ember belül gondolkodik, és ahogy érez, az működik is, mert tényleg távol tartja az embereket. Ha például valaki azt kérdezi, hogy miért nem szeretnek engem?
DENNIS: Pontosan. Én ellöklek magamtól, de te miért nem szeretsz engem? Egy pillanat alatt érzékeltem, hogy könyörületesnek kell lennem, és ahelyett, hogy azt mondanám ki, hogy elutasítottság van benned, felszabadítom a szívemből a János 7:30-at. A hasüregemből, tehát a legmélyebb bensőmből élő vizek folyamai ömlenek. Fogalmam sem volt, mit mondjak neki, én csak ott álltam, és engedtem, hogy szeretet áradjon belé. Akkor hirtelen mindeközben meglepett, hogy érzékeltem, hogy valami megremegett benne. A fal, amit maga köré épített, elkezdett meginogni, megrendülni. Majd egyszer csak leomlott, és ő zokogásba tört ki, és azt mondta: „Isten tényleg szeret engem!” Ez teljesen elpecsételte a szívemben, hogy tudat alatt milyen mély szolgálatot végeztünk emberek felé. Attól kezdve szolgálunk azok felé, akik elutasítottsággal küzdenek, és kétségbeesetten szükségük van Isten szeretetére. Azelőtt mit tettünk? Megálltunk az emberek előtt, és ha éreztük bennük az ellenállást, rögtön továbbmentünk a következő emberért imádkozni, még inkább megerősítve bennük az elutasítottságukat, pedig nem volt szándékos. Azonban, ha felfedezzük a szellemvilágból, hogy mire is van igazán szükségük, az mindent megváltoztat. 
SID: Szeretném, ha most azonnal imádkoznál azokért a nézőinkért, akik az elutasítottsággal küzdenek!
DENNIS: Tudom, hogy vannak olyan emberek most, akik, már amikor erről beszélgettünk, bennük is feltámadt valami belső rossz érzés, amolyan falat építettek maguk köré. Hadd mondjak neked valamit: ha megengeded a Messiásnak, hogy bejöjjön, és elvegye ezt most, az a fal össze fog törni. Ez olyan volt körülötted, mint egy védelmi bástya, de csupán ezen belül jártál-keltél az életedben. Lehet, úgy érzed, mintha valami buborékban lennél benne, és még csak meg sem tudtad ezt magyarázni. Csupán úgy érezted, nem illek ide, nem tartozom sehová. Akkor most neked mondom, hogy ez a fal most áttörik, és megengeded az Úrnak, hogy szeressen, és elfogadjon, és elismerjen téged azon a területen. Lehet, érzel most egy melegséget. Gyakran éreznek ilyet ilyenkor az emberek. Van, aki elkezdi érezni, hogy tartozik valahová. Volt olyan, aki kiabálta: „most már tudom, hová tartozom, és mivel tartozom valahová, tudom, hogy én is adhatok, sokat tudok adni másoknak, nem csupán el vagyok fogadva, hanem akarnak is engem.” Látok most szellemben egy férfit, aki az elmúlt két hétben veszítette el a munkáját, és alapjában feladta a reményt. Úgy érzed, mintha az egész világ ellened lenne, de hadd mondjam el neked, Isten veled van, és mindig is ott volt veled, és igazából Ő az, aki egy teljesen új állomásra vezet téged, a megélhetésnek egy új szintjére, de Ő ezt belülről kifelé teszi, mielőtt külső körülményeidben bármilyen változást is látnál. Látok egy nőt, aki azt mondta magában: „nincs egy hívő férfi valahol, akit nekem rendelt az Úr?” Hadd mondjam el neked, hogy az elutasítottságnak ez a fala le fog hullni, mert ez az oka annak, hogy te magad lökted el magadtól a férfiakat, még olyanokat is, akik a legdrágábbak voltak, akiket Isten hozott az életedbe, Isten szerinti találkozás formájában. Látok olyan férfiakat is, akik hasonlóan löktek el maguktól olyan hölgyeket, akiket Isten küldött hozzájuk, és még akkor is, amikor olyanok voltak, mint az angyalok, a benned lévő elutasítottság miatt őket is elutasítottad. Látok olyat, akik Isten szerinti találkozás során baráti kapcsolatokat alakítottak ki, de valami történt. Némely esetben hirtelen visszajött a képbe egy régi barát, és azon tűnődtél, vajon a véletlen hozta így, vagy Isten? Tudnod kell, ha tiszta elfogadás van, ami Isten szerint és mindkét részről megvan ez, akkor ez egy Isten szerinti találkozás, vagy kapcsolat. 

SID: És a kijelentés, amit kapnod kell, hogy benned él a Messiás, benned van. Hívd be Őt, mert Ő a dicsőség reménye!
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