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Dr. Chauncey Crandall - A Túlvilág Megtapasztalása
Dr. Chauncey Crandal a Palm Beach Gardens-i, Palm Beach szív- és érrendszer klinikája transzplantációs programjának vezetője. Mindennap tanúja volt a tudomány és a hit kereszteződésének. Azt mondja, mindnyájunk körül történnek csodák, és ő személyesen sokat látott az elképesztően csodás ébredésektől, a műtőasztalon a lehetetlen gyógyulásokig a harmadik világ országaiban. Most neked akarja felkínálni azt a bizonyított tényt, hogy mindig Isten akarata, hogy meggyógyulj, és a Menny valóban létezik. Meggyógyulhatsz betegségekből, gyengeségekből, félelmekből, szorongásokból Jézus nevében, és amikor azt a nevet hirdetjük, a természetfölötti megtörténik az életedben. Amikor Dr. Crandall imádkozik érted és kihirdeti fölötted a gyógyító bibliai verseket, hiszem, hogy ugyan azokat az eredményeket kapja majd rád, mint a műtőben lévő betegeire.
SID: Hello, Sid Roth vagyok. Üdvözöllek a világomban, ahol természetes a természetfeletti. A mai vendégem vezető kardiológus volt, mielőtt az élete megváltozott. Tudjátok, hogy a műtőben természetfeletti nyelveken imádkozik? Tudjátok, hogy a műtőben imádkozik azokért, akik már meghaltak és azok visszatérnek az életbe? Tudjátok, hogy a műtőben Isten beszél hozzá, hogy mit tegyen, és ezáltal megmenti az emberek életét? Ő egy igazán kedvemre való orvos.
Dr. Crandall, három kórházban is dolgoztál, de korábban volt egy nagyon mély pillanat az életedben. 19 éves, orvos gyakornok voltál, és valaki, akit ismertél, a szemed előtt halt meg. Milyen hatással volt ez rád?
DR. CRANDALL: Nos, tudod, Sid, ez volt az első alkalom, amikor tanúja voltam valaki halálának. Fiatalemberként beléptem a boncterembe, és ott volt ez az ember, akit már több napja ismertem, és halottként feküdt a boncasztalon. A látvány az sokkolt engem. Nem tudtam elhinni. A mellkasa fel volt nyitva, és minden belső szerve el volt távolítva. És akkor ténylegesen az történt Sid, hogy a látványa arra késztettet, hogy arra gondoljak, hogy az életnek ettől többnek kell lennie, hogy az életünk a maga összetett és bonyolult rendszereivel nem érhet csak úgy egyszerűen véget, amikor meghalunk. Léteznie kell valaminek odaát, ami felé tovább lépünk, amikor meghalunk. Ez volt az első alkalom, amikor Istenre és a Mennyországra gondoltam.
SID: Később Isten hallható hangját hallottad, amely arra kért, hogy imádkozz a betegeidért. Elmondanád pontosan mi történt.
DR. CRANDALL: Tudod, egyik nap sétáltam a kórházi osztály alagsorában.   Addig is imádkoztam már az emberekért, de úgy tűnt, hogy sok ember nem volt fogékony vagy befogadó, ami aggasztott. Így három hónapig kiáltottam Istenhez, hogy adjon választ arra az imámra: "Uram, küldje el azokhoz az emberekhez, akikért te akarod, hogy imádkozzam." Az alábbit tettem aznap reggel, megnyomtam a lift gombját, hogy felfelé menjek. Imádkoztam ismét ezt az imát: „Uram, küldj az általad választott emberekhez, akikért imádkozhatok, akik erre fogékonyak lesznek ” Akkor hallottam Isten hangját és Isten hangja ezt mondta: „Azok az emberek a betegeid, Dr. Crandall. Én küldtem őket hozzád, és senki máshoz csak hozzád. És az Úr azt is mondta: „Ha nem imádkozol értük, hogy behozhasd őket Isten királyságába, senki más nem fog.” És ez megváltoztatta az életem. Most már tudtam, hogy imádkoznom kell a betegeimért és a kórházi osztályon lévő betegekért, és a Mindenható Isten fogja ezt befedezni.
SID: Tudod, azt hiszem, hogy a jelenlegi kultúránkban, amelyben élünk most, ezért kevesebb, mint tíz másodperc alatt kirúgnának.
DR. CRANDALL: Nos, tudod, kezdetben olyan voltam, mint egy titkos ügynök az igazat megvallva. De amikor imádkozni kezdtem, Sid, csodákat kezdtem el meglátni.
SID: Mesélj az egyik ilyenről, akit úgy hívnak, Earl.


DR. CRANDALL: Nos, Earl szívátültetéses beteg volt. A várakozási listán volt hónapokig. Az intenzíven volt. Nem volt rá mód, hogy szerezzünk neki egy szívet, és ő haldokolt a szemünk előtt. De olvastam a Bibliámban Sid, hogy imádkozhatunk a betegekért a Jézus nevében, és azok meggyógyulnak. Még soha nem imádkoztam bárki hasonlóért ő előtte. Besétáltam a kórterembe, ahol Earl volt, aki nagyon depressziós volt, és kimerült, sőt haldoklott, és azt mondtam: Earl! Az én Bibliám azt mondja, hogy imádkozhatunk a betegekért és meggyógyulnak Jézus nevében. Imádkozni fogok érted.
SID: Elnézést! És remegtél egy kicsit a bensődben?
DR. CRANDALL: Igen! Ideges voltam. Soha nem imádkoztam senki hozzá hasonlóért. Még soha nem léptem ki, nem volt bátorságom egy ilyen betegért imádkozni, de imádkoztam Earl-ért. Megfogtuk egymás kezét. Egy egyszerű imát mondtam el: Atyám, Istenem, Jézus nevében kérem, hogy gyógyítsd meg Earlt, Jézus nevében. És ez az ember, aki három hónapig nem tudta felemelni a fejét a párnáról, most 1-2 napon belül felemelte a fejét a párnáról. És aztán pár nappal ezután képes volt az ágy szélére felülni és nem sok héten belül úgy hagyta el Sid kórháza, hogy nem volt szüksége többé szívátültetésre, teljesen meggyógyult.
SID: Mondtam nektek, hogy ő kedvemre való orvos. Olyan sok csodálatos dolgot tapasztaltál, amikor a betegeknek átéléseik voltak (és ezt a legtöbb orvosnak nem szabad elmondani). Azonban ők feltámadtak a halálból. Nem hallhatsz orvosokat erről beszélni. Amikor a szünetről visszatérünk, szeretnék megtudni dolgokat néhány saját tapasztalataiból, amikor imádkozott azokért az emberekért, akik halottak voltak, és visszatértek az életre. Ne menjetek el.
SID: Doktor, rendszeresen imádkoztál nyelveken, természetfeletti nyelven a műtőben. Emlékszel az első olyan emberre, aki feltámadtak a halálból, és ennek valami köze volt, hogy betöltekezzél Szent Szellemmel, és nyelveken szóltál.
DR. CRANDALL: Igen, így van!
SID: Mesélj róla!
DR. CRANDALL: Tudod Sid, három hónapig imádkoztam a Szent Szellem keresztségemért. Nem jártam olyan Gyülekezetbe, akik hittek ezekben a dolgokban. De a Bibliában olvastam, hogy volt ez az ajándék Istentől, amit úgy neveznek a Szent Szellem keresztség. Úgyhogy imádkoztam érte, de nem kaptam meg. De egy nap megtörtént. A sürgősségibe a mentősök egy olyan nőt hoztak be, akinél hirtelen halál állt be. Vittük a műtőbe, és ott álltam a teste felett, dolgoztam rajta és hirtelen, Sid, az EKG-n egyenes vonal jelent meg. Abban a pillanatban, hogy megjelent az egyenes vonal, a karjaimat valami a levegőbe húzta fel. Az Úr tette ezt, hogy imádkozzam ezért a testért, és hirtelen ez az új nyelv jött ki a számból. Valójában, Sid, ez a dolog kiiktatta az agyam. Olyan volt, mintha mélyről jönne ki valami, kijött a számból, és ráömlött erre a nőre, akinél az EKG egyenes vonalat mutatott ott a műtőasztalon. Az ápolónők körbe futottak jobbra, balra, és várták a következő utasítást.
SID: Mit jelent az egyenes vonal valójában?
DR. CRANDALL: Azt jelenti, hogy a szívverése megállt, mialatt egy óriási szívrohama volt. Nem volt benne élet, se pulzus se vérnyomás ebben a testben, mely az asztalon feküdt. De az Úrnak más tervei voltak, és azt mondta: "Ez csoda lesz". És amint ott álltam, ez a természetfeletti megtapasztalás jött, ez az új nyelv, ami kijött a számból, amely életet beszélt ebbe a nő, aztán hirtelen az élet visszajött belé. A szívverése visszatért, a légzése visszatért. Egyszerűen azért, mert imádkoztam e fölött a nő fölött ezen az új nyelven, melyet az Úr adott.
SID: Óriási nagy erő van, amikor ő nyelveken imádkozik, melyet Istentől kapott, egy olyan nyelven, amely közvetlenül az ő szelleméből jön, amely szerencsére kikerüli az agyát, mert az agyunk szűrője korlátozott. Istennek azonban nincsennek korlátai. Volt egy másik eset is. Őszintén szólva, túl sok ahhoz, hogy erről beszélni tudjunk. De Jeff, akinek az EKG-n, egyenes vonala volt, ez azt jelenti halott, halott. Mesélj Jeffről!


DR. CRANDALL: Nos, ez volt az egyik nap, amikor nem éreztem magam isten szerinti embernek. Benne voltam a munka kellős közepén. Épp dolgoztam, amikoregy súlyos szívrohamos beteget hoztak be, Jeff Martint, és a sürgősségin már több, mint 40 percig dolgoztak az újra élesztésen. Majd akkor hívtak be, hogy jöjjek és csináljak valamit. De ahogy besétáltam oda, azt mondtam: „Tudjátok, ez az ember egy halott ember lesz, hiszen már 40 perce halott." Ahogy megérkeztem a sürgősségibe, Sid, olyan volt, mint a káosz. Egy műtő terem teljesen káoszban. Mindenki azon próbálkozott, hogy életet csiholjon ebbe az emberbe, de nem maradt benne semmi élet. És végig vettem az újra élesztési protokollt a vezető szakorvossal, mindent áttekintettünk és úgy döntöttünk, hogy minden tőlük telhetőt megtettek, és még ha visszahoznánk is ezt az embert az életbe, agyhalott lenne. Így halottnak nyilvánítottuk. Egy ápolónő kivételével mindenki elhagyta a szobát, aki elkészítette a testet a hullaházba. Befejeztem a jegyzeteimet, és ahogy kiléptem abból a szobából, Sid, hallottam Isten hangját, ahogy azt mondja: Fordulj meg és imádkozz ezért az emberért. Azt mondtam: Uram, ez nem lehet, hogy ezt te mondod nekem. Nem tudok imádkozni egy halott emberért. Tovább folytattam az utam, de az Úr hangja másodszor is visszatért, Sid: Fordulj meg és imádkozz azért az emberért. Így visszamentem a kórterembe. A test fölött megálltam. Az ápolónő úgy ránézett rám, hogy miért vagy itt? A fej és a test itt volt, a láb itt volt. Imádkoztam. Akartam imádkozni, de nem tudtam, mit kell imádkoznom. Akkor a Szent Szellem vette át az irányítást. És ahogy lenéztem erre a testre, a kezemet a törzsére tettem, és ezek a szavak jöttek ki a számból: Atyám, Istenem, kiáltok ennek az embernek a lelkéért. Ha nem ismer téged úgy, mint Úr és Megváltó, akkor támasztd fel a halálból, most, a Jézus neve. Ahogy ezt az imát mondtam, hatra dőltem. A karom felemelkedett a levegőben, hogy dicsérjem az Urat. A másik sürgősségi belépett: Mit csinálsz? Miért vagy még itt?" Azt mondtam: Imádkozom ezért az emberért. És a sürgősségi orvosra néztem, és azt mondtam: Végezz rajta újra élesztést még egyszer! Azt mondta: Nem, ez lehetetlen. Azt mondtam: Defibrillátort neki! És akkor odalépett, megragadta a készülék sokkolóit, beállította az elektromos áram fokát, és egyetlen pillanat alatt, tökéletes szívverése lett, Sid.
SID: Te különleges vagy, vagy bárki képes erre, aki ismeri Jézust?
DR. CRANDALL: Nem vagyok különleges. Bárki képes erre, Sid. Mindannyian megtehetjük ezt, és járhatjuk ezt az utat.
SID: Rendben. Amikor visszatérünk, az alábbit szeretném, megtudni. Mindazok az emberek meghalnak és visszatérnek az életbe, vajon mit tapasztalnak meg a túlvilágon? Titeket is érdekel ez? Engem igen. Mindjárt visszajövünk.
SID: Nos hallottunk Jeffről, akinek az EKG vonala egyenes volt, ő pedig halott, halott volt. De amit nem hallottatok, azaz amit a túlvilágon látott. Neked mit mondott erről?
DR. CRANDALL: Nos, tudod, amint Jeff három nappal később felébredt, elfogadta az Urat, mint Megváltót. De a legcsodálatosabb története volt, és én kérdeztem tőle: Hol voltál aznap, amikor imádkoztam a tested felett? Azt felelte: Annyira csalódott vagyok. Annyira csalódott. Azt mondta: Semmit nem értem. Teljes sötétségben voltam, ami örökké örökkén tartó, majd emberek jöttek, és a szemétbe dobtak. Semmit sem érek, nincs semmi értékem. A pokolban volt. De aznap elfogadta Jézus Krisztust Uraként és a Megváltójaként. De azt is elmondta, hogy az idő alatt, amikor a testében halott volt, szolgáló angyalok voltak körülötte, Sid, és segítettek rajta az intenzív osztályon, szolgáltak iránta, és életet hoztak a testébe.
SID: Mesélj arról a férfiról, akinél a dicsőség felhője jött be!
DR. CRANDALL: Igen. Ez csodálatos volt. Egy másik úriember volt, akit súlyos szívrohammal hoztak be, és kiáltozott. Annyira nagy fájdalmai voltak, Sid. Olyan volt, mintha a pokolba tartana. Még soha nem láttam egyetlen egy férfit sem, hogy fájdalmában sikoltozzon. A fájdalom akkora kínszenvedést okozott neki, mint ha valaki épp levágná a lábát. Nem bírtuk csillapítani a fájdalmát, és dolgoztunk rajta. Majd hátrébb léptem a műtőasztalról, és imádkoztam: Uram, adj életet ebbe az emberbe. Imádkozom ezért az emberért, Uram. És az Úr azt mondta: Mondd meg neki, hogy az én nevemben kiáltjon kegyelmemért. Tehát visszaléptem, hogy folytassam a beavatkozást, de nem tudtam a fájdalma, a sikoltozása, az aggóniája és kiáltozása miatt. Majd hirtelen ránéztem és azt mondtam: A testvérem, te haldokolsz! Kiálts most a Jézus nevében! Testvérem, kiálts most a Jézus nevében! Te haldokolsz! És hirtelen ez az ember, a hátán fekve a műtőasztalon, kiáltott Istennek: Jézus, szükségem van a te kegyelmedre, Uram! Jézus, szükségem van a kegyelmedre, Uram! ” És hirtelen a Szent Szellem leszállt a mennyezeten keresztül egy felhő formájában, és rááradt erre az emberre, és körbe vette az egész testét. Ekkor hirtelen élet tért a testébe. A színe is visszajött. A fájdalom elhagyta őt, Sid. Ekkor már tudtam tisztán gondolkodni. Felnyitottam a szívét, az artériát, és az ember ma is él, mert Jézus nevét segítségül hívta.
SID: Ige tanulmányaid és megtapasztalásaid alapján mit mutatott neked arról Isten, hogy milyen a Menny?
DR. CRANDALL: A betegimnek az alábbi átélései voltak a Mennyről. A Menny az a hely, ahol teljes békesség van és szeretet. Látni fogod ott a családod Sid, ha ők Krisztusban hívők. Most mesélte egy nő a minap, hogy amikor elvesztette az eszméletét találkozott az anyjával a Mennyben. És nem csak az anyja, a kutyája is ott volt, de ők már meghaltak. Hát nem csodálatos?
SID: Úgy látom, sok háziállat kedvelő van itt.
DR. CRANDALL: Más betegeim, akik látták a Mennyet azt mondták, aranyból vannak az utcák, és körbe veszik őket olyan virágok, amelyek olyan színekben pompáznák, el sem tudnánk képzelni. Vannak ott folyók, melyek nagyon tiszta vízű folyók. Egy nő az alábbiról számolt be. A fiam egy tiszta folyóban úszott más gyerekekkel, és az Isten folyója volt. Voltak halak a folyóban, voltak gyerekek, nevettek, játszottak, egymásra fröcskölték a vizet. Majd hirtelen egy mezőn találta magát, ahol gyerekek futkároztak Jézussal. Ez dicsőség teljes! Minden ígéret ott van a Mennyben. Ebből az életből teszünk csupán egy gyöngéd lépést, és már ott is vagyunk a Mennyekben, és ott vagyunk Jézussal Sid.
SID: Elmesélted nekem -ha nem bánod, hogy felhozom-, hogy válságos volt az életed, mivel volt egy fiad, akinél rákos daganat jelentkezett. Nagy hatással volt ő rád annak tekintetében, hogy hol vagy ma. Mesélj nekem erről.
DR. CRANDALL: Ez így van. Fiamat Chadnek hívták, aki 11 éves korában nagyon beteg lett. Kórházba kellett őt tartanunk, és nem volt jól, haldoklott, Sid. Majd hirtelen egyik nap egy dicsőség felhő jelent meg a kórház ablakában odakint. Ez a felhő tele volt mennydörgéssel és villámlással, Isten jelenlétével, megrázta még a kórház épületét is. Azt mondtam: Nem, Uram, nem ma, nem viheted el az én fiam ma, nem Uram! És a fiam hirtelen vett egy utolsó lélegzetet. Ott tartottam a testét a karjaimban, és én sírtam, és dühös lettem, és mérges voltam Istenre, Sid. Azt mondtam: Miért? Neked sokkal több erőd, hatalmad van a halál felett, hogy visszahozhatod ezt a gyermeket az életbe. És az anyja is ott volt a kórteremben. Azt mondta: Érzed ezt a békességet? Azt mondtam: Nem, én nem érzem a békét. Az ő ikertestvére is a szobában volt. Azt mondta: Érzed ezt a békességet, apa? Azt mondtam: Nem, nem érzem a békét. Én a fiamat akarom. És nagyon haragudtam Istenre és azt mondtam: Uram, én el fogok fordulni tőled, ha így állunk. Nem akarlak többé téged. És ahogy ott ringattam a testet másfél órán keresztül karjaimban, Sid, kiáltottam Istenhez magyarázatért. Aztán hirtelen átfutott elmémben az utolsót négy évem, és láttam, hogy Isten minden egyes lépésnél ott volt, és azt mondtam: Döntöttem. Istenem, követni foglak, de a fiam haláláért cserébe 1 millió lelket kérek Isten királyságába, a Jézus nevében.
SID: És ez az ami, hajt téged ma.
DR. CRANDALL: Ez az, ami hajt engem
SID: Az én megértésem pedig az, hogy az ő fia most ebben a pillanatban, talán letekint ránk a Menny lelátójáról, és azt mondja: Gyerünk apa! Ezt mind kettőnkért teszed! Gyerünk apa! Mesélj valamit arról, hogy mit tapasztalsz most a szolgálatodban. Szoktál utazni, látsz csodákat, látsz lelkeket megtérni az Úrhoz? Mond el nekünk
DR. CRANDALL: Az időnk legnagyobb részében Reinhard Bonnkeval utazunk együtt leginkább.
SID: Akkor tehát sok lélek megtérését láthatod.
DR. CRANDALL: Rengeteg csodát látunk.
SID: Az a hit, és Isten jelenléte, amit most érzékelek hatalmas. Szeretném, ha most imádkoznál a betegekért.
[bookmark: _GoBack]DR. CRANDALL: Természetesen. Ez egy áldás számomra. Testvérem, ha úgy vagy most, hogy betegség van a testedben, imádkozni fogok érted, csak tedd a kezed a beteg testrészedre, bárhol is legyen a betegség. Tedd oda a kezed, és együtt fogunk hinni. Azt mondja az Ige: A hit hallásból van. A hallás pedig Isten Igéjéből. És ez fontos, hogy az Igében legyél. Olvasd a Bibliát. Ahogy olvasod az Igét, a hited növekedni fog Jézus nevében. Az Ige építi a hited, de imádkozom érted, épp úgy, ahogy tenni szoktam a kórházi osztályokon, és a műtőben, és a harmadik világ háborús övezeteiben. Én fogok imádkozni, de Jézus fog megérinteni, tehát most a hatalmas Jézus nevében szólok a testedben, beszélek ehhez a betegséghez, és parancsolom, hogy elhagyja a tested most, a Jézus nevében. Parancsolok a betegségnek, és a halál szellemének, ami ott van és kopogtat nálad, hogy menj el a Jézus nevében! Gyógyulj meg, Jézus hatalmas nevében! Atyám áld meg, és használd őket, és ha még nem ismernek téged, had ismerjenek meg a Jézus nevében. Meggyógyultál most. Ennek a folyamata zajlik. Menj, és mond el a barátaidnak, családodnak, kollégáidnak, hogy Jézus érintett meg ma. Jézus nevében. Ámen.
SID: És ahogy ezt Jézus mondta: Elvégeztetett! És ez azt jelenti a görögben: a teljes ár kifizetve!
