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SID ROTH: GYÓGYULÁS
[bookmark: _GoBack]Tudtad, hogy Isten akarata, hogy meggyógyulj? Ehhez 3 fő elem szükséges! A hit, hittel teljes bizalom és Isten ígéreteinek megvallása a Bibliából. Több százan és ezren megszerezték már Sid Roth legújabb könyvét, melynek címe: „A gyógyulás Igéi”
SID: Helló! Üdvözöllek világomban, ahol a természetfölötti a természetes. Egyik nap, amikor üldögéltem, azon gondolkodtam, hogy sok vendégem volt a 40 év alatt, akik kulcsokat mondtak el arról, hogy Isten hogyan tanácsolta őket, amely teljes mértékben működik a láthatatlan világ eléréséhez, és a gyógyulás megszerzéséhez. De ugyanazok az emberek, akiknek ugyanazok a természetfölötti kulcsaik vannak, hallom, hogy arról beszélnek, hogy másoknak más kulcsaik vannak, és azt mondják, hogy azok nem igazak, mert – mint mondják, Isten nekem mutatta meg, hogy mik az igaz kulcsok. És amit nem értenek meg az az, hogy Isten sok különböző módon működik, akkor miért kellene korlátoznunk Istent? Úgyhogy azt gondoltam, több mint 40 év alatt, hogy ha le tudnám írni a legfőbb módszereket, amiket a vendégeimen keresztül Isten mutatott nekem, hogy hogyan érjük el a láthatatlan világot és hozzuk le a gyógyulást, mennyire hasznos lenne az sok ember számára. Szeretnétek, ha tanítanék erről?...
SID: Na, most, néhányan közületek lehet, hogy csodálkoznak, hogy miért ülök, és ez azért van, mert nem értitek, hogy a zsidók hogyan tanítanak. Ahol Jézus egyébként nem Jézus, hanem Yeshua, és Jézus édesanyja Mirjám, Amikor Jézus, Yeshua tanított, rendszerint ült, és sok rabbi így tanít. Úgyhogy úgy gondoltam, hogy én is így tanítanék. Megfelel ez nektek? Rendben. Most el fogom mondani, hogy a Szent Szellem mit jelentett ki nekem, és ez nagyon fontos, hogy megragadjátok, felfogjátok. Az első dolog, amiről beszélni akarok, az egy Ige, amit úgy értettem meg, hogy Joyce Meyernek volt egy kazetta-sorozata arról a témáról, amit senki nem vett meg. És aztán megváltoztatta a címet, és az emberek megvették. De én az eredeti címről szeretnék beszélni, és az ez: „Alázatosság.” Na, most, nekem van egy barátom, és ez a barát mindig azt mondja nekem: „Én semmi vagyok.” És el kell, hogy mondjam nektek, hogy olyan tanítók, mint pl. Kenneth Hagin, amikor arról beszélnek, hogy „Én Isten igazságossága vagyok a Messiás Jézusban!” – én hallottam, hogy ilyeneket mondanak, erre én nem mondtam semmit, hiszen az ő dolguk, ha így beszélnek. De tudod, mit? Más a motiváció! Hallottam sok embert, aki azt mondja: „Én Isten igazságossága vagyok.” És a motivációjuk mégsem helyes. Tudod miről beszélek? Hallok embereket, akik azt mondják, hogy „Semmi vagyok.” Elmondhatom nektek, őszintén mondom nektek, én semmi vagyok. Semmi vagyok. Isten nélkül nem ülnék itt. Isten nélkül életben sem lennék mostanára. Isten nélkül azt sem tudnám, hová kerülök, amikor meghalok. Isten nélkül nem szeretnék élni. És megtaláltam ezt az Igében, a Galata levél 6. fejezetében a 3. versben: „Mert ha valaki azt gondolja, hogy ő valami, jóllehet semmi, megcsalja önmagát.” Felismered, hogy az egyetlen jó dolog bennem, és az egyetlen jó dolog benned a Messiás? Gal.2.20. Lehet, hogy éppen most értitek meg: „Keresztre feszítettem a Messiással együtt. Többé már nem én élek, hanem a Messiás él bennem, és amely életet testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát adta értem.” Úgyhogy bármi jó, ami bennem van, a Messiásból van. Megvolt az a kiváltságom, hogy Kathryn Kuhlmannal találkozhattam, és Kathryn Kuhlmannak is megvolt ez a csodálatos imádat az életében. De azt nem tudjátok, hogy mi volt a motivációja erre a csodálatos imádatra. Háttérben maradt, és azt mondta: „Szent Szellem, ha te nem mutatkozol meg, akkor semmi nem fog történni.” Ő tudta, hogy ő semmi, és Isten ebből a semmiből tud valamit kihozni. 
Nincs hely semmilyen önteltség számára. Na, most az alázatosságban való járás egyik kulcsa a megbocsátás, és még azt is hozzá akarom tenni, hogy „azonnali” megbocsátás. Miért? Mert minél többet vársz, annál keményebb lesz. Azonnal meg kell bocsátanod. A Mk. 11.25-26 azt mondja: „Amikor megálltok imádkozni, bocsássátok meg, ha valaki ellen valami panaszotok van, ebbe, tudod, beletartozik, bármi. Ki? Bárki. Kivel szemben? Bárkivel szemben. Na, most, ez az ahol a megbocsátás kényes üggyé válik. Nagyon fontos felismerni, hogy ha egy érzésre vársz, lehet, hogy örökké várnod kell rá. Ez egy döntés. Követni fogom a Messiást. Nem törődöm vele, hogy ha ez fáj, nem törődöm vele, hogy mi történik, nem törődöm vele, hogy ha ez fáj, a Messiás követője vagyok, és én meg fogok azonnal bocsátani.  Ez egy döntés, és te meg tudod tenni ezt a döntést. Nem várhatsz az érzésre, meg kell tenned a döntést. Az érzés majd megjön. A második dolog, amit rosszul gondoltam régebben az az, és ez rossz volt, hogy ha rosszat tettek velem, akkor nekik kellett bocsánatot kérni tőlem, azért, hogy megbocsássak nekik. Nem igaz. Isten megparancsolja, hogy bocsássak meg nekik, akár kérik, akár nem. A hármas számú dolog az, hogy megbocsáthatsz valakinek, és igazán megbocsáthatsz nekik, de nekik ki kell érdemelniük a bizalmad. Ez nem azt jelenti, hogy ostoba vagy. Nem kell, hogy megbízz bennük, de meg kell, hogy bocsáss nekik. Tudd meg, hogy amikor megérted ezt, könnyű lesz megbocsátani. Valaki így mondta ezt: „Ha nem bocsátasz meg, ez olyan, mintha meginnád azt a mérget, amit azt akartad, hogy egy másik személy igyon meg. Tudod, hogy kit bántasz meg? CSAK saját magad bántod meg! Na, most a második dolog, amiről beszélni szeretnék, az valami, amiről nem túl sok ember beszél, pedig jobban tenné... Ez az a legfontosabb dolog, ami Isten szívén van ebben a történelmi pillanatban, és ez a szentség és a tisztaság. Ez az, amit a Zsid.12.14. mond: „Törekedjetek mindenki iránt a békességre és a szent életre, amely nélkül senki sem látja meg az Urat.” Mellesleg az én utóiratom, hogy szentség nélkül senki sem fogja meglátni az Urat ebben az életben, vagy amikor elmegy. Érdekel bárkit is, hogy ebben az életben meglássa az Urat? Szentség nélkül nem fogod meglátni az Urat. Úgy értem, erről lehetne beszélni! 1. Kor.6.9-10. „Vagy nem tudjátok, hogy igazságtalanok nem örökölhetik Isten országát? Ne tévelyegjetek: sem paráznák, sem bálványimádók, sem házasságtörők, sem bujálkodók, sem fajtalanok, sem tolvajok, sem nyerészkedők, sem részegesek, sem rágalmazók, sem harácsolók nem fogják örökölni Isten Királyságát.” Tudjátok, hogy azok, akik nem igazak, nem fogják örökölni Isten Királyságát? A bibliai erkölcs nem változik az idők múltával. Isten azt mondja, hogy „Én ugyanaz vagyok tegnap, ma és mindörökké, és te, aki azt gondolod, hogy gyakorolhatod a New Age-et, a homoszexualitást, a házasságon kívüli szexet, és a házasságon kívüli kapcsolatot és a pornográfiát, és mindazt, ami fel van sorolva az 5.Móz.18-ban, és ha azt gondolod, hogy mégis meglátod majd Istent, akkor becsapod magad. Elmondom nektek, hogy szentnek lenni lehetséges, nem te magad által, hanem ezt nevezik kegyelemnek. Bűnt elkövetni, az nem kegyelem, az a kegyelem, hogy erőt kapunk ahhoz, hogy legyőzzük a bűnt. Legyen ez világos számunkra! És amikor visszajövök, továbbmegyek a következő pontra. 
SID: Itt van egy másik titok. Olyan egyszerű és olyan fontos. Emlékeztek az „azonnali” szóra, és arra, amit a megbocsátással kapcsolatosan mondtam? Itt van egy másik azonnali dolog. Éljetek azonnali megtérésben! Tudjátok, miért? Az ördög olyan, mint egy házaló. Belép az ajtódon, és aztán nem tudod majd bezárni az ajtót, úgyhogy még kinyitni sem akarod. Abban a pillanatban, hogy van egy gondolatod, ami nem jó, tiszta és szent, és nem jó hírű, ha ismered a forrást, akkor bezárod az ajtót. Ne engedd, hogy az ördög megvesse a lábát, mert ő nem igazságos. Ahogy néhány ember mondja: Ha egyszer megtérsz, akkor soha többé nem kell megérned. Nos, ez hívőknek íratott, engedjétek meg, hogy felolvassam ezt nektek: 1.Jn.1.9. „Ha megvalljuk bűneinket, ő igaz és hű, megbocsátja bűneinket és megtisztít minket minden hamisságtól.” Ez jó? De ha nem valljuk meg bűneinket, akkor az ellenkezője is igaz. Ki akarja Istent meglátni megigazulás nélkül? Én nem. Oké, én megtettem a magamét. Mellesleg, én megtaláltam az erőt abban, hogy kinyilvánítom Isten Igéjét hangosan. Amikor fiatal hívő voltam, akkor hirtelen belém jött egy szellem, őszinte leszek veletek, a szexuális kívánság szelleme volt bennem, és azt gondoltam: Én hívő vagyok, nem kellene, hogy ez bennem legyen, honnan jön ez? Ó, tudom, hogy honnan jön ez, nem tőlem. Ez egy démoni szellem. Szóval, találtam egy Igét erről: „Áldottak a tiszta szívűek.” És kitaláltam, hogy minden alkalommal, amikor ez a szellem a fülembe suttog, ki fogom mondani hangosan: „Áldottak a tiszta szívűek”. És tudjátok mit? Mit mond a Biblia? Álljatok ellene az ördögnek, és elfut tőletek. És ez a görögben így van: rettegve fut el. Úgyhogy megragadva a kardot: Isten Igéjét, mondd azt: Itt van, ördög, most megkapod! Értitek? Oké. És ez minden helyzetben működik. Találnod kell egy ígéretet, meg kell tanulnod, és ki kell mondanod hangosan. Most, hogy démonokról beszélünk, tudtátok, hogy nem minden betegség valójában betegség? Jézus szolgálatának egy harmadát a démonűzés tette ki. Tudatában vagytok, hogy ma a fiatalok minek szolgáltatják ki az életüket? Isten Szellemének hatalmas mozdulását fogjuk érezni, és az egyik fő munkája a Gyülekezetnek az lesz, hogy ezeket a fiatalokat szabaddá tegye attól a démoni befolyástól, amelynek ajtót nyitottak. Úgyhogy fel kell ismernetek, hogy mikor imádkoztok gyógyulásért és mikor szabadulásért. A harmadik legfontosabb dolog, amit leírtam, szeretem ezt, Isten jelenlétének a gyakorlása. Tudjátok, volt egy olyan ember, akit Lawrence testvérnek neveztek, és ő írt egy könyvet erről a témáról, ő egy magányos szerzetes volt. Tudod, mi volt a munkája? Tálak mosogatása. De ő örömmel tette ezt. Nem a morgós utcában lakott. Azért volt annyira boldog, mert gyakorolta Isten jelenlétét. Isten jelenléte ott volt ezeknek a tálaknak a mosogatásában. Én is meg tudom ezt tenni. Te is meg tudod ezt tenni. A Zsoltárok 16.8. így hangzik a bővített fordításban: „Az Úr előttem van szüntelen.” Nem, az nem az Úr volt, aki előttem volt szüntelen. Első helyre kellett tennem az Urat. Szándékosan akartam ezt, azért mondtam, hogy az Úrra ráeszméltem, hogy az Úrnak tudatában vagyok, és Te szüntelen előttem vagy. „Mert Ő az én jobb kezem felől van, és nem rendülök meg soha.” És ha Isten jelenlétében vagy, ott gyógyulás van. Hadd magyarázzam el ezt nektek! Az Ézsaiás 53.5.-ben az van az angol nyelvben, a legtöbb nyelvre a zsidó fordítás alapján van lefordítva: „Az ő sebei (angolban: korbácsütései) által meggyógyultatok.” Egy másik héber fordítás szerint: „Vele való közösség által meggyógyultam!” Látjátok, milyen fontos Isten jelenléte? A Szent Szellem és Isten kimondott Igéje együtt működnek. Hadd mutassam meg az első megemlítését ennek. Ez az 1.Móz.1.fejezetében található, az 1. versben: Ez azt hiszem, elég jó első megemlítésnek. „Kezdetben volt Isten.” És aztán a második vers: „És Isten Szelleme lebegett a vizek felett. És aztán a 3. vers: „Isten szólt.” Úgyhogy, ahol elrontjuk, az az, hogy Isten Szellemében kell lennünk, mielőtt kimondjuk Isten Igéjét. Értitek? Ez olyan fontos elv, hogy meg kell, hogy értsétek. Hallottam, hogy valaki egyszer ezt mondta, azt mondták: „Ha csak benned van Isten Igéje, ki fogsz száradni! Ha csak Isten Szelleme van benned, fel fogsz robbanni! De ha Isten Igéje és Szelleme is benned vannak, akkor fel fogsz nőni!” Ideje, hogy felnőjünk!
SID: Bárkit itt, vagy otthon: érdekel az, hogy a Szellemben legyünk a hét minden napján 24 órán keresztül? Engem igen. Nos, engedjétek meg, hogy mutassak nektek valamit. Mindenek előtt a legtöbb ember nem tudja, hol van a Szellem. A Szellemet úgy is fordíthatnánk, hogy a „szív Szelleme”. Amikor Szellemről olvasunk, az a szív. Oké. Nem minden esetben, de sok esetben. A Jn. 7.38. elmondja nekünk, hogy a Szellem hol található, ahol a szív is található. Yeshua mondja: „Aki hisz énbennem, ahogy az Írás mondta, annak belsejéből élő víznek folyamai ömlenek!” Nos, hol van a szív Szelleme? A bensőnkben. És én meginterjúvoltam egy férfit, aki mondott nekem valamit, ami forradalmi volt. Elmondta nekem, hogy Szellemben tudnék lenni a hét minden napjának 24 órájában. Azt mondta: „Azt akarom, hogy képzelj el egy régimódi kutat, tudod, vödörrel és kötéllel, és leengeded a kötelet a vödör aljáig, vizet vesznek bele, és aztán visszatekerik a kötelet, és felhúzzák a vödröt.” Azt mondta: „Ne húzzátok fel! Azt szeretném csak, hogy a képzeletetekben higgyétek el, hogy úgy mentek le, mint az a vödör megy le a vízbe a kútban, lassan”. Úgyhogy tegyétek ezt velem. Menjetek le a szellemetekbe, amely hol van? A bensőtökben. Tegyétek meg ezt, most rögtön! És azt mondta: „A trükk az, hogy maradjatok ott egész idő alatt! ” És amire én rájöttem, hogy most, amikor megtettem ezt, már képes vagyok meghatározni azt, hogy miért nem volt meg bennem hamarabb.” Amikor valaki beszél, tudnám, hogy mikor van Szellemben, és mikor nem. Tudok Szellem által működni. Most, hogy Szellemben vagy, még ha nem is teszed ezt, ne érts félre, de tudod, hogy Szellemben vagy, a hét minden napján 24 órán keresztül, amikor ezt teszed. A második módszer a mindig Szellemben való maradásra, tudod, egy egyszerű módszer, és minden hívő meg tudja tenni. Nem minden hívőnek van meg a nyelveken szólás ajándéka, hogy nyilvánosan beszéljenek, vagy természetfölötti nyelveken beszéljenek nyilvánosan egy gyülekezetben.  De Pál mondta: Ti mind... Pál azt mondta: „Ti mind tudtok nyelveken beszélni.” És aztán azt mondta: „Én mindnyájatoknál jobban tudok nyelveken beszélni.” És én ugyanazt akarom tenni, mint az az ember, aki az Újszövetség legnagyobb részét írta. És el kell mondanom nektek, hogy ha természetfölötti nyelveken beszélsz, azonnal a természetfölöttiben vagy, akár felismered, akár nem. És a harmadik, már elmondtam nektek, az azonnali megtérés. Ne engedjétek az ördögöt, hogy betegye a lábát az ajtótokon. Soha többé. Értitek? Oké. Valaki szeretne Isten Szelleméből kettős mértéket? Rendben. Itt van, hogy hogyan tehetitek ezt meg. 2. Kir. 2. 9-10. versek: Illés beszélt Elizeushoz, és Illés úgy volt, hogy el fog ragadtatni a Mennybe egy tüzes szekéren. És ez az, amit Illés mondott Elizeusnak: „Kérj valamit, megteszem, mielőtt elragadnak tőled.” És Elizeus azt mondta: „Legyen rajtam a benned levő Szellemből kettős rész, vagy mérték.” Úgyhogy ő azt mondta: „Nehéz dolgot kértél! Mégis, ha meglátsz engem, hogy elragadtatom tőled, akkor legyen az a tied. De ha nem, akkor ne legyen az a tied.” Látod, milyen fontos, hogy mindig éber legyél. „Tekintetem az Úrra függesztem szüntelen, ez az, amit Dávid mondott, „Előttem van szüntelen”. Az Úr a tudatodban kellene, hogy legyen szüntelen. Úgy értem, miért ne akarnál tudatában lenni annak, hogy az Úr előtted van szüntelen? Ugyanez előfordul az Újszövetségben, a Mt. 25. 8-9-ben, a tíz szűz, öt bölcs, öt bolond. „A bolondok azt mondták a bölcseknek: „Adjatok az olajotokból, mert lámpásaink kialusznak.” Ez éppen a nagy zsidó menyegző előtt van. Értitek? „Lámpásaink kialusznak.” Nem engedhetitek meg, hogy lámpásaitok kialudjanak! „De a bölcsek azt válaszolták: „Nem, hátha nem lesz elég nekünk is, meg nektek is: menjetek inkább a kereskedőkhöz, és vegyetek magatoknak.” Nem tudjátok megvenni senki más számára az Istennel töltött időt. Lehet, hogy szeretnétek azt odaadni valaki másnak, de nem tudjátok. Mindenkinek magának kell befektetnie és magot vetnie Isten királyságába. És ha még nem tettétek ezt eddig, akkor jusson eszetekbe, amit mondtam: azonnali megtérés és aztán kezdhetitek… Ez a jó hír.
