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Tudtad, hogy Istennek vannak olyan angyalai, akiket melléd rendelt? Tudod azt, hogy ők csupán arra várnak, hogy munkához lássanak, hogy neked mindenben segítsenek és asszisztáljanak minden körülményben, mellyel szemben állsz? Kevin Basconi rendelkezik a „Látó” kenetével, aki már több, mint 10 éve belelát a láthatatlan világba, ahol látja és érzékeli az angyali tevékenységet. Kevin Basconi most neked szeretné átadni, impartálni azokat a természetfölötti kulcsokat, melyek segítségével aktiválódik benned annak a látásnak a képessége, hogy érzékeld és meglásd azt az angyalt, akit Isten melléd rendelt! Angyalokat, melyek felelősek az alábbi területekért: Védelem, Gondviselés, Csodák, Gyógyulások, Szabadulás, Üdvösség és Anyagi Bővölködés. 
SID: Helló! Üdvözöllek! Üdvözöllek világomban, ahol természetes a természetfölötti! Vendégem Látó. Ez azt jelenti, hogy képes belelátni a láthatatlan világba, a szellemvilágba, épp úgy, ahogy más lát a fizikai, vagy természetes világban. Az alábbit mondta nekem: Mindenkinek van angyala, de a legtöbb ember angyala munkanélküli! És hogy miért? Mert nem tudjuk, hogyan kell együttműködnünk velük! Valaki szeretné ezt megtanulni?
Nos, Kevin Basconi és a felesége részt vettek egy Izráeli körúton, ami tulajdonképp az általam vezetett közösségi szolgálat alatt volt. Kaptál ott olyan ismeret beszédét, ami szerint nyolc velünk együtt utazónak volt valamilyen tumora, daganata és orvosilag alátámasztott, hogy mind a nyolcuknál eltűnt a tumor! Még egy e-mailt is kaptál egyiküktől a körút után. Mi történt azzal a hölggyel?
KEVIN: Elképesztő volt, Sid. A Gecsemáné Kertjében, ahol ott volt Isten ereje a gyógyításra, egy olyan átélésben volt része ennek az Új-Mexikói hölgynek, akit Olgának hívnak, hogy valóságosan mellrákja volt, amit műtétileg eltávolítottak. Ezután a másik mellében is rákos daganat lett, de az Úr szólt hozzá. Azt mondta neki, ha elmegy erre a körútra, ott meg fog gyógyulni! És akkor ott, a Gecsemáné Kertben, hirtelen a tumor felszívódott és Isten felszabadította életében a teremtő csodát és a bizonysága az volt, hogy Isten dicsőségére teljesen meggyógyult, a Jézus nevében. 
SID: Nos, hogy is mondjam… Nyolc tumor eltűnt… De Kevin, ennek igenis van értelme! Mesélj arról az átélésedről, amit az angyallal kapcsolatosan éltél át, aki teremtő és anyagi csodákat is tett. 
KEVIN: Igen Sid, ez is elképesztően csodás volt. Kathy, a feleségem velem volt és szemtanúja volt mindennek. Késő éjszaka volt, amikor egyik konferenciánk után a gyűjtésből való bevételt számoltuk és szó szerint száz dollárosok elkezdtek a kezemben megszaporodni. Olyan volt, mintha történt volna egy villámcsapás, és utána fantasztikus csodák, teremtő csodák és gyógyulások kezdtek el történni és anyagi csodák is! Láttam például, ahogy a benzin megsokasodott az autómban. Embereknek a bankszámláin megsokasodott a pénz! Sőt, embereknek a pénztárcáikban is megszaporodott pénz és mindenféle fantasztikus csodák és jelek történtek, onnantól fogva, hogy Isten felszabadította a teremtő csodákért felelős angyalt, hogy együtt legyenek velünk, mialatt hirdetjük Isten Királyságának evangéliumát. 
SID: Nos, mivel te „látó” vagy, egy látó olyan, aki látja, hogy mi történik a láthatatlan világban. Azt is megtanultad, hogy vannak olyan módok, amik szerint együtt tudunk működni angyalokkal, hogy azok az angyalok ne legyenek úgymond munkanélküliek. Mi a legjobb módja annak, ahogy együtt tudunk működni angyalokkal?
KEVIN: A legfontosabb dolog, amit tehetünk Sid az, ha elkezdjük hangosan kihirdetni Isten Igéjét, az Ő Beszédét az életünkre! A Zsoltárok 103:20 szerint: „Isten angyalai a kihirdetett Isten Beszédére cselekszenek!” Ami valójában történik az, hogy a Menny illatához hozzá kapcsolódik a Szentírás gyújtózsinórja, amit Isten angyalai azonnal felismernek és elkezdenek előre mozdulni és mindazt véghez vinni, ami kihirdetésre kerül. Van itt egy érdekes dolog. Isten angyalai a „rhema” Igére is mozdulnak, amikor a Szent Szellem mozdul. Ha például elhangzik egy prófécia, amit ténylegesen Istentől kaptál, és az, aki ezt kimondja, kihirdeti, tehát hangosan kimondja, azt ők veszik és cselekszenek, hogy beteljesítsék azt! 
SID: Én, ha kapok egy próféciát, én rögtön elkezdem azt kihirdetni! Nem azt próbálom ezzel kieszközölni, hogy amit mondok, az történjen, hogy úgy mondjam, azonban Isten akar valamit kezdeni azzal, amikor mi kihirdetünk dolgokat, mert használja a hírvivőit, az angyalait, hogy a kihirdetett dolgokat végrehajtsák! Akkor tehát, ha nem hirdetem ki Isten Szavát, akkor gondolom az angyalom munkanélküli…
KEVIN: Ez teljesen igaz! Több millió munkanélküli angyal van a Menny Királyságában, és a szívem vágya, és hiszem, hogy az Úr szívének vágya is, Sid, hogy Isten népe megkapja azt a kinyilatkoztatást, hogy miképpen tudunk együttműködni, együtt dolgozni az Ő angyalaival. 
SID: Megtennéd, hogy bemutatod, tehát demonstrálod azzal, hogy kihirdetsz valamit, amit szeretnél, hogy megtörténjen?
KEVIN: Atyám, a Jézus nevében kihirdetem, hogy felszabadítod angyalaidat a teremtő csodára és a természetfölötti anyagi bőségre és a gyógyulásra, hogy azok megtörténjenek! Azt érzem, hogy még azok is, akik csupán csak nézik ezt a programot, vannak közöttük olyanok, akiknek ízületi gyulladás van a testükben, és ha elkezded most mozgatni a kezed, mialatt nézed ezt a közvetítést, sokan közületek most teremtő csodát fogtok átélni. Az ízületi gyulladás és a fájdalom is eltűnik most! A csuklód, mely meg volt duzzadva, csoda által meg fog gyógyulni, mert Isten felszabadítja most az Ő angyalait, hogy befolyással legyenek rád! Gyógyító angyalokat, a természetfölötti anyagi ellátás és a teremtő csodákért felelős angyalokat. Sid, azt is szeretném elmondani, hogy embereket bővölködést fognak megtapasztalni, és úgy fognak bővölködni, amiképpen a lelkük bővölködik! Ami történik az, hogy Isten angyalai kimennek most és elkezdenek dolgozni mindazon dolgok megcselekvésére, amiket kihirdettünk! 
SID: Tudod, van valami, amit eddig csupán hit által tettem, de most kezdem csak megérteni és ez az, hogy amikor az emberek úgy jönnek hozzám, hogy nem igazán mennek jól a dolgaim és megkérdezik ilyenkor, hogy vagyok. Déli akcentussal azt kérdik csak: „Hogy vagyol?” De nem is komolyan kérdik, mert az nem is igazán érdekli őket, hogy vagy, ez olyan, mintha csak annyit mondanának, hogy „helló”. Én azonban kihasználom ezt a kérdésüket arra, hogy kihirdessem ilyenkor, hogy annyira áldott vagyok, még akkor is, ha a kimondás pillanatában nem érzem magam áldottnak. De tudod, mi történik mégis ilyenkor? Már olyan régóta csinálom ezt, hogy ténylegesen elkezdtem elhinni ezt és tudod mit? Én ténylegesen áldott vagyok! Nagyon áldott vagyok!
KEVIN: Igazán nagyon áldott vagy!
SID: Had kérdezzem meg tőled az alábbit. Láttam már többször is angyalt, de nem úgy, ahogy te. Mivel te körbenéztél a stúdióban és láttál valamit. Mit láttál?
KEVIN: Láttam mögötted állni egy angyalt, aki a dicsőség angyala. 
SID: Igen, és azt is mondtad korábban, hogy láttál a stúdióban angyalokat, akik nagyon izgatottak voltak amiatt, hogy mi el fogjuk mondani az embereknek, hogy életükben először hogyan működhetnek együtt az angyalokkal. 
KEVIN: Így van, Sid. Az egész stúdió tele volt Isten angyalaival, mert amikor mi róluk, tehát Isten angyalairól kezdünk el beszélni, és tanítunk róluk a Szentírásból, akkor ők nagyon izgatottá válnak és lelkesednek, mert Isten angyalainak nem lesz más bizonyságuk, amikor az ítélőszék előtt megállnak, amikor megkérdezi majd Isten tőlük, hogy mit tettek azért, hogy Isten népével, az Ő gyermekeivel mit tettek, hogy együttműködjenek velünk, azokkal, akik elfogadták Yeshuát Messiásuknak. 
SID: Oké. Beszéljünk most olyanokról, mint amilyen én is vagyok, hogy mi, akik nem látjuk az angyalokat, számunkra is legalább olyan hatékonyan működnek és cselekszenek, mint számodra?
KEVIN: A válaszom sokakról levesznek nyomásokat, Sid, mert a válaszom az, hogy abszolút igen! A 103-as Zsoltár 20-as verse alapján, ami azt mondja, hogy „Isten angyalai Isten Szavára hallgatnak, amikor az elhangzik, ők kimennek és megcselekszik azt!” Szóval, ahogy kihirdetjük Isten Szavát, lehet, hogy soha nem is fogunk látni angyalokat, mégis ők elkezdenek érdekünkben cselekedni! A válaszom tehát igen, elkezdhetsz együttműködni Isten angyalaival anélkül, hogy látnád őket. Ha azonban a szíved vágya, hogy láss is angyalokat, Isten sokkal messzemenőbb úton, bőségesen megadja neked mindazt, amire csak gondolsz, vagy amit elképzelsz. Hiszem, hogy amint az emberek úgy vágyakoznak Isten Királyságának erre az aspektusára, egyre többen és többen kezdik majd meglátni és érzékelni Isten angyali seregeit, akik most is körülöttünk vannak, és a nap minden pillanatában szemmel láthatóan cselekszenek! 
SID: Oké. A szünet után azt is megtudjuk majd, hogy Kevin szó szerint harci – igen, jól hallottátok, harcos angyalokat látott. Szeretném megtudni, hogy néznek ki, és mi a céljuk! 
SID: Teljesen lenyűgöző az angyalok témája. Úgy értem, az emberek nem tanítanak, és nem beszélnek eleget erről, tudomásom szerint. De épp úgy, ahogy a földkerekségen Isten felszabadítja angyalait most, hogy együttműködjenek velünk, hogy dolgok beteljesednek és valóra váljanak. Azt hiszem itt a kulcs az, hogy mi is működjünk együtt velük! De a démoni erők is támadásba lendültek, mivel az utolsó idők utolsó napjaiban élünk. Neked mi a meglátásod? Az angyalok segítenek legyőzni a démoni erőket?
KEVIN: Igen, abszolút, Sid! És ez az, amire Isten népének szüksége van, hogy megkapják a kijelentést, kinyilatkoztatást arról, hogy nekünk jogunkban áll együttműködni velük! Ha beleláthatnánk állandóan a szellemi dimenzióba, elképednénk azon, hogy mennyi démon és mennyi angyal van a szellemvilágban. De ahogy elkezdünk imádkozni a Yeshua nevében, Isten felszabadítja hatalmas harci angyalait, hogy harcoljanak értünk és legyőzzék a démoni erőket a Yeshua vérén keresztül! Nekünk jogunk van ehhez, sőt, megvan az a kiváltságunk, hogy együttműködjünk Isten angyalaival, hogy felszabadítsuk őket arra, hogy értünk és helyettünk harcoljanak a démonokkal. 
SID: Szoktál félni olyankor, amikor démonokat látsz, amikor tudod, hogy ezek az angyalok helyetted fognak harcolni?
KEVIN: Abszolút nem, mert éveken keresztül adott Isten kijelentést a Lukács 9:1-ből, ami szerint Yeshua nekünk adott minden hatalmat a tisztátalan szellemek felett, hogy kiűzzük azokat és meggyógyítsuk a betegeket. A kulcs az, hogy amikor démonokat látunk, vagy érzékelünk, akkor hatalmat kell vennünk fölöttük, megkötözni és kiűzni őket. Sid, én szeretem őket a pokol vermébe küldeni. 
SID: Tudod, én is gondolkodtam már ezen. Hallottam embereket, akik azt mondják nekik, hogy kerüljenek Jézus lábai alá. Azt is hallottam már, amikor azt mondták, hogy menjenek a pokolba. Te melyiket szereted jobban?
KEVIN: Én csupán azt mondom nekik, hogy menjenek a pokolba, és maradjanak is ott. 
SID: Ez tetszik!
KEVIN: Hogy maradjanak is ott?
SID: Igen, ez kulcs. Remélem ti is hallottátok ezt. Oké. Mesélj most arról a több száz harcos angyalról, akik kapcsán volt egy meglátogatásod az Úrtól. 
KEVIN: Igen, ez 2002-ben volt, amikor Tanzániában voltam. Szellemben imádkoztam a Júdás 20 fölött és a Menny megnyílt fölöttem Sid, és láttam, amint Isten angyalai először elkezdtek leszállni Jézusra, majd föl is szálltak Jézusról. Kinyilatkoztatásból tudtam, hogy kiküldi ezeket az angyalokat a különféle nemzetekbe Afrika kontinensén, hogy terjedjen ott Isten királysága, és hogy szolgáljanak a nemzetek és városok felé, valamint egyének felé. Istennek vannak ilyen angyalai, és azt akarja, hogy minden ember megértse, hogy rendelkeznek azzal a kiváltsággal, hogy együttműködhetnek velük!
SID: Mennyire fontos szellemben imádkozni természetfölötti nyelveken? Mondd el nekünk! 
KEVIN: Rendkívül fontos, Sid. Tudod, az elmúlt 15 év során, az Úr megmutatta nekem, mennyire fontos szellemben imádkozni. Azt mutatta, hogy ahogy imádkozunk értelemmel, úgy, ahogy a Szent Szellem adja, ugyanúgy imádkozhatunk nyelveken annak megértésével, hogy ilyenkor felszabadítjuk Isten angyalit. Nagyon sokszor, mialatt szellemben imádkozunk, a Szent Szellem együttműködik velünk abban, hogy felszabadítsa, aktiválja, vagy kiküldje Isten angyalait azokba a szférákba, ahol befolyással lehetnek a földön, a kegyelem küldetésében. Az eredmény pedig elképesztően csodálatos lehet!
SID: Szeretnék valamit kérdezni tőled! Te csupán részt veszel egy jó dicsőítő összejövetelen, és mivel „látó” vagy, látod, hogy mi folyik a láthatatlan világban. Elmondanád, hogy mit láttál egy ilyen alkalmon Nashville-ben?
KEVIN: Tudod, ez egy fantasztikus összejövetel volt, mert nem csak én egyedül, hanem minden egyes jelenlévő fültanúja volt az angyalok szolgálatának. Az történt Sid, hogy egy metodista iskola épületében tanítottam a természetfölötti iskolánk konferenciáján az angyalok szolgálatáról, és amikor vége lett a tanításnak, az egyik pásztor Tennessee-ből azt mondta, hogy „szerintem imádkoznunk kellene más nyelveken!” Mialatt szellemben imádkoztunk és énekeltünk, hirtelen a Szent Szellem arra indított, hogy azt mondjam mindenkinek, hogy álljanak meg és hagyják abba. Amint ezt kimondtam, voltunk ott körülbelül 120-an, mind konzervatív metodista pásztorok. És ahogy mi abbahagytuk az éneklést, Isten angyalai folytatták és kb. 5-10 percen keresztül énekeltek. Mindenki imádkozott. 
SID: Hát épp ez az! Ha csak Kevin hallotta volna ezt, akkor az érdekes lett volna, de ezen az összejövetelen mindenki hallotta! 
KEVIN: Az volt a megértésem, hogy mindenki hallotta. Sid, nagyon dicsőségteljes volt ez! 
SID: Más barátaim is mondták már, hogy amikor dicsőítenek, vagy táncolnak, az angyalok szó szerint ugyanazt csinálják! Te is láttad már ezt?
KEVIN: Abszolút! Igen! Sokszor megnyitotta Isten a szemem, hogy belelássak a szellemvilágba és érzékelem, hogy mit tesznek Isten angyalai a dicsőítés – imádat alatt. Tudod, Isten angyalai épp erre a célra lettek megalkotva! Létezésük egyik célja, hogy imádják Isten Bárányát, Yeshuát, a Messiást. Mialatt mi imádjuk Isten Bárányát a dicsőítésünk – imádatunk során, lekövethetővé válik az angyali tevékenység. Mialatt imádjuk az Urat, imádjuk Yeshuát, Isten angyalai nagyon izgatottá és lelkessé válnak, olyankor táncolnak és énekelnek! Láttam már olyan angyalokat is, akik valamilyen hangszeren játszottak. Elképesztő az, mi minden történik szellemben egy imádó alkalom során! És ha mi csupán gyakorolnánk a szellemi érzékszerveinket a Zsidó 5:14 szerint, a mi imádatunk egy olyan tökéletes idő lenne, amikor megláthatjuk Isten angyalait! Ők nagyon szeretik imádni Isten Bárányát, Sid! 
SID: Oké, amikor visszajövünk a szünetről, felszabadítom Kevint arra, hogy a csodás kijelentési ajándékaiban működhessen, de ehhez az alábbit meg kell értened. Mindenkinek van angyala! Neked is van angyalod! Amikor visszajöttünk, szeretnék még többet hallani az őrző, vagy védő angyalokról. 
SID: Tudod, megnyugtató tudni azt, hogy angyalok sokasága avatkozik dolgainkba. Kevin, volt már olyan, hogy az életed egy angyal mentette meg?
KEVIN: Nagyon sokszor, Sid, különösen a missziós utakon és szolgálati utak során. De tudod, volt egy nagyon konkrét eset, egy kora reggeli alkalom során, feleségemmel leültünk együtt imádkozni. Imádkoztam és kértem az Atyát, hogy a Yeshua nevében szabadítsa föl angyalait, hogy előttünk menjenek és készítsék, ill. egyenesítsék ki az utat előttünk aznap. Kathy és én missziós úton voltunk és épp szolgálni indultunk, amikor egy ember autójával áthajtott a piroson és belénk kellett volna ütköznie. A kereszteződés közepében voltunk és semmilyen más megoldás nem volt, így kiáltottam: „Yeshua, Jézus, segíts!” Az autó szó szerint átment a mi kocsink elején. A sofőr nagyon jól tudta, hogy átment az autónk elején és a kétkedésnek még az árnyéka sem volt bennem, tudtam, hogy Isten elküldte angyalait, hogy szolgáljanak felénk. A Zsidók 1:14 és a 91-es Zsoltár szerint, mi képesek vagyunk aktiválni az őrző, vagy védő angyalunkat, hogy szolgáljon felénk!
SID: Mesélj arról, amikor Londonban angyalokkal találkoztál! 
KEVIN: Ó, az nagyon csodás volt! Épp Londonban, Clapham Common-ban szolgáltunk egy gyülekezetben, amikor szünetet tartottunk alkalmak között és besétáltunk London belvárosába, Angliában, és folyamatosan olyan érzésem volt, mintha valaki megérintené a vállam és mindig hátrafordultam, de nem volt ott senki. Míg végül megkérdeztem a Szent Szellemet és azt mondtam: „Uram, mi ez?” A Szent Szellem azt mondta: „Kevin, az a védőangyalod. Ott áll mögötted!” Ekkor fizikailag éreztem, ahogy körém vonta a szárnyait. És tudod Sid, Londonban az emberek kissé maguknak valók. Nem szoktak más emberek szemébe nézni. De egyszer csak elment mellettem egy magas, amolyan nyurga ember, akinek hirtelen kikerekedtek a szemei, leesett az álla, és ahogy rám nézett, mialatt elhaladt mellettem, megállt előttem. Én is megálltam és ránéztem. Majd odalépett hozzám és azt mondta: „Elnézést, barátom, nem tudom, hogy te ezt tudod –e, de van egy iszonyatosan nagy angyal mögötted, aki együtt jár veled úgy, hogy szárnyait kiterjesztette rád a vállaid fölött. Itt meg kell állnunk egy pillanatra Sid, mert valamit lehet itt tanulni. Ez az ember nem volt Yeshuában hívő ember, csupán egy hétköznapi, átlagos ember volt. Ha Isten meg tudja nyitni teljesen átlagos emberek szemeit, hogy meglássák angyalait, akkor mit tud tenni Isten azokkal, akik ismerik az Urat Messiásukként?
SID: Mondd el nekem, honnan ered az őrző, vagy védőangyal kifejezés, hol találunk utalást erre a Bibliában?
KEVIN: Persze! A Zsoltárok 91:12, melyet a legtöbben referenciaként emlegetnek erre. A Máté 18-ban pedig maga Jézus tanítja a tanítványokat, amikor kisgyermekeket hoztak elé, azt mondta: „Vigyázzatok, hogy meg ne botránkoztassatok akár csak egyet is –e kicsinyek közül, mert angyalaik a Mennyben szemlélik Atyjuk arcát!” Szóval, a következő van, Sid. Ha kisgyermekekként van védőangyalunk, akkor elveszítjük őket, amikor felnövünk? A válasz: Nem! Ami történik az, hogy megváltozik a gondolkodásunk. A héber gyermekies gondolkodásunkból áttérünk a görög gondolkodási módra és többé már nem hisszük el, hogy ez lehetséges. Mindenkinek van legalább egy védőangyala, és ahogy kihirdetjük Isten Igéjét, vagy Beszédét az életünkre, aktiváljuk őket, vagy más szóval szabadjára engedjük őket arra, hogy szolgáljanak felénk. A Jelenések könyvében, János egy angyal lába elé borult, hogy imádja őt, de az angyal azt mondta neki: „Meg ne tedd! Hiszen szolgatársad vagyok én!” Ennek a görög megfelelője: „sandulus”. Azt jelenti: Szolgálunk, munkatársakként ugyanannak az Isteni Királynak. Én egy Isteni Királynak szolgálok, Sid. És te? Az Ő neve Yeshua. Ő angyalok seregeinek a vezetője, és néha Isten megadja nekünk azt a kiváltságot, hogy együttműködhessünk angyalai seregével. Sokszor egy olyan formában nyilvánul meg, hogy felszabadítjuk Isten őrzőangyalait a befolyás szférájába a családunk, szolgálatunk, államunk, nemzetünk területeire, hogy a kegyelem küldetését végrehajthassuk arra, hogy újra Jézus Krisztus legyen az egyetlen Úr a befolyásunk szférájában! 
SID: Engem teljesen lenyűgöz az az ajándék, amit Isten adott neked. Tegnap este együtt vacsoráztunk, és azt mondtad nekem, hogy a felszolgáló feleségének migrénes fejfájása van. Meg is kérdezted a felszolgálót erről, az ember nagyot nézett. Bár kereszténynek nevelték gyerekkorában, de elfordult az Úrtól és messze volt Istentől, melyet később elismert. Azt mondta: „igen, szörnyű nagy fejfájásai vannak a feleségemnek!” Szóval imádkoztunk, és ahogy pár perccel később visszajött, azt mondta: „Felhívtam a feleségem, aki óriási lelkesedéssel mesélte el, hogy megszűnt a migrénje!” Hogy is mondta egész pontosan, már nem emlékszem annyira tisztán. 
KEVIN: Szerintem a feleségét sokkal inkább lelkesítette az a tény, hogy a férjével imádkoztunk, aki elfogadta Yeshuát Urának! 
SID: Így igaz! Ott az éttermünk asztalánál befogadta szívébe az Urat! Ezért adta Isten mindnyájunknak mindezeket az ajándékokat! Mi történt Newfoundland-en?
KEVIN: Tudod, Newfoundland elképesztő volt. Még az utam kezdetén voltam, amikor megértettem Sid, hogy ez a természetfölöttiben járás tanuló ideje, már 15 éve imádkoztam ezért és akartam ezt. De amikor Isten először elkezdte megnyitni szemeimet arra, hogy lássak angyalokat, akkor épp Newfoundlanden voltam és az Úr elragadt engem a Mennybe, ahol egy gyógyító angyalt rendelt ki mellém. Onnan visszatérve, az Úr elém hozott embereket, akik felé szolgálhattam. Tumor tűnt el egy hölgy házában, ahol Isten dicsősége megjelent, amint mögém állt ez az angyal. Képes voltam olyan titkokat elmondani neki, melyek csupán a szívében rejlő vágyak voltak és ténylegesen tudtam szolgálni felé. De Istennek vannak ilyen angyalai, akikről akarja, hogy tudatában legyünk, mivel együtt tudunk működni velük. 
SID: Megtennéd, hogy imádkozol most? Hiszed azt, hogy minden Szellemmel betöltött hívő ember képes ebben a szférában mozogni? 
KEVIN: Igen, hiszem! 
SID: Akkor imádkozz értünk!
KEVIN: Hiszem, hogy épp úgy, ahogy Illés imádkozott a 2 Királyok könyvében, az Úrhoz imádkozott. Azt mondta: „Uram, imádkozom hozzád, hogy nyisd meg szolgám szemeit!” Én csupán azt akarom kihirdetni, hogy mindazok, akik néznek most bennünket, a Szentírás azt mondja: „és Isten megnyitotta ennek a fiatalembernek a szemeit és meglátta az angyalokat és a harci szekereket ott a hegyen!” Így imádkozom most, a Yeshua Ha’Mashiach nevében, hogy a Mindenható Isten Szelleme, a Szent Szellem, aki a Ruach HaKodesh kezdjen el leszállni rád, aki nézel, vagy hallgatsz most bennünket, ahogy odahajtod most magad arra, hogy betöltsön a Menny atmoszférája, Isten megnyissa a szemeidet, hogy megláthasd, hogy többen vannak veled, mint ellened! Atyám, én dicséretet és tiszteletet adok most neked, és dicsőséget azért, hogy aktiváld emberek szívének a szemeit, világítsd meg számukra a szellemek megkülönböztetését, hogy felismerhessék a Menny Királyságának igazságát. Adj nekünk bölcsességet és kijelentést, hogy együttműködhessünk Isten angyalaival, hogy felszabadíthassuk őket a befolyás szférájába. Azt is érzékelem, hogy vannak gyógyító angyalok és csodákat tévő angyalok, ahogy már beszéltünk erről, és felszabadítjuk most őket a befolyásunk szférájába, most azonnal! Akár ha másik államban, vagy nemzetben is vagy, csak tedd a kezed arra a testrészedre, melyen szükséged van érintésre, gyógyulásra, vagy csodára! És Atyám, a Jézus nevében felszabadítom és aktiválom gyógyító angyalaidat és a teremtő csodákat cselekvő angyalokat, hogy szolgáljanak minden nézőnk felé most azonnal, a Yeshua Ha’Mashiach nevében. Ámen. 
SID: Hallom, hogy valakinek meggyógyul most a nyaka!
KEVIN: Ámen. 
[bookmark: _GoBack]SID: Kevin korábban említette az ízületi gyulladást az ujjakban és a kezekben, én is ugyanekkor hallottam ezt! Most pedig valakinek a gyomra gyógyult meg! Valakinek az agyában, a homlok területén volt egy nyomás, ami most meggyógyul! Hátak gyógyulnak meg! Hadd mondjam el, az az angyal biztos, hogy ott van most, mert szinte kirobbannak a gyógyulások! Sőt, van, aki azt mondja most magában, hogy bárcsak Sid, vagy Kevin kimondaná az én betegségem, amivel küzdök. Nekem jobb ötletem van ennél! A Messiás minden bűnöd elvette, minden betegségedet is elvette és minden fájdalmadat is! Isten jelenléte annyira erős, hogy bármire is van szükséged, még a rákos daganatot is megkötözöm a Jézus nevében! Parancsolok, hogy menj el most! Halálnak szelleme, eltávozol most! Légy gyógyult, a Jézus nevében! Hadd mondjam el, nagyon izgatott és lelkes vagyok, szenvedélyesen szeretem Jézust! És veled mi a helyzet…?
