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Warren Marcus
Steve Gray: [énekel] Áraszd ránk Szellemed az égből, minden nyitott szívre ma este! Mi csak figyelünk és várunk, telve vagyunk várakozással és elvárással, hogy élő vized ránk áraszd! Száraz földünkre esőd áraszd! Áraszd ránk! Épp itt, épp most, az áldások zuhatagával árassz el bennünket! Én hiszem, hogy ezt mind meg is kapjuk! Elfogadjuk! Hulljon ránk a te esőd, hulljon ránk a te esőd, minden éhes szívre hulljon az esőd ma este! 

SID: Üdvözöllek! Üdvözöllek világomban, ahol természetes a természetfölötti! Jó lett volna, ha 2000 évvel ezelőtt ott lehettél volna a Shavuout, azaz Pünkösd idejében, és beszélhettél volna Péter nevű héber halászemberrel? Feltettél volna neki olyan kérdést, hogy vajon milyen érzés lehetett és mit látott? Lehet, te még több kérdést is föltettél volna neki, mint én. Nos, mai műsoromban velem van egy Héber filmes, aki nyolc éven át filmezte a három legkiemelkedőbb ébredést Észak Amerika modern történetében. Amikor jelentést ad arról, mit figyelt meg, mialatt megosztja azt veled is, rád is ugyanaz fog szállni, tehát veled is megtörténik!
Helló. Sid Roth vagyok Warren Marcus-al, aki most a kamera másik végén ül, hiszen ő az „Ez Természetfölötti” műsorunk filmproducere, akit egyszer szó szerint elrángattam magammal a Torontó Áldás színhelyére, a Toronto Airport Gyülekezetbe, hogy dolgozzon Jerry Falwellel, ahol nevetést és rázkódást látott. Amikor láttad ezeket, mond el őszintén, hogy mire gondoltál. Csakis az igazat!
WARREN: Megkérdeztem tőled, hogy történik –e itt sok gyógyulást, te pedig azt mondtad, van valamennyi, majd megkérdezted, hogy miért kérdem. Erre én: „szerintem itt sok bénulásos görcsökben szenvedő beteg lehet…” – mivel láttam, hogy az emberek rázkódnak, remegnek. Erre te azt felelted: „Nem, ilyenkor csupán Isten ereje száll rájuk!”
SID: Tudom, hogy viccesen hangzik, de ez így igaz. Pont ezt gondoltad. Mi másért rázkódnának a teremben mindenütt az emberek úgy, hogy még csak a zene sem szól..?
WARREN: Ahogy mondtad, hogy „ilyenkor Isten ereje száll az emberekre” legalábbis sokukra, megkérdezted, hogy akarok –e én is előremenni imáért. Erre azt gondoltam: „nekem még vissza kell érnem Lynchburgbe dolgozni!” A Jerry Falwell Régidők Evangéliumának Órái című műsorrendező producere vagyok, képzeld már el, milyen lenne így üdvözölnöm Jerryt: „Szia Jerry, hogy vagy…?” Akkor még tele voltam emberektől való félelemmel… Sőt, az egész teljesen megrémisztett, hiszen féltem, hogy elveszítem a jó hírnevem. 
SID: Nos, nézzünk meg néhány ilyen nevetős esetet. 
[video] WARREN: Had kérdezzek valamit. Látom, hogy nagyszerű mulatságban van részük. NŐ: Ó igen! [nevetés] WARREN: Megkérdezhetem, mit éreznek eközben? Mi történik? NŐ: Hú, ez forró… Belülről! Ez nagyon jó és élvezetes. WARREN: És mi történik Önökkel? NŐ: Olyan, mint, a ….hűűű [nevetés] Boldogság, szeretet. 
WARREN: Őszintén szólva, teljesen le voltam döbbenve. Senki nem is imádkozott ezekért az emberekért. Semmilyen lelkes dicsőítés, vagy imádat nem ment a háttérben. Alapjában véve, semmi nem volt, tehát még csak meg sem vádolhatta őket senki olyasmivel, hogy érzelmi ömlengés kapta el őket. Ez természetfölötti volt! Had mutassam meg mi történt ezután. 
WARREN: Beszélnének a házasságukról? NŐ: Szörnyen rossz házasságunk volt. Úgy éltünk egymás mellett az első naptól fogva, mintha egy hurrikánban lennénk. Rettenetes volt. Olyannyira, hogy meg akartam ölni a férjem, tönkre akartam tenni őt is és mindenét. El akartam őt pusztítani. Ha kezembe akadt valami holmija, elégettem, vagy széttörtem. Késsel kergettem őt a házban. A házassági tanácsadók már mind lemondtak rólunk, hogy nincs semmi esélyünk. Azt mondták, van bennem valami, amit senki nem tud belőlem kiűzni. De itt azt mondták, hogy a bennem lévő Jézus képes azt kiűzni. Ez megváltoztatta az életem. Méghozzá annyira, hogy teljesen kitárulkoztam, szabad lettem és mindenkit szeretek, még a Dél-Afrikaiakat is, mindegy milyen a bőrszínük. A férjembe pedig szenvedélyesen szerelmes lettem! Ő az én nagy szerelmem! [nevetés].
SID: Olyan érzésem van, mintha Alan Funt kandi kamerás felvételében lennénk. Warren, egy pszichiáter nagy benyomást tett rád. Mesélj róla! 
WARREN: Látta, amint egyetlen pillanat alatt megszabadultak emberek és azt mondta: „Innentől kezdve meg sem próbálkozom a betegeim kezelésével!” Receptként azt írom ki nekik, hogy menjenek el a Torontói Áldásra, álljanak be a sorba, hogy imádkozzanak értük, ha azután is szükséges, csak akkor jöjjenek vissza hozzám! 
SID: Nézzünk bele egy felvételbe! 
[video] WARREN: Az utcákon kapnak hívők bölcsesség beszédét és ismeret beszédét. 
Mi a helyzet ezekkel a manifesztációkkal, a remegéssel, rángatózással, a sok nevetéssel. Az ön orvosi véleménye szerint mit gondol mindezekről? ORVOS: Ezek a fizikai változások úgy tűnik akkor jelennek meg embereknél, amikor imádkoznak értük, és valahogy a testük így reagál Isten jelenlétére, fizikai reakcióként. Ezt eleinte elég nehéz volt megértenem, azonban alapjában véve, amikor egy természetfölötti erő megnyilvánul, az emberek erre az erőre reagálnak. Tehát alapjában a megnyilvánulások, vagy manifesztációk csupán olyanok, mint az autón a narancssárgán villogó index, mely azt mondja: „Isten dolgozik, Isten munkálkodik, Isten cselekszik!” Néhányan ettől nevetnek, mások sírnak, mások rázkódnak, remegnek, megint mások meg pörögnek, vagy gurulnak. Ez egyáltalán nem számít. Ami számít az, hogy miután a padlóról felállnak, más emberré lesznek, megváltoznak. Engem nem érdekel különösebben, hogy néznek ki, mialatt Isten dolgozik rajtuk. A lényeg, hogy más emberként állnak fel a padlóról! 
SID: Nos, Warren, mi történt veled, ezzel a Madison Avenue film producerrel? Amikor te is a padlón kötöttél ki, mi történt veled?
WARREN: Nos, ahogy körbenéztem és láttam, ahogy Isten megérinti az embereket és tele vannak bizonyságokkal, én is elkezdtem éhezni erre, éhezni Istenre és azt mondtam: „Istenem, kell, hogy legyen ennél több! Nem élhetek úgy, ahogy eddig, én is meg akarlak tapasztalni Téged úgy, mint ezek az emberek! Nem mehetek el úgy Torontóból, hogy nem kapok semmit!” Kértem Istent: „Jöjj hozzám, tegyél velem valamit!” Majd úgy megérintett engem, hogy súlyként nehezedett rám, amit a szívemre helyezett. Elkezdtem sírni Sid, de úgy, hogy nem bírtam visszafogni. Lefeküdtem a földre és takartam az arcom.
SID: Miért takartad el az arcod?
WARREN: Mert szégyeltem magam. Szégyeltem, hogy így látnak engem az emberek, hogy zokogva sírok és kontrollálhatatlanul folynak a könnyeim. 
Mindeközben látomásban embereket láttam, akiknek szükségük van Jézusra. Láttam embereket a Jeruzsálemi Sirató Falnál, a népemet, a Hébereket, akik sóhajtozták, hogy „Ó Istenem”. Majd láttam templomba járó embereket üres tekintettel, akik ugyan énekelték a zsoltáros himnuszokat, de belül azt mondták: „Ó stenem, hol vagy? A lányom is eltávozott Tőled, a férjem elhagyott engem…” És Sid, ekkor hallottam Isten hangját ott a padlón, ahogy szólt hozzám.
SID: És mit mondott? 
WARREN: Azt mondta: „Akarom, hogy filmezd le és dokumentáld mindazt, amit az ébredésekben cselekszem, hogy az egész világ meghallhassa.”
SID: Hány ember fordulhatott meg ezekben a különböző ébredésekben? Az egyik Torontóban, Kanadában volt, a másik Smithon-ban Missouri államban, a harmadik Pensacolában, Florida államban. 
WARREN: Torontóba négy és fél millió ember ment, Pensacolába szintén négy millió, a Floridai Brownsville ébredésre, majd abban a pici kis városban Smithonban, melynek mindössze 532 lakosa van, és egy nagy lakatlan területe, abban az icipici kis közösségben, a Smithon Közössési Gyülekezetben több százezren jelentek meg a világ minden tájáról! 
SID: El tudom képzelni mennyire örülhettek ennek a város lakói… De őszintén, miért is filmezted le Isten Szellemének –e nagy megmozdulásait?
WARREN: Mivel Isten félreérthetetlenül kijelentette nekem, hogy ezt kell tennem. Sőt, rám nehezítette ezt. Láttam, hogy Isten az, aki cselekszi ezeket a dolgokat, melyek elképesztőek, és hogy egymás után teszik az emberek a bizonyságot arról, hogyan változott meg az életük.
SID: Mesélj néhány ilyen esetről röviden.
WARREN: Egy ember például, akit Patrick Watersnek hívnak, aki bárban kidobó ember és drogdíler volt. Azonban eljött a Brownswille Ébredésre, teljesen megtért, újjászületett, azonnali módon megszabadult a drogoktól és elment a Brownsville Ébredési Iskolába. Ma egy Pensacolai gyülekezet pásztora. 1996-ban tért meg. Egy másik ilyen, a Hell’s Angel – azaz a Pokol Angyalai Motoros banda – tagja volt, amikor élő adáson keresztül nézte a TV-ből a Brownsille Ébredést, majd feleségével együtt elmentek és megtértek. Ő is elment a Bronswille Ébredés Iskolába és ma már Afrikában misszionárius. Aztán volt egy Leslie nevű hölgy a Smithon ébredésben, aki egy nagyon depressziós volt, a házassága tönkrement. Isten dicsőségében egyetlen másodperc alatt megszabadult és mostmár ő imádkozik másokért szabadulásért Kansas City-ben. 
SID: Nos, tudod, igen… nyugodtan tapsolhattok! Sőt, ti is tapsolhattok, akik otthonról néztek bennünket, hisz mindez megér egy tapsot! El kell, hogy mondjam, találtam egy közös nevezőjét ennek a három megmozdulását Istennek. Ez pedig a „mindenre elszántság”. A mindenre elszánt éhség Istenre. Sőt mi több, szeretném, ha meg is hallgatnánk Kilpatrick pásztort a Pensacola, Floridai Brownsville ébredésből. Külön figyeljük meg, milyen érzelmi töltettel beszél! 
[video] Pastor Kilpatrick: Mielőtt kirobbant az ébredés ebben a gyülekezetben, barátaim, több alkalommal is lejöttem a gyülekezeti terembe és ott feküdtem a padsorok között, meg az első sorban, ahol akkor nem voltak még székek. Ott feküdtem az első sorban. Lejöttem hajnalban és reggelente is még pizsamában, föl sem kapcsoltam a villanyt. Kikapcsoltam a riasztót, bejöttem és becsuktam magam mögött az ajtót. Sokszor hajnali 3 vagy 4-kor. Valami bennem mélyen belül szólított és hívott Isten mélységeibe és én azt mondtam: „Uram, kell, hogy legyen ennél több!” Bejöttem ebbe az épületbe és megijedtem magamtól, barátaim. A csendes sötét éjszakában pirkadat előtt, hajnali 3-4 órakor itt időztem a sötétben! Lefeküdtem az első sorba, megragadtam a pocakom és úgy hajoltam a térdeim között, mint egy borjú. „Ó Istenem, szükségem van rád, Uram!” 
SID: És tényleg van több, sokkal több, amit ő meg is talált! Majd Steve és Kathryn Gray jött. Ők mit fedeztek föl?
WARREN: A Smithon gyülekezet pásztora már teljesen kiégett és ott akarta hagyni a gyülekezetet. Sőt, még a feleségét is ott akarta hagyni. Az utolsó kétségbeesett reménye az maradt, hogy hallott a Bronswille ébredésről. És ahogy oda elment, mi történt vele? Teljesen megváltozott! Reményt kapott. Hazajött és aznap este, ahogy hazatért a Bronswille ébredésből, az ő gyülekezetében is ébredés robbant ki. Tulajdonképp az alábbi történt:
[bookmark: _GoBack][video] Kathryn Gray: Ez egy csoda! Ez csoda! Az Úr áttört és megválaszolt minden imám! Minden álmom valóra vált! Láttam a kis drága férjem, ahogy besétált ugyanabba a szobába, ahogy átjött ugyanazon az ajtón, mialatt már ment a dicsőítés, amikor hittel imádtuk az Urat. 12 év után, ahogy átsétált azon az ajtón este 6.12-kor, én egyfolytában az ajtót figyeltem, hogy mikor nyílik, mivel késett és már akkor két hete nem láttam őt, és annyira szerettem volna tudni, hogy az Úr megment –e bennünket, vagy sem… Szóval, tudtam, hogy ez életbevágó. Tudtam, hogy az a pillanat, amikor belépett azon az ajtón, az volt az a pillanat, ami az egész életünket meghatározza majd. Steve Gray: Kivirultam, felvillanyozódtam, a szemem és a szám is mosolygott, sőt, vigyorgott! A feleségem szörnyű állapotban látott, mielőtt elmentem, most viszont széles mosollyal teljesen felvillanyozva. És akkor történt meg velem az, hogy abban a pillanatban, hogy beléptem, mintha egy villám belém csapott volna. Hogy nyilvánult meg? Olyat tettem, mint amit soha azelőtt nem. Mindkét karom fölemelkedett a magasba és én elkezdtem ugrálni föl le. Ennyi volt! Csak ki kellett mennem! Kathryn Gray: Abban a pillanatban, hogy Isten ereje lecsapott rá, ő úgy reagált erre, hogy az egész lénye fölemelkedett. Szemei hatalmasra kitágulva, akkora nagy mosollyal az arcán, hatalmas szabadságban tűnt föl. Ekkora mosolyt még soha nem láttam az arcán korábban. Olyan szabadság volt benne, mint amilyenre mindig is vágytam, hogy megkapjon. Egy olyan dolgot kezdett el csinálni, mint amit soha azelőtt nem tett. Mindkét karját fölnyújtotta egyenesen a magasba és azzal a hatalmas mosollyal az arcán össze visza ugrálni kezdett, szökkelt, körbe pörgött-forgott és ekkor átment rajta valami, ami olyan, mint az elektromosság, ami minden embert megrázott egyszerre, mint egy lecsapott ránk és egy csoda történt! Mindenki kiszaladt a kis gyülitermünk oltárához, a padló nagyon régi volt, még 1859-ben épült, és most tele lett zsúfolva emberekkel. Mindenki egyszerre ugyanazt kezdte el csinálni: örömmel telve ugrálni! Egy új élet jött be! Isten jelenléte ott volt, és tudtam, hogy haladunk egy új kezdet felé! Soha többé nem leszünk ugyanazok! 
Tömeg: Ébredés! Ébredés! Ébredés!
SID: Néhányan otthon, sőt, még a stúdió közönségünk között is úgy gondolják, hogy „ó, ezek csak érzelmi megtapasztalások, melyek nem tartottak sokáig”. Mesélj a szociológusról! 
WARREN: Margaret Poloma ezer olyan emberről készített tanulmányt, akik rázkódtak, remegteg Isten ereje alatt, vagy leestek a földre Isten erejétől. Mindazokat a manifesztációkat, melyeket az emberek megkritizáltak, két éven át nyomon követte és azt találta, hogy ezek az emberek még mindig intenzív módon követik Istent, és tűzben égnek Istenért. Ez egy világi szociológus által végzett tanulmány! Sőt, Sid, én személyesen is fölhívtam különböző embereket, hogy megbizonyosodjak az ébredési dokumentációimhoz a hitelességről, és mindazok, akiket megkérdeztem, a mai napig is Istennel járnak! Pedig ez 1995-96-ban volt! Látod, amikor Isten ébredési ereje leszáll és te azt magadba fogadod, ez olyan, amit meg is tartasz magadban! Tovább jársz ebben! Az életem fejjel lefelé fordult azalatt a nyolc év alatt, amíg én benne voltam ebben, és soha többé nem lesz az életem ugyanaz! 
SID: Szerintetek Észak-Amerikának szüksége van Isten erejének újabb megmozdulására..? Szerintetek a világnak szüksége van Isten erejének újabb mozgalmára? Én azt mondom, hogy igen! Isten is azt mondja, hogy igen! De had mondjak el nektek valamit. Mindjárt látni fogtok egy olyan klippet, melyhez foghatót még nem láttatok! Több millió ember hallotta ezt, és az életük megváltozott attól, amit látni fogtok! Steve Hill beszélt a Brownsville Ébredésben és Charity James énekelt. Mialatt bejátszuk ezt a felvételt, és ha még nem fogadtad el Jézust Messiásodnak és Uradnak, akkor kérd a bocsánatát! Ezt nevezik megtérésnek! Csak mondd el Neki, hogy elhiszed, hogy vére minden bűnöd elmossa és kérd, hogy legyen az életed Ura! Néhányan ti, akik visszaesőkké váltatok, szintén tegyék ezt meg! Tudom, hogy vannak ebben az állapotban! De ne maradj ebben! Bátorítalak, hogy élj a lehetőséggel, és add át életed Istennek, hisz lehet ez az utolsó esélyed rá! 
[video] Steve Hill: Gyere barátom! Gyere! Gyere! Figyelmeztetlek! Figyelmeztetlek, hogy ez Isten üzenete számodra! Megkaptad bocsánatát! Elnyerted megbocsátását! Megbocsát, megáld, megtisztít. De barátom, ne feszegesd a határokat, hogy meddig mehetsz el a bűnben! Fordulj el ettől! Lépj vissza ettől a határtól és mondd azt: „Jézus, nem tehetem meg, hogy ennél tovább menjek! Akarom, hogy tisztára moss! Akarom, hogy megtisztíts! Akarom, hogy újjá tény engem, Jézus! Ő barátom, meg is teszi, ha megtérsz, ha megtérsz, ha megtérsz! Gyerünk, térj meg most! Gyere most! Gyere! Siess, siess, siess! Gyere! Gyere! Gyere! 
Ő megmos téged! Megtisztít! Teljesen újjá tesz! De ehhez meg kell térned! Meg kell térned! Mondd ezt: „Jézus, jöjj az életembe! Moss engem tisztára! Tégy teljesen újjá! Légy az életem Ura és Megváltója! Isten áldjon meg fiam! Isten áldja meg önt, uram! Jöjj! Siess! Siess! Siess!
Mindenki, aki itt van itt az oltárnál! Hajtsd meg a fejed az oltárnál és kövesd Istent! Ő meghallgatja kiáltásod, nyögésed, küszködésed!
