Todd White:
Ma este Istennek egy csodálatos asszonyát szeretném nektek bemutatni. Teljesen lenyűgöz, hiszen ő csak egy pici nő, aki a szemétből-koszból kiment gyerekeket, akiket egy szelet kenyérért eladtak, és ő felneveli őket arra, hogy a Királyságban szellemi harcosokká váljanak! És mellesleg ezek a gyerekek most imádkoznak és böjtölnek értetek! Elküldték mama Heidit erre a missziós körútra Nürnbergbe. Hát nem csodálatos ez? Kis gyermekek, akik semmit nem tudtak, Isten szeretetével találkoztak, és most értetek imádkoznak! Szeretném megköszönni Jake Hamiltonnak és a dicsőítő csapatnak, csodálatos - csodálatos volt a dicsőítés! Szeretnétek látni egy videót Isten szeretetéről? Készen álltok? Egyenesen a bozótból érkezett!
Lássuk ezt a videót Isten szeretetéről! Készen álltok? Akkor had menjen.
Videó szöveg:
Épp most jöttünk meg Imperii falujából, csodálatos volt. Óriási kiváltságban részesültünk, hogy evangelizációt tarthattunk ott csütörtökön és pénteken, és Heidival együtt nagyon sok emberrel találkozhattunk. Amikor kimentünk a főnökükhöz, nagyon sok ember megtért, meggyógyult és megszabadult, csodálatos volt. Fantasztikus volt! Péntek reggel megáldottuk a törzsfőnököt, így beleegyezett abba, hogy tegyünk bármit amit csak szeretnénk. Csodálatos volt minden, amikor valaki azt mondta, hogy odajött egy ember kígyókkal. Ő egy varázslódoktor volt, és az élettársa is varázslódoktor volt, aki azonban leprás volt, nem voltak ujjai sem lábujjai csak kis csonkok. Három puffogó vipera volt a férfinél, melyek rendkívül mérges kígyók. Azért jött el, hogy megzavarja az összejövetelünket, de mi csak imádkoztunk, és odamentem hozzá, hogy beszéljek vele. Kihívás elé állítottam, mivel az Úr adott róla egy olyan kijelentést, hogy ő nagyon nagyon fáradt és azt mondtam neki: annyira elfáradtál már, belefáradtál a sötétségbe. És még most is néhányan, akik nézitek ezt, és azt mondjátok, hogy én belefáradtam a sötétségbe, a világosságra akarok jönni, ez nektek is szól. Ez az ember rám nézett, és azt mondtam neki el kell pusztítanod a kígyóidat, én már sok mérges kígyót megöltem, mivel bántani akartak. Ahogy ott ült a földön, láttam az úr dicsőségének fehérségét, amint megjelent a feje búbján. Ahogy leült, tudtam, hogy meg fog térni ma. Megölte tehát a kígyókat, ástunk egy hatalmas nagy gödröt a Jézus nevében, és a három mérges kígyót elégettük, és a varázsló doktor átadta életét Jézusnak, és az élettársa is. Annyira erőteljes volt, ahogy megjelent körülötte egy hatalmas békesség. Mintha maga Isten a dicsőség teljes békességét helyezte volna rá. Ott álltam a varázsló doktor mellett, lenézett a kezeire, és az alábbi történt: az összes kígyómarás következtében a vére, mely tele volt kígyó méreggel, elkezdett kifolyni a kezeiből. Ő bámulta a két kezét, én pedig rátettem a kezemet, és csak annyit mondtam a Jézus nevében - és Isten teljesen meggyógyította őt. Aki hisz és bemerítkezik, az megmenekül, de aki nem hisz, az elkárhozik, és ezek a jelek fogják követni azokat akik hisznek: az én nevemben kiűznek démonokat, új nyelveken szólnak, kígyót vesznek fel a kezeikkel, és azok nem ártanak nekik, és bármilyen mérgező-halálos dolgot isznak, az nem lesz ártalmas számukra, kezeiket a betegekre teszik és azok meggyógyulnak. Szóval megkérdeztem: szeretnél bemerítkezni? Azt mondta igen be akarok merítkezni! Megkérdeztem: szeretnétek elkötelezni magatokat egymás mellett és összeházasodni? 
[bookmark: _GoBack]Azt mondta igen meg akarunk házasodni, méghozzá Isten színe előtt, mert most már Jézust akarjuk követni. Az Úr ekkor szólt hozzám, hogy adjam ennek a nőnek a rubint és gyémántkőből álló gyűrűmet. Azt mondtam: „Igen Uram!” -és mondd el neki, hogy ő egy hercegnő. Húzd fel az ujjára, és csókold meg a kezeit. De tudjátok, a nőnek nem voltak ujjai, mivel a lepra miatt letörtek, és teljesen lenyűgözte az, amit tettem. Egymás szemébe néztek, és ott a bemerítkezésük alatt a vízben elmondták a házassági fogadalmat egymásnak. Azt kérdeztem ekkor: akartok bemerítkezni most? Halleluja! Amit megláttam a saját szemeimmel, az Krisztus szeretetének és dicsőségének súlya, mely mindent legyőzött, és biztosítottuk őket afelől, hogy nem azért jöttünk, hogy harcoljunk, mivel teljesen elárasztott bennünket Krisztus szeretettel. Megjelent Isten hatalmas ereje, és az egész falu látta, hogy mi történt ezzel az emberrel. Mindenki ismerte, gyűlölte, és félt tőle, mivel annyira veszélyes volt, hogy a rendőrség sem tudta megállítani, senki nem volt képes megölni őt, de most már Isten embere lett, és az egész falu ezt végignézte. Most már teljesen szabadok minden démontól, az ellenség minden gonosz erejétől, és a kígyóktól, az összes boszorkányságtól-varázslástól, és jöttek, hogy megismerjék Jézust úgy, mint a Megváltójukat. Most már házasságban élnek, és be is merítkeztek. Ilyen időkben élünk!
Heidi Baker:
Jó estét! Isten áldjon meg benneteket! Ó Őél! És mi imádunk téged! Köszönjük a szereteted istenem, mely szabaddá tesz bennünket! Szabaddá tesz bennünket a bűntől és a haláltól, És belénk helyezi a szeretetet! Kérlek mindnyájan emeljétek fel most a kezeiteket! Csak fogadjátok be Isten szeretetét, emeljétek fel kezeiteket, és fogadjátok be Isten szeretetét! Drága Szent szellem áraszt ki dicsőség teljes szereteted, áraszt ki dicsőség teljes szereteted a te néped re uram éppúgy, mint a mozambiki gyermekeidre, akik most imádkoznak és böjtölnek Németországért, és kiáltanak az emberekért Németországban, hogy megérezhette sík Isten szeretetét. Szent szellem jöjj, Szent szellem jönni! Szükségünk van többre! Igen elfogadjuk! Nincs több szégyen! Nincs több szégyen! Nincs több félelem! Nincs több félelem! Halleluja! Szabadság! Szabadság! Halleluja! Annyira hálás vagyok, mindazért amit Jézus tett ezen a helyen! Szeretnék most felolvasni az 1János 4-ből. 16-os verstől: "Isten a szeretet, és aki a szeretetben marad, az Istenben marad és Isten is őbenne! Azzal lesz teljesíti a szeretet közöttünk, hogy bízod álmunk van az ítélet napjához, mert amint Ő van, úgy vagyunk mi is el világban. A szeretetben nincs félelem, sőt a teljes szeretet kiviszi a félelmet, mert a félelem gyötrelemmel jár: aki pedig fél, nem lehet teljesíti a szeretetben. Mi szeressük őt, mert ő előbb szeretett minket! Ha azt mondja valaki, hogy szeretem Istent, és gyűlöli a testvérét, hazug az: mert aki nem szereti ha testvérét, akit lát, hogyan szeretheti Istent, akit nem lát? Az a parancsolatunk is van őtőle, hogy aki szereti Istent, szeresse a testvérét is." Minden egyes emberi lény a földkerekségen Isten képmására lett megalkotva! Amit láttatok a varázsló doktorral kapcsolatban, ez csupán néhány nappal ezelőtt történt, ő azért jött oda, hogy embert ő jön. Azelőtt már nagyon sok embert megölt a kígyóival, és a gépfegyverek sem voltak képesek őt megállítani! Hiába lőttek rá, nem voltak képesek megállítani, mert akkora ereje volt a sötétségnek őbenne, de amikor a szemébe néztem, egy fáradt kisfiút láttam meg benne. Egy fáradt kisfiút láttam, aki bele van már betegedve, teljesen belefáradtam sötétségbe, és a kígyóiba, És ahogy ránéztem azt kérdeztem tőle: fáradt vagy? Belefáradtál már ezekbe a kígyókba? Először azt mondta nana, ami azt jelenti nem. De ahogy ismét ránéztem, határozottan kijelentettem, hogy de igen, te belefáradtál a sötétségbe! És a szerető édes apucid, Isten, Annyira szeret téged, hogy szabaddá akar tenni a félelemtől. Ez a szeretet ekkor annyira kijárat, hogy szavakkal lehetetlen leírni, mert akkora nagy szeretetett Éreztem ez iránt az ember iránt, mint egy kisfiú iránt, akit meg kell menteni. Európa nem kemény, Európa nem kemény, csupán olyan emberek lakják, akiknek meg kell tudniuk, hogyan néz ki a szeretet. Mert a szeretet mindig kinéz valahogy. Emlékszem arra a pillanatra, ahogy segítettem ennek az embernek, ki a ásni ezt a gödröt, és az egyik örökbefogadott fiam rámnézett és azt mondta: mama, hadd ő ilyet csak meg ő a saját kígyóit, hiszen olyan sok embert megölt már, és őt hiába marták meg a kígyók, ő nem halt bele. De én megláttam azt, hogy a bűn mérge, akárcsak a kígyók mérge, a fájdalom mérge, ami a sötétség mérge támadta ezt az embert, mégis Isten egyetlen pillanat alatt megszabadította. Egyetlen pillanat alatt! Halleluja! Isten téged is megszabadít! Szabadság! A sötétségből a világosságra jutsz egyetlen pillanat alatt! Isten szeretett-e, Isten szeretett-e, az ő dicsőség teljes szeretett-e az, amiben nincs félelem! Emlékszem, ahogy néztem ezeket a kígyókat, tudva azt hogy bármikor ugorhatnak ezek a puffogó viperaák, és nagyon közel álltam hozzájuk, de azt is tudtam, hogy ezek a kígyók nem tudnak engem megölni, mivel Isten szeretett-e befedez engem. Isten szeretett-e téged is be fedez. És elveszi minden félelmed. Akarsz ma este megszabadulni A félelemtől? Akarsz szabad lenni? Hogy úgy szerethesd a szomszédod, mint saját magad? Isten szeretett-e szabaddá tesz! Szabad leszel arra hogy Szeress, szabad arra hogy nagy szeretetett, és szabad minden szégyentől! Nincs több idő a szégyenre! Németország, nincs több idő a szégyenre! Nincs több idő! Szabadok vagytok! Jézus tesz szabaddá! Isten gyermekei vagytok! Ő örökkévaló szeretettel szeret titeket! Amikor Dánielt hallgattam, annyira bátorítva éreztem magam arra, hogy megmutassam nektek mi történt ezzel az új barátommal. Ott volt az én új barátom, ránéztem a barátnőjére, aki elveszített minden ujját melyet felemésztett a lepra, és elvesztette az összes lábujját is, melyet felemésztett a lepra, és ahogy én letérdeltem Ott a sárba, és az ujjai helyén lévő kis csonkokat csókoltam meg, láttam a szemeidben hogy kivi is teremtette őt Isten. Arra lett megalkotva, hogy Isten lánya legyen! Szabadon minden félelemtől, szabadon minden fájdalomtól, és szabadon a kígyóktól! Te tudod hogy ki vagy? Tudod hogy ki vagy? Isten arra hívott el, hogy hercegnő És herceg légy, mindaz amire meg lettél alkotva az, hogy Isten dicsőségét hordozd magadban. Néztem, ahogy egy pillanat alatt ez a kis asszonyka elfogadta Isten szeretetét, és mindazok az évek a pokolban, A kínok ban néhány pillanaton belül el lettek mosva. Te készen állsz erre? Készen állsz erre? Nincs több lepra! Nincs több kígyó, nincs több félelem! Szabadság! Isten szeretett-e tesz téged szabaddá! És mire tesz téged szabaddá? Arra hogy úgy legyél itt a földön, mint Jézus! Arra vagy elhízva, hogy úgy jár itt a földön, mint Jézus! Ő nem volt skizofrén, pontosan tudta hogy ki is ő, mégsem félt attól, hogy le alacsony adjon, hogy alá szájon nem félt attól hogy lelassuljon, otthagyta az arany utcákat és a dicsőség &, és lejött ide a földre. Annyira tudta hogy kicsoda Ő, hogy szabad volt arra hogy semmivé legyen. Szabad volt arra, hogy semmivé váljon. Annyira szabad volt, hogy semmivé lett, hogy az anyja keblén csecsemőként kellett őt táplálni. Egy istállóban született meg, és feladta a mennyei dicsőségét, a szeretetért, és egy olyan utat járt, melyet megtanított nekünk is, hogy azon járjunk. Akarod Jézust követni? Akarod Jézust követni? Akarod Jézust követni? Gyönyörű menyasszony, gyönyörű menyasszony Németországban! Itt az idő hogy le alacsony hagyjátok, itt az idő hogy alá szálljatok. Meg kell értenedtek, hogy kik vagytok, ahhoz hogy semmivé váljatok, hogy kitárulkozásatok, és teljesen ki öntsétek, lett egyétek az életeteket Krisztusért, hogy minden akadályozó tényezőt eltehessen az útból. Tegnap este egy kihívásban volt részem, mivel az úr szólt hozzám és azt mondta: azt akarom, hogy maradj a szobádban, egész nap és csak böjtölni és imádkozz és imádj engem. Holott be volt táblázva három összejövetel is ez előtt, és valahogy bátorságot kaptam arra, hogy töröljem az első összejövetelt, ami a médiával lett volna kapcsolatos, a második összejövetelt a következő napra tettem át, hogy találkozzam a gyönyörű Alinittel, aki az aratás iskolánkba jár. Halleluja! Az utolsó azonban, egy nagy összejövetel volt, és azt mondtam az Úrnak: nem tudom hogy azt törölhetem le, és ahogy ott ültem John Luke mögött az úr azt mondta: neki kell prédikálnia azon az összejövetelen! Azt mondtam erre: uram hogy fogom ezt elmondani bennetek? De ebben nem is foglalkozott vele, ő annyira szabad Jézusban! Ő csak Jézust akarja! Amikor tehát már harmadszor is szólt hozzám isten, megkérdeztem bent, aki azt mondta: ez nagyszerűen hangzik! Olyan dologgal küzdöttem, ami annyira egyszerű volt… John Luke pedig nagyon örült, hogy megcsinálhatja az alkalmat. Biztos vagyok benne, hogy Isten betört jelenlétével. Az engedelmesség jobb mint az áldozat! Az engedelmesség jobb mint az áldozat! Az engedelmesség jobb mint az áldozat! Nézzük meg most Pál Filippi levelét. Ez az egész könyv arról szól, hogy mit jelent az, hogy le alacsonyodnék, és hogy teljesen átadjuk magunkat Istennek. Ez Pál imája, és ez az én imám is értetek ma este. Fil.1:9 "azért imádkozom, hogy a ti szeretetetek még jobban-jobban bővül küldjék ismered ben is minden értelmességben. Hogy megítélhesseétek, hogy mi a rossz és mi a jó.” Az Intimitás-bensőséges kapcsolat Jézussal, többet tud elvégezni egyetlen pillanat alatt a kenetben, mint 30 éves törekvéssel, küzdelemmel. Egyetlen pillanat a kenetben képes erre. Emeljétek fel kezeiteket és emeljétek fel a szíveteket! Most minden betegség elhal a Jézus nevében! Emeljétek fel Kezeiteket, emeljétek fel szíveteket a rákos daganat elhal most a Jézus nevében! Félelem elhal most a Jézus nevében, fogad be az atya szeretetét! Fülek nyíljanak meg most a Jézus nevében! A vérnyomás kiegyenlítődik most a Jézus nevében! Ízületi gyulladás ból meggyógyulsz most a Jézus nevében! A szégyen letörik most rólad a Jézus nevében! Szabadság! Hogy hordozhasd isten dicsőségét most a Jézus nevében! A szeretet kinéz valahogy! Isten azt akarja, hogy szeretet vezéreljen-késztessen! Egy nap isten egy kislányon keresztül tanított engem a szeretetről, ami az életem egy meghatározó része lett. Egy utcasarkon ücsörögtem, ahogy már sok-sok éve tettem ezt, az utcákon és a bozótban. Ahogy ott ültem tartva kezeimben egy kisfiút, karjaimban tartottam ezt a kisfiút, és elringattam. Épp meglőtte a Rendőrség, és akkor Mária oldalán átment rajta a golyó. Autót próbált lopni. Azt mondtam: édesem, az autólopás nem megy neked. De annyira szeretve vagy! Gyere haza velem, és Élj velem. Többé nem lesz szükséged arra, hogy autókat lopj, mert nálam mindig lesz számodra elég, mindig van elég étel és szeretet, mert Jézus azért halt meg, hogy utat készítsen neked. Ahogy ott tartottam őt akarja Imba, a szemem sarkából megláttam ezt a kislányt. Soha nem fogom elfelejteni azt a napot: megláttam ezt a kislányt, akiben annyi fájdalmat láttam, amennyit egész Életemben nem láttam még, tele volt fájdalommal, és annyira szomorú volt. Engem nézett, ahogy a karjaimban tartottam ezt a kisfiút, és egyre közelebb és közelebb húzódott hozzám. Helyi dialektussal azt mondtam: gyere ide hozzám édesem, meséld el nekem a történeted. Isten azt akarja, hogy meghallgassuk az emberek élettörténetét. Mindenkinek van egy története. Mielőtt megpróbálnád elmondani nekik hogy Isten mennyire szereti őket, hallgasd meg őket! Hallgasd végig a történetüket! Elmesélte tehát a történetét, és egy borzalmas történet volt ez. Azt mondta: ott voltam a kunyhómban, amikor tűz ütött ki és minden elkezdett elégni, nagyon rémisztő volt. Sokan vagytok ilyen helyeken, ahol égnek dolgok és nagyon ijesztő, ott ahol vagy most, azok is akik most God TV-n keresztül néznek bennünket. Olyan helyeken vagy, ahol égnek dolgok, megvagy rémülve, és nagyon félsz. Sokan vannak, akiknek meg kell állniuk egy másik ember előtt, hogy meghallgassák a történetüket, hogy ezáltal kimenthessék őket a tűzből. Szóval azt kérdeztem a kislánytól, mi történt a tűzben? Azt mondta: le égtek a lábain és a nagymamám aki egy varázsló doktor azt mondta a fiú testvéreimnek, hogy én teljesen értéktelen vagyok, nincs belőlem semmi haszon lábak nélkül. Néhányan hasztalannak érzitek magatokat a hátteretek miatt, hasztalannak a bűneitek miatt, hasztalannak amiatt akik nem vagytok. De Isten az ő saját képmására alkotott, egy vagy két lábbal, de isten képmására lettél megalkotva!
Azt mondta: a fiú testvéreim Kivittek egy mezőre, és köveket dobáltak a fejemnek. Amikor azt hitték, hogy meghaltam ott hagytak, és azt kívántam hogy bárcsak meghaltam volna. Sokan közülletek akik látok és hallotok, azt kívánjátok, bárcsak meghalnátok, bárcsak véget érne A tűz, véget érne a fájdalom, a magányosság fájdalma, sőt még az a gyűlölet is amit érzel. Ez a kislány gyűlölte a fiú testvéreit, gyűlölte őket, rátaláltak ott a mezőn, és bevitték a kórházba, kilenc hónapot volt bent, ahol majdnem halálra éheztették. Néhányan közülletek is úgy érzitek, hogy halálra vagytok éheztetve, de tudod azt, hogy Jézus a kenyér? Tudtad hogy Jézus a bor? Jézust kell Megenned, Jézust kell meginnod, máskülönben ténylegesen éhen halhatsz… Á Lina nem ismerte Jézust, nem ismerte a szereteted, és ahogy kijött a kórházból, el kellett adnia a saját testét. Az ő kicsi egy lábú 10 éves pici testét eladta egy szelet kenyérért. Egyetlen szelet kenyérért. Hogy néz ki a szeretet? Hány ember járkál úgy Nürnberg utcáin? Hányan vannak így ebben a pillanatban is? Akik haldokolnak, csak hogy kaphassanak egy szelet kenyeret? Ha Jézus megvan neked... neked megvan? Neked megvan? Ha Jézus megvan neked, akkor van kenyered! Van borod! Van életed! Csak annyit kell tenned, hogy megálsz. Megálsz azért az egy emberért. Csak egy emberért! Állj meg azért, aki az egyetlen: Jézus állj meg az Atyáért, és engedd meg, hogy szeressen. Engedd meg neki, hogy olyan mélyen szeressen, hogy semmitől se félj. Hogy ne félj semmitől, mert amikor ennyire telve vagy a szeretettel, A félelem meg sem érinthet. A szeretetnek valahogy ki kell néznie. Kérdezd meg Jézust, hogy néz ki a szeretet Németországban, hogy néz ki a szeretet Európában? Hogy néz ki a szeretet? Soha nem szavakból áll, soha nem ennyi csupán hogy blablabla... ámen. A szeretet neki kell néznie valahogy, szóval azt mondtam ennek a kislánynak, gyere és Élj velem. És hazajött, és az élete radikálisan átalakult. Nagyon sok félelme volt, és nagyon sok démona. De Isten szeretete szabaddá tette őt. Szabadok vagyunk! Szabadok vagyunk! Képes vagy szeretni azokat, akik gyűlölnek téged! Képes vagy szeretni azokat, akik megkínoznak téged. Ha egyszer megtudod azt hogy ki vagy, ha egyszer Megismered Jézus szeretetét, akkor szabaddá válsz! Szabaddá válsz! Szabad leszel! Szabad leszel! Igen értitek ezt szabad! Szabad leszel arra, hogy szeress. Ez a kislány tanított meg arra, hogyan szeressek. Nem értettem azt a szeretetett, amit ez a kislány érzett. Akkor már sok éve misszionárius voltam, mégsem értettem meg azt a fajta szeretetet, amivel ő rendelkezett. Egy nap mélyen a szemembe nézett, és azt mondta mama, szeretnék hazatérni a családomhoz. Micsoda? Min gondolkodsz? Ez a legdiszfunkcionálisabb, legbetegebb család, Amelyről valaha is hallottam. Pedig már ismertem egy párat ezek közül… Erre ő azt mondta: te beszéltél nekem Jézus szeretetéről, akkor hogyan ne mennék el, hogy szeressem a fiú testvéreimet? Igen! Szabadok vagyunk! Szabadok vagyunk! És ugyanúgy, mint ahogy az én új barátom, aki nem akarta tovább a kígyókat, szabadok vagyunk arra, hogy szeressünk A csapdái nélkül, a csapdáit nélkül a haragnak és a félelemnek. Tudjátok elénát nagyon nagyon erőteljesen befolyásolta Isten szeretetének ereje. A nagymamája megátkozta őt, ennek ellenére szerette őt. Egyik fiú testvére radikálisan átadta a szívét Jézusnak, Halleluja! Halleluja! Egy másik leköpte őt, de őt is szerette! Mert a szeretet mindig kinéz valahogy. Egy nap, nem bírta tovább, és ez a fiútestvér is átadta az életét Jézusnak. Annak a szeretetnek, Aki maga Jézus Krisztus. Aki meghalt a kereszten, hogy a bűneinket álmos hasa és mi szabaddá válhassunk a rabságból, és a félelemből. A második fiú testvére is igent mondott. Tudjátok mi történt? Ellentétével annak, ami az új barátommal történt, aki megszabadult a kígyóitól, Elénának fel kellett készülnie a házasságára, az esküvőjére. A leggyönyörűbb fehér menyasszonyi ruhába öltözött föl, amit csak ötször vagy hatszor viseltek előtte, készítettek neki egy új gipsz lábat, és úgy ragyogott, mint egy hercegnő. Ragyogott a dicsőségtől, az arca Jézus gyönyörűségétől ragyogott. És én ott álltam, néztem ahogy odasétál a vőlegényéhez, ahogy hozzá sétált. Férjhez ment, és az esküvőjén mint két fiú testvére ott volt az első sorban. Halleluja! Jézus szeretett-e, szabaddá tesz! Szabaddá tesz! Arra lettél el hívva, hogy intim-bensőséges kapcsolatban légy Jézussal. Intimitásban légy és gyümölcstermő! Tehát Németország, te aki egy gyönyörű menyasszonya vagy Krisztusnak Németország! Az intimitásra vagy elhívva! Ő hív téged, intimitásra hív téged! Arra hív hogy Szeress!szabadságra hívta téged! Gyertek haza! Mint ti, akik szellemi árvák vagytok! Gyertek haza! Itt az idő néhányatok számára, hogy csak letérdel jöttek az úr előtt és azt mondjátok: apuci, abba, hazajövök. Igen csak mondd el neki. Mondd el neki: abba, abba édesapucim. Énekeljünk most neki: abba Atyám, csak énekeld ezt most utánam: a bátyám, abba Atyám, jövök hozzád! Jövök hozzád! Jövök! Szerető apukám, szerető édesapám jövök hozzád! Többre vágyom Atyám, szükségem van többre Atyám. Még többre abba, jövök! Jövök, hogy egyek Jézus. Jézus Jézus Jézus. Igen uram, Szent szellem jöjj Szent szellem, jöjj Szent szellem szükségünk van még sokkal többre belőled Szent szellem. Szükségünk van még sokkal többre, jöjj jöjj jöjj. Jöjj Németországért! Szereteteddel, szereteteddel jöjj. Igen, itt az idő hogy együnk, itt az idő hogy igyunk, és itt az idő, hogy megússzuk az emberekkel Jézust az éhesekkel, az éhezőkkell, a haldoklókkal egész Európában. Mindenütt egész Európában, egész Európában oszd meg a kenyered az éhesek kell, oszd meg a borodat a szomjasakkal. Ő itt van És venni akarja a te kicsi életed, hogy meg sokasítsa magának. Van még egy ige a Bibliában amit szeretnék megosztani veletek, fogadjatok el még többet tőle, fogadjátok el még többet, kiálthatok még többért most ebben a pillanatban. Kiáltsatok még többért, mindenütt körülötted vannak éhező, haldokló emberek. Itt az idő arra, hogy meg sok szorozzuk Jézus szeretetét. Fil.1:10 "hogy megítélhesseétek, hogy mi a rossz és mi a jó, hogy legyetek tiszták és botlás nélkül valók a Krisztusnak napjára. Teljesek lévén az igazságnak gyümölcsével, melyet Jézus Krisztus teremtő Isten dicsőségére és magasztalásaára." Arra lettél elhívva, hogy Krisztus dicsőségét hordozd! Azaz el hívásod, hogy hordozd Krisztus dicsőségét! Nincs több szégyen! Nincs több szégyen! Nincs több szégyen! Hordozd Isten dicsőségét a szomszédjaid hoz, és a világ végére is. Ítéled meg, hogy mi a jó, hogy mi a legjobb. Erről van szó, ez Jézus szíve, amikor ismered Jézus szívét, és tudod hogy ki vagy, akkor nem félsz a lealacsonyodástól. Nem félsz attól, hogy szembesüljön a gyűlölettel, a haraggal. Nem félsz megbocsátani, mert a szeretet kinéz valahogy. Fil.2:2 "= Indulattal legyetek, ugyanazon szeretettel viselte Twin, egy érzésben, egy ugyanazon indulattal legyetek.” ti így vagytok? Ti így vagytok? Egységben vagytok? Jézus él bennetek? Tizenhatszor lőttek már rám gépfegyverrel, és én csak nevetek ezen. Nem vagyok túl magas, nem vagyok túl nagy, mégis úgy tűnik nagyon ijesztő vagyok a sötétség számára! Nyilván nagyon rémisztő lehetek a sötétség számára, és nagyon félnek, mert az apucim lábain állok És apu cím kezeit fogom, és Jézus él az én bensőmben. Félelem nélküli szeretet! Nevetésbe törtem ki, amikor 16 gépfegyvert irányítottak felém, az arcom irányába. És csak annyit kérdeztem, szerintetek ez a sok gépfegyver majd megállíthat engem? Azt mondtam: én szeretlek titeket, Jézus szeret titeket! Terve és célja van az életetekre! Nem kell félnetek, nyugodtan letehetitek A fegyvereit neked. És csak öleljetek meg engem. Itt az idő, hogy szeressünk! Itt az idő, hogy szeressünk! Szeresd a te szomszédodat, Bárhogyan is néz ki a te szomszédod! Még akkor is, ha puffogó viperákat tekernek a nyakad köré, hogy minden erejükkel elpusztítsanak, de akkor is, ha Ármáni Öltönyben vannak, a szeretet mindig kinéz valahogy. Ha bátorít téged az hogy Krisztussal egyes ültél, ha az ő szeretete vigasztal téged... szeretett-e vigasztal téged? Apuci szeretete olyan, mint egy takaró. Én nem szégyellem úgy nevezni őt, mint a biztonságom takarója. Az ő szeretete vigasztal engem, és megnyugtat. Az ő szeretete vigasztal téged. Szabaddá tesz, és ahogy közösségben vagy a Szent szellemmel... te közösségben vagy a Szent szellemmel? Közösségben vagy vele? Csak emeld fel a kezeidet, és legyél vele közösségben! Most most gyerünk, csak legyünk vele közösségben most azonnal, mert ő a legjobb barátunk. Csak legyél közösségben vele itt is most mire vársz? Mire vársz? Teljesen rádőlhetsz, hogy önmagadról megfeledkezve átadni magad Istennek teljesen. A te pici kis életed, Isten kezében van! Te vagy A festő ecset Isten kezében. Ki akar a festő ecset lenni Isten kezében? Ki akar egy odaszánt szerető lenni? Magának a szeretetnek a kezében? Van itt olyan aki ezt szeretné? Van itt olyan aki a szeretnél? Készen álltok arra, hogy Istennek odaszánt szerelmesei legyetek? Itt az idő, hogy úgy szeressünk, mint Jézus! Hagyd, hogy ő szeressen téged először! Ha közösségben vagy a Szent szellemmel, az ő gyöngédsége és könyörületessége, gyengédsége, Kedvessége, Irgalmas könyörülete... amikor szenvedélyes vagy, amikor ismered az atya szeretetét, akkor lelkes és szenvedélyes vagy! És akkor könyörületesség is válsz! Figyeltem az egyik legjobb barátomat, miután a saját unokatestvérét meg kínozták, szét szabdalták, darabokra vagdosták. Azt mondták, hogy soha többé ne legyen képes arra, hogy Jézusról beszéljen kivágták a nyelvét. És én néztem Jézus könyörületét, egyik legjobb barátunkon keresztül, akit Suprize-nak hívnak. Egyenesen odament ahhoz a Lakóközösséghez, egyenesen azokhoz, akik meg kínozták az unokatestvérét és azt mondta nekik: szeretlek titeket, szeretlek titeket, szeretlek titeket és ha levágjátok még a fejemet is, több 100 követő fog megint állni, mert mert mi szeretünk titeket! És ha levágjátok a nyelveinket, még több 100-an fognak mögöttünk futni, akik kiabálni fognak nektek: szeretünk titeket! Azon a napon, közel háromezer falusi meghajtotta a térdét Jézus előtt. Szent a bárány. Európa nem kemény! Isten él! Ő szerelmeseket keres! Akik úgy járnak itt a földön mint ahogy ő járt! Könyörület. Kinek van szüksége könyörületre? Emeljük most fel a kezeinket, nekünk szükségünk van most erre a könyörületre mindenhol itt ezen a helyen. Lehet, hogy egy sportcsarnokban jöttünk el ma, de Isten számára az nem probléma mert arra foglak titeket kérni, hogy térdeljunk le az úr előtt. Mert szükségünk lesz még több könyörületesség re. Szükségünk van még több könyörületre, radikális szeretetre van szükségünk, amely cselekszik. Radikális szenvedélyes tettekre. Radikális szenvedélyes könyörületesség tettekre. Az első dolog, hogy engedd meg, hogy az életed teljesen odaszánd istennek. Add fel! Add fel most! Most! Emeld fel a kezed, és kezd el imádkozni mindenütt itt ezen a helyen a szíved nyelvével. Szellemed ből, nyelveken. Könyörületességet adj uram. Fogd meg most valakinek a kezét itt ezen a helyen, és kezdjünk el kiváltani könyörület ért. Uram Tölts be bennünket könyörület el! Kiáltsunk most tölti be bennünket könyörülettel. Gyerünk kiáltsunk: szükségem van könyörületre uram töri be a te szereteteddel! Töriből szereteteddel! A könyörületetddel. Bár azt mondja, hogy akkor teljesedik be az én örömem, ha egy akaraton, egy ugyanazon gondolkodásban lesztek. Semmit ne tegyél önző ambíciók szerint. Mert ha igazán ismered Isten szeretetét, akkor minden egyes sejt tedd el oda szánod magad, minden gondolatod, minden pillanatodat Jézusnak. Mert ő méltó. Adjuk most neki az életünket adjuk most neki az életünket, hogy Isten dicsőségének hordozói legyünk! Énekeljetek utánam! Semmit ne tegyünk önző ambíciókból! Semmit ne tegyünk önző Ambiciókból! Én oda szánom magam, a szerető Isten kezeibe. Semmi ne jöjjön híú ábrándokból! Most itt ezen a helyen, az úr meg fogja nyitni a szemeiteket! Megfogod látni a szomszédaidat, azokat akik nem ismerik Jézust, és azokat akik ismerik őt de még mindig félnek, azokat akik betegek, azokat akik éhesek, azokat akik össze vannak törve, azokat akik félnek, megfogod látni a szomszédaidat És alázatosan úgy fogsz gondolkodni róluk, hogy ők jobbak nálad! Most azonnal, Isten megtöri a szívét sokaknak itt ezen a helyen és azokét is, akik néznek most bennünket a God TV csatornáján. Fogadjátok el, fogadjátok el fogadjátok el Jézus Tűzben égő szívét. Aki szeretetett mutat, és úgy fogsz gondolkodni a szomszédodról, mint aki jobb nálad! Többi nem fogod a kenyeredet saját magadnak megtartani! Jézust meg fogod osztani! Mindnyájan közülletek, nem csupán a saját érdekeiteket fogjátok nézni, hanem másokét is. A hozzáállásod olyannak kell lennie, mint amilyen Jézus Krisztus. Most azonnal, itt ezen a helyen emeljétek fel A kezeiteket, mert Isten fog ide betűrni. Ő fog ide betörni és megtöri a szíved azokra dolgokra, melyek az ő szívét is megtörik. Megfogja neked mutatni a szomszédod, megnyit most szemeket. Tedd most a szemedre a kezedet és mondd: Jézus, had lássalak. Engedd, hogy lássalak. Jézus segíts, hogy lássalak. Szemeket nyit most meg. Szeretetének tüze ég, lángol. Érzed most Jézus Lángoló szívét. Tudod mi vitte őt A keresztre? A szeretet. Készen álltok? Készen álltok, arra hogy Hordozzátok az ő dicsőségét? Készen álltok arra, hogy Hordozzátok dicsőségét? Hogy Európa meg térhessen? Egyik a másik után, egyik a másik után. Fogd a kenyeret és a bort, és öntsd ki az olajat a haldoklóra. Állj meg azért, állj meg azért aki az egyetlen! Most azonnal állj meg azért, aki az egyetlen! És engedd meg neki, hogy szeressen téged mert ő szeret téged! Most mindenütt ezen a helyen, érzitek Jézus szeretetét? Teljesen szánt oda magad Istennek, mert ő kitépi belőled a bűnt, kitépi belőled a félelmet, kitépi belőled a fájdalmat, öngyilkossági gondolatok mennek most el. A bénák meggyógyulnak, a szívek helyreállnak, házasságok meggyógyulnak, Ó házasságok meggyógyulnak! Isten kegyelme által, az egész világon én kaptam meg a leggyönyörűbb, legcsodálatosabb férjet. Isten választotta őt számomra, és a név szerint elhívta arra, hogy hozzál menjek feleségül. Sokak közül választotta őt ki ezen a világon, mert jól tudta, hogy kiről van nekem szükségem, és a leg tökéletesebbet adta nekem. A szeretet Győz! A szeretet győz! A szeretet győz! Semmit ne önző ambíciókból egyetek, a hozzáállásotok ugyanazt kell hogy legyen, mint Jézus Krisztusé, aki bár Isten természetét kapta, mégsem használta ki, hogy Istennel volt egyenlő. Meg kell ezt érteniünk, fel kell fognunk! Ő semmivé tette magát! Szolgái formát-természetet vett fel. Pedig ő a dicsőség királya, mégis megalázta magát és emberivé lett, emberi formában jött el, és megalázta magát és engedelmes volt a kereszthalálig. Szeretném ha oda fordulnál az egyik szomszédodhoz És ketten állnátok együtt szemtől szembe, kettesével mindenütt ezen a helyen. Azok akik néznek bennünket ők is kettesével legyenek ha van rá lehetőség, fogd meg a kezét a szomszédodnak, nézz bele a szemébe, kérdezd meg a nevét, tud meg hogy hívják őt, és mondasz neki apuci szeret téged, Jézus szeret téged az ő dicsősége itt van, az ereje itt van, a  gyógyítása itt van, A dicsősége a hatalma és a szeretett-e itt van, és be fog törni az életedbe! Itt van, hogy betörjön az életedbe! Fogadd el Isten szeretetét! Fogadd el Jézus gyönyörűségét! Látom őt a te szemedben! Látom őt a szemedben! Látom őt a szemedben! Benned ragyog és rajtad keresztül Ó gyönyörű ahogy gyönyörű! ragyogj és tündökölj! Menj és tündökölj! Menj és tündökölj Jézusért! Tele vagy szeretettel! Tele vagy szenvedéllyel! Be vagy fedve, be vagy takarva a vérrel. Hazaviszed magaddal Jézust. Te vagy szenvedésének jutalma! Olyan vagy mint a csillag az univerzumban. Ragyogsz, ragyogsz, hiszen arra lettél el hívva, hogy Ragyogj! Arra lettél el híva, hogy Ragyogj. Tündöklő gyönyörű fényeddel! Ragyogj gyönyörű ragyogással! Mert arra lettél el hívva, hogy fénylő csillag légy! Tisztán és makulátlanul. Tiszta és szeplőtlen gyermekként. Hibát-szeplők nélkül egy gonosz nemzedék ben egy őrült nemzetségben arra lettél el hívva, hogy Ragyogj és most, most szeretném ha megálltanád a testvéred, a testvérnőd Öleld meg az atya szeretetével! És tartsd a karjaidban őt, az atya szeretetével! Gyerünk áldd meg! igen uram! Akkor is, amikor már nem szól a mikrofon, nincs szükséged hang technikára a szeretethez! Jézus szívére van szükséged! Áldjuk meg a testvéreinket és testvér nőinket, és hordozzuk a dicsőség & addig, amíg egész Európa haza nem tér az atyához. Halleluja! Ámen ámen. Kapcsoljátok be a telefon nyaljátok van a fényt, hagyd ragyogjon. Köszönjük Jézus
