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Joshua Mills (Patricia King-el)
Jelek és Csodák Megnyilvánulása 2
Patricia King vagyok az XP szolgálattól. A mi szolgálatunk teljes mértékben hisz a csodákban és a természetfelettiben. Miért? Mert ez a kifejeződése annak, hogy kicsoda Isten. Mert ő egy csodatevő Isten. Ő egy természetfeletti Isten, aki túlszárnyal mindenen. Ő ugyan úgy részt vesz a természetes dolgokban, mint a természetfeletti dolgokban. Elképesztő dimenzióban láthatjuk meg, hogy kicsoda is Ő valójában. Amikor látunk csodákat, és amikor hallunk csodákról, akkor természetesen izgatottá válunk. Nemcsupán a csoda miatt, hanem ez Istenünk nagyságát jelképezi. Mindez a mi Istenünkről szól, mindez Róla szól. Joshua Mills az az ember, aki kétségtelenül ismeri Isten csodatevő erejét. Ő nemcsupán jó barátunk, hanem az XP csatornánk házigazdája is. Már elég régóta ismerjük Joshuát, és Janetet, a feleségét. Figyeltük az évek során hogyan szolgálnak. Ők egy olyan házaspár, akik teljes mértékben őszinteségben, és megbízhatóságban vannak különösen a csodák terén. Joshua meg fogja velünk osztani most, hogy mi a célja a csodáknak. Miért mozdul és cselekszik Isten csodákban. Ezt mindjárt meg is fogjuk tudni.
JosHua MILLS: A János evangéliuma 2. rész 11-es versében látjuk meg a célját annak, hogy Jézus miért is tesz csodát, vagy csodákat. Azt mondja itt az ige, hogy Jézus az első csodáját, mind a sok közül lévő első jelet tette itt, azért, hogy ő dicsősége megnyilvánuljon. Tehát ez az első oka annak, hogy Jézus miért tesz csodákat. Mert ilyenkor kinyilvánítja a dicsőségét a jelenlétét, a karakterét, a természetét. Azt, hogy kicsoda is Ő valójában. Ez is egy megértést ad nekünk erről. Arról, hogy mit jelent az, hogy Ő az Úr. Tehát Isten a csodáin keresztül, az Ő saját karakterét, jellemét mutatja be számunkra. Látjuk, amikor Jézus megszaporítja a halakat, és a kenyereket. A célja ennek a csodának, hogy megmutassa, hogy Ő a gondviselő. A betegek meggyógyításának célja, hogy megmutassa, hogy Ő a gyógyító. És az egész Biblián át látjuk azt, hogy Jézus cselekszi ezeket a csodákat. Fölfedi saját karakterét, és a természetét. A János 2 11 valami mást is mond, hogy amikor ezt a csodát elvégezte, vagy megtette, akkor azért is tette, hogy higgyenek az Ő követői, tehát a tanítványai, hogy ezáltal elnyerje a bizalmukat, hogy Benne higgyenek. Tehát a másik oka annak, hogy Jézus miért tesz csodákat, hogy higgyünk Ő benne. Tehát belé vessük a bizalmunkat, mialatt megmutatja számunkra, hogy kicsoda is Ő valójában.
Patricia King: Joshua Mills megoszt velünk valamit, arról az új időszakról, ami az aratás ideje. Ahogy ezt Ő értette meg. Itt két típusú embercsoportról beszél, akik a világon ma vannak. Te melyikbe tartozol? Miután meghallod majd, hogy mit fog erről mondani, eldöntheted te magad is, hogy te melyikük vagy.
JosHua MILLS: Igen, mi egy új aratási dicsőségbe léptünk be, különösen az elmúlt 2 hét során. Akárhová is mentünk, elkezdtek megtérni emberek. Egyetlen olyan hely sem volt, ahová mentünk, ahol ne tértek volna meg emberek. Még ma reggel is a szobalány megtért. Halleluja. Bárhová is megyünk, ottvan ez az aratási dicsőség az atmoszféra miatt. Isten az, aki megnyitja a számunkra az aratási dicsőséget. 2 hete szolgáltam Kokomo Indiánában, és ahogy készültem az összejövetelre, kiszálltam a zuhany alól. Ahogy megtörölköztem, azonnal mindenütt aranyporos lettem. Mindenem tele lett aranyporral. Abban a pillanatban tudtam, hogy Isten valamire készül. Nem kaptam különös kijelentést erről, nem is érzékeltem, hogy mi fog történni, de az Ézsaiásban azt mondja Isten beszéde a 43. részben, hogy lásd, én új dolgot cselekszem. Új dolgot cselekszem, melyet nem érthetsz meg. És nagyon sokszor Isten ilyen új dolgokat cselekszik. Szóval, amikor megtörténik, hogy ilyen új dolgokat cselekszik Isten, akkor nekünk kell nyomulni előre, hogy igenis, kapjuk meg tőle a kijelentést arról, hogy mi az, amit Ő cselekszik, hogy mi az, amit tenni akar. Ne írjuk le, hogy ó hát ez nem Istentől van, mivel nem érzek semmit, nem értem. Hanem kérjük Istent, hogy adjon kijelentést arról, hogy mi az, amit Ő cselekszik és csinál most éppen. Szóval elkezdtem Istent kérdezni, bár nem nagyon kaptam kijelentést. Ahogy elhagytam a hotel szobát, kisétáltam az ajtón. Egy házaspár szállt be velem a liftbe. Ahogy rám nézett a feleség, azt mondjam: Hűha, elkezdtél ragyogni. Mivel csupa aranyporos voltam és azt mondtam: Igen, ez egy csoda, ami Istentől származik, és ez azért van, mert Jézus szeret titeket. Erre azt kérdezte: De hát hogy került ez oda rád. Erre azt feleltem: Tudod, kétféle ember van, aki felteszi ezt a kérdést. Azok, akik megtértek és azok, akik a megtérés előtt állnak. Te melyik vagy a kettő közül? Rám nézett és azt mondta: Szerintem az, aki még előtte áll. Erre a férje teljesen el volt hűlve. Erre rá nézett és azt mondta: Miket beszélsz te? A megtérés előtt állsz? Éppen akkor jöttek ki a hotel szobájukból és beszálltak a liftbe, és még el sem telik pár másodperc, és mindez megtörténik. A bátorság szelleme ekkor rám szállt, rá mutattam a férjre és azt mondtam: Tudod, kétféle embertípus van, akik előttem szoktak megállni, az egyik, aki megtért, a másik, aki a megtérés előtt áll. Te melyik vagy a kettő közül? Hát akkor szerintem én is a megtérés előtt álló vagyok. Ott, ahogy kiszálltunk a liftből, a hotel szobájuk előtt Jézus Krisztushoz vezettem őket, és megtértek. Befogadták Jézust a szívükbe, és megkérdeztem, hol van most már Jézus, és azt felelték, most már a szívünkben van. Ez nagyon izgalmas volt, bárhová is mentünk, mindenhol ezt tettük. Éttermekben is tettük. Sőt, amikor felhívnak bennünket reklámanyagból a telefonon, ők is megtérnek, mert nekik is bizonyságot teszünk. Amikor kihoz egy pizzásfiú egy pizzát, akkor neki is bizonyságot teszünk, ő is megtér. Amikor jön a gázóra leolvasó ő is megtér. Bárkivel is találkozol, elmondhatod nekik, hogy kétféle embertípus van. Az egyikük, aki megtért, a másikuk, aki megtérés előtt áll. Te melyik vagy? Ne adj nekik semmilyen olyan opciót, vagy választási lehetőséget, amivel azt választhatják, hogy miért nem térnek meg. Amiket Isten manapság cselekszik, az mindenki számára van. Isten dicsőségének mozdulása minden ember számára van. Minden egyes embernek, akár muzulmán, akár buddhista, hindu vagy Jehova tanúja. Bármi is vagy Isten azt akarja, hogy megkapd a kijelentését, az Ő megmentő erejének. Amikor kijelentéséhez, kinyilatkoztatásához jössz, akkor Ő szépen letisztítja az összes falsch elképzelésedet, ahelyett a Krisztus értelmét, vagy elméjét kapod meg. Ezt mondja Isten beszéde. Szóval meglátom mindenhol megjelenni ezt az aratási dicsőséget. Torontóban szolgáltunk éppen az elmúlt hétvégén, és éttermekben is megláttuk ugyan ezt. Fekete színű ruhánkra és még az asztalterítőre is elkezdett leszállni az aranypor is megjelent. A felszolgálót érdekelte, hogy mi is történik, és mi pedig elkezdtük elmondani. Azt mondtuk, hogy ez a Mennyből származó aranypor, és megkérdezte, hogy ez miért van. Azt mondtuk, hogy ez isten csodája, méghozzá azért, mert Jézus szeret téged. Aztán étkeztünk, majd visszajön a felszolgáló hölgy a végén, és azt mondtam neki, hogy kétféle felszolgáló létezik, akik nekem szolgálnak fel. Az egyikük, amelyik megtért, a másikuk, aki megtérés előtt áll. Te melyik vagy. Azt mondta, hát én nem tudom. Akkor azt feleltem, akkor te vagy az, aki a megtérés előtt állsz. Akkor csak mondd utánam a következőt: Atyám, a Jézus nevében… És odavezettem a megtérők imájában Isten elé. Az ima végén megkérdeztem, na, hol van most Jézus. Döbbenten azt mondta hát a szívemben. Teljesen elképedt, mivel isten dicsősége leszállt rá ezalatt a kis rövid idő alatt. Van valami erőteljes a szavakban, és az által, amiket kihirdetünk, kimondunk. Képesek vagyunk kimenni ezzel az aratási dicsőséggel, hogy Isten dicsőségét magunkkal hordozzuk és mások, a meg nem tért emberek, akik nem ismerik az igét, elkezdik kihirdetni a saját szájukkal Isten beszédét.
Patricia King: A Biblia azt mondja, hogy élet és halál van a te szádban. Ez az, amit Ő most felszabadít. Arra hívott el bennünket, hogy kimenjünk az életnek ezzel az üzenetével, hogy mások is megkaphassák ezt az életet. Nos, két típusú ember van. Te melyik vagy a kettő közül? Olyan vagy, aki már ismeri Istent, vagy olyan, aki még nem. Ha nem ismered még az Úrat, akkor befogadhatod Őt a szívedbe, csak kérd, hogy költözzön a szívedbe. Mondd azt, hogy Jézus meg akarlak ismerni téged Istenemként. El akarlak fogadni téged megváltómként, és uramként. El akarom ismerni, merthogy meghaltál az én bűneimért kereszten. Bocsáss meg minden bűnömet most, és adj egy teljesen új életet. Ha behívod most a szívedbe, hogy legyen az urad, a megváltód, a szabadítód, hogy jöjjön az életedbe, akkor be is fog jönni. Nem fog hezitálni. Te, aki nézel most bennünket, lehet, hogy valamikor együtt jártál Istennel, most pedig azt szeretnéd, hogy visszatérj hozzá, mert letértél kicsit erről az útról. Ha azt akarod, hogy olyan legyél, aki erősen jár ma is vele, akkor szánd oda ma is az életedet Neki, és légy olyan ember, aki ővele jár, és közösségben van vele, aki követi Őt teljes szívvel. Az Úr zörget, és kopog a te szíveden. Be fogod Őt engedni, hogy az életed még mélyebb területeire is behatoljon? Mert ha most azonnal behívod Őt, akkor be is fog menni.
PATRICIA KING: Tudtad, hogy Isten börtöncellák ajtajain keresztül is szeret cselekedni? Az Apcsel 16-ban láthatjuk azt, hogy Pál és Silás a hitük miatt börtönbe lettek zárva. Mialatt ott voltak óriási behatást tettek az otthoniakra. Úgy gondolom, hogy a korai apostolokat ezért is engedte meg Isten, hogy a hitük miatt bekerüljenek a börtönbe, hogy mindazokat is elérhessék az evangéliummal, akik a börtöncellák ajtajai mögött vannak. Hiszen tudjuk a történetből, hogy a börtönőr és az egész családja is megtért. Isten ma is fantasztikus elképesztő módon cselekszik a börtönökben. Csodálatos ezt meglátni. Emlékszem, hogy évekkel ezelőtt a férjemmel együtt börtönmissziót végeztünk. Történt egyszer, hogy nem akartak minket beengedni a börtönbe, mert a papírokat nem készítették elé a megfelelő időben. Majd jött egy ember, akit soha életünkben nem láttunk, és azt mondta, hogy őket engedd be. Hiszem azt, hogy ez egy angyal lehetett. 2 évig rendszeresen jártunk oda, és soha azelőtt nem láttuk őt, sem azelőtt, sem azután nem láttuk soha. Ami furcsa volt, hogy fel sem tett semmilyen kérdést az, akinek be kellett engedni bennünket a börtönbe, csak megnyomta a gombot, és azt mondta oké, és beengedett bennünket. Az egyik elektromos kapu a másik után nyílt meg előttünk. Végül bejutottunk az összejöveteli helyre, ahol igenis tartottunk összejöveteleket. Ez alkalommal teljesen új emberek voltak ott. Voltak ott bentlakók, voltak, akiket más honnan irányítottak oda, és mindannyian nagyon le voltak törve, de aznap este Isten ereje megmozdult és mindaz, aki ott volt, újjászületett. Isten szellem akkora erővel leszállt rájuk, hogy mindannyian betöltekeztek Szent Szellemmel. Pont úgy, ahogy pünkösd napján is történt, és egy új mennyei nyelven elkezdték kihirdetni Isten dicsőségét. Odajöttek a börtönőrök, hogy megtudják mi ez a zavargás, és mi történik, mi folyik ott. Mi azt mondtuk, hogy ez Jézus ereje. Egyikőjük azt mondta, igen ez kell, hogy ez legyen. Az biztos, hogy ő és Jézus ereje nagyon nagy benyomást végzett rajtuk. Most Janet Millstől fogunk hallani, aki csodálatos bizonyságot fog velünk megosztani, hogy egy egész börtönre Isten milyen hatást tett dicsőségével. Nagyszerű bizonyság. Halljunk akkor Janettől, hogy az Úr ereje, hogyan látogatott meg egy egész börtönt.
JANET MILLS: Néhány évvel ezelőtt a Sarkvidéken voltunk egy közösségben, akik abszolút ébredést éltek át, és tapasztaltak meg. Megkértek bennünket, hogy szolgáljunk ott közöttük, és legyünk részei az egyik ifjúsági konferenciájuknak. Az egyik este előre hívás történt meg, megtérésre, és körülbelül 500-an voltak ott, akik már megvoltak térve. Csak néhányan voltak, akik még nem az Úré voltak, de mindannyian átadták a szívüket az úrnak. Az egyik olyan megtért ember, aki jelen volt, egy magas beosztású rendőrtiszt volt. Nagyon izgatottá váltunk és nagyon lelkessé tett bennünket. Az összejövetel után elmentünk a pásztor házába, hogy ott egymással közösségben legyünk, és kaptunk egy telefonhívást, hogy Joshua és én menjünk el a börtönbe, hogy a börtönlakók számára hirdessük az evangéliumot, mert ez a rendőrtiszt, aki jelen volt, éppen visszament dolgozni és ott volt, ahol letartóztattak embereket és a börtönőrökkel beszélgetett éppen. Elmesélte nekik, hogy mi történt vele és, hogy hogyan fogadta be az Urat, szóval akarták, hogy elmenjünk és beszélgessünk velük, és megosszuk a hitünket velük a börtönben. Csupán két cella és két rab volt, de az ő családtagjaik is ott voltak, és azt mondták, hogy imádkozzunk értük, és mi vetettünk az életükbe. Megtértek és sírtak. És mindannyian ott köréjük gyűltünk, és ott családtagjaikkal együtt és rájuk tettük a kezeinket és a családtagok is mind átadták az életüket Jézusnak. Nagyon lelkesek voltak, és mi is nagyon lelkesek voltunk, és csak dicsértük Istent. Visszamentünk a pásztor házába, majd később felhívtak minket telefonon, onnan a börtönből az ottani pásztorok, hogy amikor eljöttük, maga a börtön alapjai megrázkódtak. Ahogy megtörtént ez a kisebb földrengés, abban a pillanatban érezték, hogy démonok elhagyták a börtönlakókat, és akik épp megtértek elkezdtek nyelveken szólni. Ez az apostolok cselekedeteire emlékeztetett bennünket. Nagyon izgatottak voltunk attól a ténytől, hogy a börtön alapjai is megrendültek. Isten nagyon sok alapot meg akar rázni az életünkben, és ezért őt dicsőítjük.
PATRICIA KING: Az egyik legélvezetesebb történet arról, hogy Isten hogyan mozdul és cselekszik egy személynek, egy embernek az életében. Én nagyon szeretem ezt, tudjátok Isten nagyon kreatív. Úgy gondolom, hogy nagyon élvezi azt, hogy kinyúlhat emberek életébe. Lehet neked is vannak olyan szeretteid, akik eddig elutasítják az evangéliumot. Lehet szkeptikusak a szellemi dolgokkal kapcsolatban és talán még a csodák kapcsán is, de csak várjatok, míg meg nem halljátok Joshua Mills történetét, hogy Isten hogyan nyúlt ki valakinek az életébe, aki hinni sem akart, akit Isten megragadott a jelek és csodák láttán. Ez egy nagyon örömteljes történet és lehet neked is vannak olyan barátaid, családtagjaid, akik ugyanezen a helyen vannak. Szkeptikusak, cinikusok és hitetlenek. Remélem, hogy ez nagyon sok hitet fog neked is adni, mert nekem adott, és annyira örömteljes azt látni, hogy Isten mit tesz, amikor lesokkol valakit.
Akkor hallgassuk meg Joshua Millst, hogy Isten hogyan tudott eljutni valakihez a jelek és csodák által, ilyen nagyszerű módon.

JOSHUA MILLS: Néhány évvel ezelőtt a sarkvidéken hallottam egy olyan bizonyságát az egyik pásztornak, akinek a lánya visszaeső volt és nem szolgálta az Urat. Elege volt a vallásból és a vallásos tradíciókból, és a pásztor átadta neki az egyik könyvemet, ami a jelekről és csodákról szól. De egy nap beteg volt, és csak ott feküdt az ágyban, és éppen ott volt a könyv, szóval elővette, hogy olvassa, és az egyik történetben az áll a könyvben, hogy az egyik összejövetelünken angyalok jelentek meg és angyalszárny tollak hullottak le ott. Ahogy ő erről olvasott, abban a pillanatban, ahogy ott ült az ágyán, látta, ahogy előtte elkezd lehullani pont oda elé egy angyal szárnytoll. Először még csak azon tűnődött, vajon mi lehet ez. Nagyon fura, biztos csak véletlen egybeesés. Megpróbálta magát kimagyarázni, vagy kibeszéli belőle és egyáltalán nem volt madár a házban szóval hogyan jelenhetett meg egy szárnytoll. De próbált nem tudomást venni erről, szóval tovább olvasta a könyvet, és ahogy olvasott a megtapasztalása vagy átélése, ami egy angyallal volt kapcsolatos egy másik szárnytoll esett le az orra elé. Felvette mindkettőt és betette egy kis tárolódobozkába, aztán tovább olvasta a könyvet, és ahhoz a részhez ért a könyvben, amikor beszélek arról, hogy hogyan jelent meg az aranypor az összejövetelünken. Megjelent az embereknek a kezein és a Bibliáikban is, és különféle módokon. És aztán hirtelen úgy jelent meg a szoba falán, pont ahol ült az aranypor, hogy az egész valahogy úgy nézett ki, mintha tűzijáték jelent volna meg a falon, amelyek úgymond kilőnek a falból. Ekkor Isten dicsősége teljesen elárasztotta őt, méghozzá annyira, hogy ott az ágyon fogta, leszállt az ágyról és letérdelt elé és megtért az Úrhoz. Bűnbánatra jutott és csak sírt és sírt, és újra átadta a szívét az Úrnak, és aztán tovább akarta olvasni a könyvet, mekkora munkát végzett eközben az életében. Aztán olvasott arról, hogy Isten természetfölötti olaj formájában jelent meg. Emberek kezein gyógyító olaj megjelent, és ahogy erről olvasott, abban a pillanatban a mennyezetből elkezdett olaj csöpögni kifelé a nappalijába. Szóval ott vannak az angyal szárnytollak, amiket összegyűjtött, aztán aranypor, ami a falból jön kifelé ugyanúgy, mint ha tűzijáték lenne, és olaj csöpögött a mennyezetbő. Felhívta az édesanyját, hogy jöjjön, nézze meg milyen csoda történt a lakásban. Azt is elmondta az édesanyjának, hogy újra átadta a szívét az Úrnak. Az édesanyja annyira izgatott lett, hogy átment hozzá, hogy lássa, milyen csodák történnek a lányának az otthonában, és azt mondta, el kell, hogy menjünk a rádióba, és ki kell, hogy hirdessük az egész Sarkvidék számára. Mert ott a rádió úgy működik, hogy ez mindenki számára nyitott. Olyan, mint egy nyilvános publikus szolgáltatás. Szóval oda mentek a rádióállomásra és be is mentek, és megosztották ott a bizonyságokat, hogy mi történt, és elmondták, hogy milyen csodák történtek. És Amy pásztor, aki az édesanya, megtérésre szólította fel az embereket, így a rádiócsatornán keresztül, hogy emberek átadhassák az életüket Jézusnak. Hirdette az evangéliumot az embereknek, majd az egész várost meghívtak, hogy nyugodtan jöjjenek be Alice házába, és nyugodtan nézzék meg mi történt ott a házban, és hogy milyen csodák jelentek ott meg. A legcsodálatosabb legelképesztőbb ezzel a bizonysággal kapcsolatban az, hogy Alice férje volt a városban a legnagyobb drogbáró. Amikor meghallotta rádió csatornán keresztül, hogy ki lett azt hirdetve, hogy az otthonukban milyen csodák történtek, és hogy a felesége újra átadta szívét Jézusnak, George, aki akkor nagyon mérges lett, hiszen ő drogokkal foglalkozok és drogbáróként éppen valamilyen drog ügyben volt akkor. George is megjött. Úgy akart bemenni a házba, hogy most jól megver valakit, de őt is úgy megérintette Isten dicsőségének a jelenléte, hogy ő is térdre rogyott és elkezdett sírni. Ő is átadta szívét az Úrnak azon a délutánon. Természetfölöttien megszabadult minden drogtól, a függőségekből, az alkoholizmusból. Isten egy óriási munkát végzett el az életében. Később hallottam, hogy egy nagyszerű ima harcossá vált, és bekapcsolódott a gyülekezeti szolgálatba, és több hónappal később lehetőségem nyílt, hogy elmenjek és találkozzam Georgeval és Aliceval, és Amy pásztorral. Ahogy megláttam Isten csodatevő erejét, amely működött ott abban a közösségben, és ez szó szerint megrázta az egész közösséget, az egész Sarkvidéket minden területen egy óriási változás, egy teljes transzformáció történt, mert az egész közösség átadta Jézusnak a szívét, és egy óriási ébredés robbant ki csak ebből, ott a Sarkvidéken.
PATRICIA KING: Nemrégiben Hawaiion Joshua Millsel egy dicsőség konferenciát tartottunk, és hűha, annyira megérintett Isten ereje, az Ő dicsősége ott. Azt láttam, hogy Isten meglátogatja Hawaiit dicsőségének hullámaival. Nagyon izgatott voltam és lelkes irántuk, annyira beleszerettem a Hawaii emberekbe, annyira melegszívűek és vendégszeretőek. Nagyon nagy szeretet van bennük, és Atyám, maga Hawaii is egy paradicsom a földön. Sőt mi több, férjemmel és gyermekeinek több évvel ezelőtt éltünk is Hawaiion. Bibliaiskolát tartottunkon 1980-ban, 28 évvel ezelőtt, de nagyon jó időt töltöttünk ott. Három hónapot töltöttünk a nagy szigeten és négy hónapot a Bahun szigeten. Már legalább 15 éve nem voltam ott, de most nagyon megérintett az Úr, és érzem, hogy vissza kell mennünk, hogy tartsunk egy dicsőség iskolát és egy próféta iskolát is. De Joshua elmondta nekünk, hogy volt egy látomása akkor, amikor ott járt, mielőtt mi együtt mentünk volna most, és ez tulajdonképpen egy álom volt, méghozzá az egységre vonatkozó olajról és az egység dicsőségéről. Mindjárt meg is osztja veletek, de amikor felkelt ebből az álomból olaj kezdett el folyni a kezeiből, és beszéltem azzal a házaspárral, akik ténylegesen látták is, hogy folyik az olaj a kezeiből, mert meg töltöttek egy negyednyi poharat abból az olajból, amit mi már láttunk korábban Joshuától. Annyira különleges, hogy ez a prófétikus álma volt Hawaiival kapcsolatban, és ahogy felkelt kézzel fogható jel jelent meg az olajjal kapcsolatban, méghozzá elkezdett kifolyni a kezeiből. Szóval itt van és elmondja, hogyan töltöttek meg egy negyednyi poharat az olajjal. Ha teheted, te is imádkozz Hawaiiért, mert ez az időszak a meglátogatásoknak az ideje. Isten szeme ott van a szigeteken is, és nagy dolgok fognak majd történni. És ha nézel most bennünket, és te Hawaii vagy, akkor Isten áldjon meg téged. Ha pedig úgy nézel bennünket, hogy szeretnél egy próféciát és megerősítést, hogy Hawaiira kell menned, akkor itt van most, megadom. Menj Hawaiira! Lehet, néhányan úgy gondoljátok, hogy Isten arra hívott el, hogy az ottani tengerparton szolgáljatok. Hogyha erre hívott el, akkor addig maradj ott, amíg meg nem tér mindenki. Most csak vicceltem. De ez tényleg egy csodálatos hely, ahol szolgálni lehet, mert ez igaziból is egy paradicsom.

Isten áldjon meg benneteket, és Joshua következik most.
JOSHUA MILLS: Álmomban azt láttam, hogy olajtartárokat megfordítottak és olaj kezdett el belőlük kifolyni, és különböző dobozokba öntötték be ezeket az olajokat, és nagyon fényes, rikító színűek voltak ezek a dobozok. Némelynek narancssárga színe volt, némely neon zöld színű, valamelyik égszín kék vagy sárga. Tehát világos, és feltűnő ragyogó színek. A szellememben tudtam, hogy ez gyülekezeteket jelképez, bár nem gyülekezetnek néztek ki, mert dobozok voltak, de azt láttam, hogy emberek vannak ezekben a dobozokban, és vannak olyan dobozok, amikben úgy állnak az emberek, hogy nem merik feltartani a kezüket. Némelyikben felemelik a kezeiket és csak dicsőítik Istent, és felemelik Jézus nevét, és imádják Őt. És figyeltem az angyalokkal, mert nem csak azokra a helyekre mentek el, ahol fölemelt kezekkel voltak ott az emberek, hanem azokra is öntötték ki az olajat, akik egyáltalán nem reagáltak semmire, és így faarccal álltak. Azok az emberek, akik kissé ellenállok voltak, azt láttam, hogy körülbelül negyedig töltötte meg a dobozt az angyal olajjal. Aztán ment a következőhöz és öntötte a következőbe is az olajat, de amikor abba öntötte az olajat, amelyikben dicsérték és imádták az Urat, olyan mértkéig teletöltötte, hogy már nem csupán túlcsordult az olaj, hanem úgy tudnám ezt leginkább leírni, mintha a doboz beleolvadt volna az olajba, és eltűnt az olajban. Amilyen színű volt a doboz összekeveredett az a szín azzal az olajjal, és már együtt folyt a kettő. És már úgy folyt a következő helyre, és aztán a következő helyre. Azok a helyek, amelyek ellenálltak ennek, visszaálltak újra, és hogy ismét öntsenek beléjük. Minden egyes alkalommal az emberek kicsit jobban és jobban megnyíltak, egészen odáig, míg már felemelték ők is a kezeiket, és megnyíltak teljesen, és akkor már az ő dobozuk is teljesen tele lett öntve olajjal, és túlcsorduló módon ők is egyé váltak azzal. Újra és újra megismétlődött ez a folyamat, egészen addig, amíg az összes doboz már úgymond összetört, és beleolvadt ebbe az olajba, és együtt folytak már ezzel az olajjal, és pont úgy nézett ki, mint amikor a ház előtti placcon, vagy a garázs ajtó előtt ott áll az autó, és kifolyik belőle a motorolaj. Amikor rásüt a nap, akkor a szivárvány színe jelennek meg azon. Ez is pont így kezdődött el kinézni. Aztán ez az egész, mintha egy egység, mint ami benne lett volna egy ilyen zsebben, elkezdett kifolyni a földre. Látható volt, hogy a földön milyen nagy dolgok történnek. Például az egyik terület ahová elkezdett folyni, ott drogokkal foglalkoztak, prostitúcióval és erőszakkal. Főként fekete színű dolgok történtek ott, bűnös dolgok. Ahogy ezt látod, hirtelen láthattad, ahogy az olaj pontosan ráfolyik a földre, ezekre a területekre, de csak is akkor folyt már oda le, miután az összes doboz úgymond összetört és együttesen folyt le a földre. Aztán úgy fellövelt, mint egy kőolaj forrás, és minthogyha kihányta volna magából az összes bűnt. Ez csomópontonként történt mindenütt Wahuban. És ahogy engem kivettek ebből, és mintegy felemeltettem ebből, és láttam Hawaiinak mind a 8 szigetét, és azt láttam, hogy minden egyes szigeten ez egyszerre történik. Hát nem elképesztő ez? Ahogy felkeltem ebből az álomból, olaj csöpögött a tenyeremből. Próbáltam ránézni az órára, hogy hány óra van, mert sokszor, amikor természetfölötti dolgok történnek velünk, az idő, hogy mikor történik az is lehet prófétikus jel. Legutóbb amikor ugyan ez történt velem, akkor reggel 2 óra 35 perc volt, de nem találtam sehol sem az órát, és nem volt világítós az óra. Aztán engedtem, hogy csak folyjon az olaj, körülbelül 45 percig folyhatott az olaj a kezeimből, vagy talán 1 órán át. És akkor már láttam az időt, hogy reggel 6 óra van. Szóval hajnali 5 óra környékén kezdődhetett, vagy történhetett ez. De nem tudom, hogy ennek mi a jelentősége, vagy ez mit jelent. Majd annyi olaj folyt, hogy egy negyednyi poharat megtöltöttünk vele.
PATRICIA KING: Sziasztok. Néhány pillanaton belül befogom nektek mutatni Joshua Millst, és egy olyan tippet fogunk tőle bejátszani, amiben megossza velünk azt, hogy Isten hogyan transzportálta őt Kínába, és hogy Isten mit tett ott vele. És ez nagyon elképesztő. Szeretném, ha tudnátok, hogy a szellemi transzportáció egy olyan dolog, amiről Isten beszél a Bibliában, ez egy szellemi dolog. Ezt Isten cselekszi, és annyira sok ember átéli ezeket, és várom azt az időszakot, mikor mi is beleláthatunk a szellemvilágba, és elragadtathattunk szellemben, és transzportálhatunk ide vagy oda. Csak átengedjük magunkat teljes mértékben Isten szellemének, és azt mondjuk: Vigyél bennünk oda, ahová csak akarsz! És így utazunk ide vagy oda. Nem szükséges, hogy legyenek repülőterek, vagy repülőgépek. Nem kell jegyet váltani, nem kell autó, amivel közlekedünk. Úgy járhatunk egyik összejövetelről a másikra, mint ahogy dicsőségről, dicsőségre haladunk.
JOSHUA MILLS: Több ével ezelőtt Pensacolában, Floridában voltam összejövetelen. Azok alatt az összejöveteleken nagyon sok ember meggyógyult, sokan megszabadultak, és Isten az ő dicsőségében mozdult és cselekedet. Az egyik este nagyon sok embert meggyógyult, sokan megszabadultak, és Isten az ő dicsőségében mozdult és cselekedet. Az egyik este az összejövetel végén én rendeztem az oltár körüli szolgálatot. Úgy éreztem leszáll rám a Szent Szellem, és arra ösztönöz, hogy kezdjem el kihirdetni, kinyilvánítani a transzportációt, a mennyei transzportálást, hogy elragadtassanak a 3. Mennybe, és a nemzetekbe. Szóval elkezdtem kihirdetni ezt az összejövetelen, és természetesen hitem volt arra, hogy mindenki más számára ez most megtörténhet. Később elmondta a pásztor felesége, hogy aközben hogy ezt ki hirdettem, egy olyan látomása volt, mint hogyha a gyülekezeti épület úgy nyílt volna ki, mint egy konzerves doboznak a teteje, és az emberek fel lettek emeltetve egészen a mennyezetig ezekbe a megtapasztalásokban, átélésekben. Mint például, ahol a harmadik Menny elragadtatás, vagy a nemzetekbe történő elragadtatás. Én akkor a gyülekezet előtt álltam, elkezdtem sétálni a gyülekezet közepe irányába. És ahogy felemeltem a kezeimet, elkezdtem kihirdetni ezt a transzportációt Mennyei elragadtatást a 3. Mennybe, és a nemzetekbe. És ahogy ezt kihirdettem, be voltak csukva a szemeim, fel voltak emelve a kezeim. Amikor kinyitottam a szemem fizikálisan ott álltam egy lift belsejében, ami tele volt kínai emberekkel. Annyira sokan voltak, hogy a hónam alatt is kínaiak voltak. Előttem is mögöttem is kínai emberek álltak. Mindenütt körbe voltam véve kínai emberekkel. És én ott voltam bent ebben a liftben. Kinyíltak az ajtajai a liftnek. Az első gondolatom nem az volt, hogy milyen jó, hogy ez a csodás mennyei átélésem van most. Az első gondolatom az volt, hogyan fogok visszajutni Floridába. Tehát fizikális testemben érzem, hogy ott vagyok Kínában, fizikális szemeimmel látom az embereket, és fizikálisan látom az összes dolgot, ami körbevesz, ami nem volt ott még azelőtt, mielőtt becsuktam volna a szemem. Majd kiszálltam a liftből és ezek a gondolatok cikáztak végig az agyamon, és elkezdtem Szent Szellemben nyelveken imádkozni, és akkor a kijelentés, kinyilatkoztatás dicsősége leszállt rám. És az ismeret beszéde rám szállt, és elkezdte megmutatni, hogy merre menjek, és mit csináljak, és irányított, hogy menjek le az utcára. És elmentem az utcára, bementem a másik épületbe, fel sétáltam a lépcsőkön, és besétáltam egy terembe, ahol több ember összejött, és egymás kezét fogták és így imádkoztak. Nem hinném, hogy egy meghirdetett gyülekezeti összejövetel vagy egy formális összejövetel volt, hanem csak együtt voltak emberek és együtt imádkoztak. Olyasmi lehetett, mint ez a terem ahol most vagyunk jelen pillanatban, és odamentem és bekapcsolódtam az imájukba. Egyetlen szót sem tudok kínaiul, nem tudtam ezt beszélni, nem is értettem, hogy mit beszélnek, de csak megragadtam a kezeiket és elkezdtem nyelveken beszélni bekapcsolódva az imájukba. Nyelveken elkezdtem szolgálni feléjük, aközben hogy én csupán nyelveken szóltam. Emlékszem egy kedves testvérnővel, Thrandy Antrikkel néhány évvel azután megosztottam ezt a bizonyságomat, aki Ruth Heflinek, az én szellemi édesanyámnak a barátnője volt. Megosztottam ezt ezzel a testvérnővel ,és azt mondta Thrandy testvérnő, még csak nem is értem az okát, hogy Jézus miért küldött volna engem egy ilyen szituációba, vagy a Szent Szellem miért indított fel engem erre, hogy egy ilyen mennyei átélésem történjen. Természetes szinten nem értettem meg a teljességét, hogy mit is csináltam. A természetes szinten nem láttam, hogy hogyan hoztam el bármilyen változást emberek életébe. És emlékszem amikor Thrandy testvérnő azt mondta nekem: Tudod Joshua, rész szerint látunk, rész szerint ismerünk, rész szerint prófétálunk, és mindaz, amit tudnom kell a dicsőség valóságáról, hogy Isten olyan, mint hogyha kis bepillantásokat adna a Mennyi szférába. És mi nem látjuk annak a teljességet azonnal, de az örökkévalóság perspektívájából, nézőpontjából vagy szemszögéből, mint amikor egy puzzlet kiraksz, Isten összerakja azokat a kis darabkákat, amelyeket a megfelelő időben a megfelelő helyre helyez. Isten felemel, és egy olyan helyre visz el bennünket, ahová mennünk kell. Még akkor is, ha nem értjük a teljességét annak, hogy mit is teszünk. Pontosan ez történt velem is ebben a transzportációs átélésemben is. Isten fizikálisan felemelt engem, mialatt Pensacolában voltam, és szolgáltam az emberek felé. Fizikailag felemelt, és kiragadt engem és Kínába letett. Igazából ekkor voltam életemben először Kínában, ekkor érintett a lábam először kínai földet. Hiszem azt, hogy ennek részese az is, hogy Isten megnyitja a nemzetek ajtajait úgy, hogy abban a nemzetben a lábad éri azt a földet. És Isten így használt engem, hogy bekapcsolódjak hozzájuk, közéjük az imaösszejövetelbe. Az imaösszejövetelük végekor elővettem a névjegykártyáimat, és elkezdtem azokat odaadni az ottani embereknek. Odaadtam az egyik embernek a névjegykártyámat, aki ott volt, aztán elmentem onnan, és pontosan odasétáltam vissza ahonnan átjöttem ebbe az épületbe. Beszálltam újra a liftbe, fölemeltem a kezeimet becsukva a szemeimet, és csak imádtam az Urat, és azonnal ugyan ott találtam magam Pensacolában, Floridában. Később megtudtam, hogy azon az összejövetelen nagyon sokan felemeltettek Mennyei helyekre, valakinek a 3. Mennybe való elragadtatásban volt része. Jézus Krisztussal való találkozásaik voltak, vagy hallottak Istentől csodálatok szavakat, amit szólt hozzájuk. Némelyek angyalokkal találkoztak, mások hozzám hasonlóan ilyen transzportációs megtapasztalásban volt részük. A nemzetekben való elragadtatás történt. Valakit Isten elragadott Afrikába, valakit Indiába, és különféle helyekre a világon, és ez fizikai módon megtörtént. Én most nem látomás szintjén beszélek erről, hogy álomszerűen történt volna meg ez csupán. Ez egy fizikai transzportáció, elragadtatás volt a nemzetekbe. Abszolút elképesztő volt, hogy ez megtörtént, és amikor ez megtörtént, ez annyira tele volt dicsőséggel, hogy nem is mertem erről még beszélni sem azonnal. Mivel a Biblia is beszél arról, hogy felemeltetett valaki a mennyei helyekre, és nem is beszélhetett még erről a megtapasztalásairól, mert akkora hatalmas dicsőség van ezen. És pont ez történt velem is, emlékszem, hogy utána elmentünk étterembe, és ahogy ott ültem próbáltam felfogni, hogy mi is történt valójában. Mert az elmédben azon tűnődsz, hogy történhetett ez meg természetes módon, hogy emelt fel Isten, hogy rakott le, hogy kerültem én oda. Istennek van egy tulajdonsága, hogy ő minden emberi lehetetlent túlszárnyal. És beleemel bennünket abba, ami a Menny számára lehetséges. Aznap este pont ez történt.
Néhány héttel ezután Bartilotban, Marylinben szolgáltunk. Az irodám ekkor egy emailt kapott ettől a kínai embertől, aki megköszönte nekem, hogy elmentem közéjük, és bekapcsolódtam hozzájuk, az imájukba a közösségükben, a gyülekezetükben. És megköszönte, hogy résztvettem az összejövetelükön, és szeretné, ha újra visszamennék, és csatlakoznék hozzájuk. Tehát egy meghívást kaptam tőle. Janettel akkor padlót fogtunk. Mivel nemcsak megtörtént ez az átélés, és nem csak az történt, hogy szellemben én felemeltettem, és fizikailag máshol találtam magam, de ezután ennek a bizonyítéka és megerősítése is megtörtént, ebben az e mailben. Szóval ez abszolút elképesztő volt. Hiszem, hogy Isten egy olyan jelet akar nekünk adni, amiben be akar bennünket vinni, beemelve azokra a helyekre ahova el hívott bennünket. Természetes szinten azt mondhatjuk, hogy lehetetlen Isten számára, hogy ilyet tegyen velem vagy, hogy ilyen helyre elvigyen engem. Vagy lehetetlen Isten számára az, hogy egy ilyen pozícióba helyez el engem, vagy lehetetlen Isten számára az, hogy erre a területre vezessen engem vagy bevigyen engem. De ha Isten elhívott téged, és kenetet adott az életedbe, és az elhívását tette rád, akkor ő lesz az, aki felemel téged. A Biblia azt mondja, hogy ő a dicsőség és ő, ami felemel ezen a mai napon. És be akar rendelni bennünket az áldások dimenziójában, és ott dicsőségének olyan dimenziójába, amit soha nem ismertünk azelőtt, amit soha nem éltünk át. Lehet, hogy nem értjük a teljességét ennek, lehet nincs még kijelentésünk erről. Bízhatunk abban, hogy ahogy rész szerint látunk, rész szerint is ismerünk. Isten mindent ismer és ő látja a teljességét, és ő az, aki berendelt bennünket ezekbe az örökkévaló dolgokba, ami az ő dicsősége. Tavaly februárban Tampában, Floridában voltunk és egy intenzív dicsőség iskolát csináltunk, ami a jelek és csodák iskolája megnevezést kapta. Ez alkalommal a világon minden honnan jöttek emberek, akiket kiképeztünk arra, hogy hogyan járhatnak a dicsőség valóságában, szférájában, és hogyan tapasztalhatják meg a mai napból is a dicsőség létét vagy valóságát. Itt a hotel szobámban voltam az egyik ilyen reggel, és én készültem, zuhanyoztam, hogy indulok a tanítási órára, amikor úgy éreztem, hogy Isten beszélni akar hozzám. Szólt hozzám az Úr és instrukciókat adott nekem, mert éppen abban az időben feleségem, Janet Angela különböző dolgokat tapasztalt meg a testében. Egy betegség támadta meg és ott a zuhany alatt beszélt hozzám a Szent Szellem. Azt mondta, hogy ott van egy palack víz, és menj és imádkozz a fölött a víz fölött. Azt mondta az Úr, hogy ráteszed a kezed a palackra, és a benne levő vizet gyógyszerré fogom változtatni, mennyei gyógyszerré. És úgy éreztem, hogy ezt mondja nekem az Úr. Tudod minden egyes alkalommal, amikor Isten valamilyen instrukciót ad nekünk, ez mindig azt váltja ki, hogy ez egy rendkívüli engedelmességet igényel, mert mindig olyan dolgokra fog kérni bennünket, hogy tegyünk meg valamit, aminek semmi értelme nincs természetes szerintem. De mivel Isten mondja ezt, tudtam, hogy neki gondja van az igéjének, szavának be teljesítésére, és ő fogja elvégezni ezt. Szóval, ahogy kiszálltam a zuhany alól és kimentem onnan, Lincoln a fiam ott volt a szobában, megfogtam ezt a vizes palackot, mint az engedelmesség jeleként. Fogtam és azonnal megragadtam. És mielőtt a számon kijöttek volna azok a szavak, hogy imádkozom ezért, és kérdeztem azt, amit az Úr a szívemre helyezett, hirtelen az a víz elkezdett megváltozni. Az állaga megváltozott. És egy mennyei gyógyszerré kezdett válni. A következőt láttam: a víz palack tetején és az alján is olyan volt, mintha egy kis örvény indult volna meg ott benne a palackban. Vöröses színe volt, ahogy a két kis örvény elindult az egyik percről a másikra lentről a palack aljáról, amikor középen ezek összetalálkoztak akkor mennyei gyógyszerré változott át, még mielőtt kinyitottuk volna. Ezt a palackot aznap délután elvittem Janet Angelahoz. Elmondtam neki, hogy mi történt. Ezt is úgy adtam oda neki, hogy elmondtam neki, hogy Isten ezt használni fogja, hogy az ellenség minden egyes tünetétől megszabadítsa. Minden betegség tünet támadásától, amit próbált ő rátenni. szóval elkezdte meginni ezt a mennyei gyógyszert. És én pedig kint voltam felolvasni Isten igéjét, Isten beszédét kihirdetni. Azt felelte, amely annyira erőteljes, hogy mielőtt ivott, nagyon erőteljes volt abban a pillanatban, ahogy elkezdett inni ebből a vízből. Érezte azonnal, hogy változás indult el a testében, a belsejében. És Isten elkezdte elvenni a tüneteket, ami a köhögés volt és a mellkasi feszülés. Mintha asztmatikus tünet lenne, és minden azonnal fel szakadozott és felszabadult. Aztán ott olyan dolgokat is elkezdett megtenni Isten, amiért nem is állt hitben a feleségem. Még más területeket is elkezdett megváltoztatni, átfordítani dolgokat, és Isten egy óriási csodát adott neki. Isten sokkal, de sokkal többet ad, túl szárnyaló módon tud többet tenni annál, amit kérünk, vagy akár elképzelnünk, vagy amit ki gondolunk. Ő teljesen be akarja tölteni az életünket csodáival. Csupán arra van szükség, hogy előbb megkapjuk tőle ehhez az instrukciókat, és aztán legyünk engedelmesek és megtegyük mindazt, amiről ő azt mondta, hogy tegyük meg.
JOSHUA MILLS: Tavaly év végén kérdeztem az Urat, hogy Istenem milyen kijelentést akarsz adni erre az újévre, 2010-re vonatkozólag. Minden alkalommal, amikor év végén Istent kérdezem a következő évvel kapcsolatban, elkezd beszélni Isten az évtizedről. Mind azokról az áldásokról, amiket ki akar árasztani ránk ebben az elkövetkezendő időszakban, ami Krisztus egész testére vonatkozik. De akkor nagyon érdekes dolgot mondott az Úr. Az első ilyen dolog az volt először is, 2010 a teljességnek lesz az ideje. Azt mondta az Úr, hogy ki fogunk jönni egy korszakból egy teljesen új korszakba, egy teljesen új dimenzióba fogunk belépni. Úgy gondoltam, hogy elképesztő hogy Isten ezt így mondta, mert annyira ismerősek számunkra az időszakok. Vannak jó időszakok, aztán vannak rossz idők. Nedves időszakok, máskor pedig száraz időszakok, korszakok. Az is ismerős számunkra, hogy haladunk előre, aztán hátra is csúszkálunk ide vagy oda. De Isten ekkor azt mondta, hogy ki fogunk jönni egy időszakból, és be fogunk lépni egy új korszakba. Ez nem csupán egy új korszak vagy egy új időszak lesz, hanem egy új dimenzió. Ez az új dimenzió Isten dicsőségének szférája, hogy belépünk ebbe a teljességbe, az ígéretekbe. Isten áldásainak olyan területeire, amit soha nem látunk azelőtt. Gondviselésnek arra a helyére, ahol soha nem fogyunk ki abból, amit Isten ad nekünk. Arra a helyre kerülünk, ahol a gyógyulás a teljesség része lesz, annak, akik mi vagyunk. Nem kell aggódnunk a betegség vagy gyengeség felől, hogy ezek megtámadnak bennünket. Fel kell fedezni azt, hogy ha Jézus Krisztus megvan nekünk, akkor mindenünk megvan, amire valaha is szükségünk volt. És amikor Isten arról beszél, hogy kijövünk ebből a korszakból vagy időszakból, és egy új dimenzióba fogunk belépni, akkor fedeztem fel, hogy miről beszél számomra, és Krisztus teste számára. Méghozzá az, hogy azt akarja, hogy olyan helyre menjünk be, ahol az ő áldásait megkapjuk és meg is tudjuk tartani. Azt akarja, hogy benne járjunk az Ő áldásaiban, és azokban az ígéreteiben, melyeket az Ő szavában, beszédében megígért számunkra. Nem szabadna úgy élni, hogy miénk az ígéret, másik nap pedig abszolút nem érzünk semmit. Egyik nap úgy érezzük, egészségesek vagyunk, másik nap pedig úgy érezzük, nem bírjuk elérni az egészség szintjét. Egyik nap még prosperálunk, fent vagyunk, másik nap meg már lent vagyunk a mélységben. Isten azt akarja, hogy az Ő dicsősége szférájának áldásaiban járjunk minden egyes nap. Jézus, amikor arra tanított bennünket, hogy hogyan imádkozunk azt mondta: Atyám jöjjön el a királyságod és legyen meg a Te akaratod itt a Földön éppen úgy, ahogy a Mennyben van. Ő erről az új dimenzióról beszélt. Azt mondja a Biblia, a dicsőségnek az egyik szintjéről fogunk haladni a másik szintjére. Szóval most Isten arra hív bennünket, hogy lépjünk ki a múltunk időszakából, rossz időszakokból, rossz évszakokból, a száraz időszakokból. Azokból az időszakokból, ahol bajban voltunk, éhezés, szárazság, nyomorúság volt az életünkben. Azt akarja, hogy belépjünk az Ő nyugalmába, az Ő dicsőségének könnyűségébe, könnyedségébe. Ez az új dimenzió, melyet megnyit számodra és számomra.
JOSHUA MILLS: Szerbusztok. Joshua Mills vagyok a New Wine International, azaz az Új Bor Nemzetközi szolgálatából. Ma szeretnék egy olyan történetet megosztani veletek, ami néhány évvel ezelőtt történt velem. Akkor a Viktória Csodaközpontban szolgáltam Kanadában. Egyik este prédikáltam, és az összejövetel végén azt éreztem, hogy engedjem, hogy a szolgáló csoport imádkozzon az emberekért. Szóval hátra mentem, és megkértem a gyülekezet pásztorát, hogy vissza vinne-e engem a hotelszobámba. Ő oda vitt engem autóval. Ahogy a hotelszobámhoz értem, és beraktam a kulcsot, hogy kinyissam a hotelszobát. Ahogy kinyitottam az ajtót, abszolút sokkot kaptam. Megdöbbentem, mert az ajtó túl oldalán állt egy ember. Abban a pillanatban a vér átszökött a fejem búbjától egészen a lábam ujjáig. Rajtam a hatalmas meglepetés. Tudjátok mi történt? Ez nem egy átlagos ember volt, hanem egy angyal volt, akit Isten küldött. Az angyal rám nézett, és azt mondta: Kapd el! És fogta, és egy hatalmas tűz gömböt dobott az irányomba. Tehát rám dobta azt. Ha személyesen ismernél, tudnád, hogy reflexeim borzalmasok. Had mondjam el, Istennek van humorérzéke, mert ez az angyal fogta ezt a tűzgömböt és irányomba dobta, és azt mondta kapjam el. Az elképesztő az volt ebben az egészben, hogy elkaptam. Amikor elkaptam azt, tudod, hogy mi történt? Még mindig ott álltam az ajtóban, és az a dolog széttört. Darabokra tört, és mindenütt aranyport lett, mintegy aranypor robbanás lett volna. Az ajtókeret is csupa aranyporos lett, a szobában is, a folyosón is, mindenütt, kívül is belül is. Mindenütt aranypor lett. Mindenhol kitört ez az aranypor. A következőt mondta ez az angyal: Légy készen arra, hogy elkapj még több csodát, mert ezek jönnek. És a szemem láttára eltűnt előlem. Eltűnt. Had mondjam el, hogy remegtem egész testemben az elkövetkezendő 3 órában még. Abszolút Isten félelemben voltam. Annak tekintetében, amit Isten cselekedett. Had mondjam el, hogy Jézus Krisztus elképesztő. És amikor te egy olyan életet élsz, hogy Jézus Krisztusban éled ezt az életet, had mondjam el, hogy soha többé nem leszel ugyan az. Soha az életben nem lesz egy unalmas pillanatod, mert Jézussal kapcsolatban minden friss és új. Ő még angyali átéléseket is tud nekünk adni, meglátogatásokat, csodadolgokat. Találkozásokat a mennyeiekkel, melyek annyira rendkívüliek, hogy nem tudunk mást tenni, csak, hogy remegünk ebben a szent Isten félelemben, imádva Őt azért, aki Ő. Az elkövetkezendő 3 órában csak remegtem. Aztán végül felemeltetett rólam a dicsőség. Ekkor tudtam csak felhívni a feleségemet telefonon, és elmeséltem neki, hogy mi történt. Ő is teljesen el volt képedve. Másnap elmentem pásztor Dennis, Suzanne Mekleronnal, és étkezés közben, mialatt közösségben voltunk egymással, úgy éreztem, hogy meg kell velük osztanom, hogy mi történt. Amikor elkezdtem ezt mondani nekik, olyan volt, mintha egy rendkívüli dolog lett volna azzal kapcsolatban, amit Isten az ő szigetükön akart tenni. Isten ki akarta robbantani az Ő dicsőségét. El kezdte megnövelni dicsőségének szintjét, hogy ez robbanásszerűen terjedjen, és átmenjen mindenhová. Viktóriába, Vancouver államba Isten elképesztő módon tud beszélni emberekhez. Aznap este egy újabb összejövetelen prédikáltam, és ott volt szépen elkészítve, hogy mit fogok majd prédikálni. És körülbelül a felénél tartottam, mikor megláttam azt az angyalt, aki a gyülekezet végénél megjelent. Azonnal tudtam, mit fog tenni. Had mondjam el, hogy én nem vagyok túl jó abban, hogyan kapjak el dolgokat. De akkor a gyülekezet végén fogta ugyan ezt a tűzgömböt ez az angyal, és dobta felém. El kezdtem rohanni annak az irányába ahová dobta, hogy elkapjam azt. A pulpitus mögött álltam, és az angyal nem az én irányomba dobta, hanem a gyülekezet irányába. Abba az irányba. Én elkezdtem azonnal rohanni abba az irányba, és felugrottam, és elkaptam az a tűzgömböt. Ahogy elkaptam azt, az szétrobbant, és mindenhol aranypor jelent meg. Aranypor hullott ránk. Az egész helyen mindenütt aranypor lett, és az emberekre is hullott rá. És tudod mi történt? Amikor elkaptam ezt a tűzgolyót, annak a belsejében egy ismeret beszéde volt. Egy impartáció volt annak a belsejében. Isten szólt, hogy anyagi csodát fog cselekedni. Úgy kaptam el, hogy egy nőnek a feje fölött kaptam el, aki aznap este az összejövetelen ott volt, és Isten megmutatta, hogy ez az ismeret beszéde neki szólt. Én elkezdtem kihirdetni, kiprófétálni ezt az ismeret beszédét az életére, hogy egy anyagi csoda fog történni az életében. Annyira áldott lett ez a hölgy, mert éppen anyagi nehézségekkel küzdött. Nem volt sok pénze. De had mondjam el, egyetlen szó Istentől mindent megváltoztat. Jézus Krisztus azért jött, hogy szabaddá tegye a megkötözötteket. Had mondjam el, hogy a Szent Szellem mind a mai napig jön, felszabadítja az angyalokkal való találkozásokat, melyek ehhez hasonlóak. És ezeket a meglátogatásokat ezekkel a csodadolgokkal, és sokkal nagyobb szabadságban fogunk járni, mint valaha is azelőtt. Abban a pillanatban, hogy elkaptam ezt a tűzgömböt különböző ismeret beszédét kaptam még. Hirtelen ez az angyal egy újabb gömböt vett a kezébe és eldobta azt. A gyülekezeti terem másik felébe kellett elfutnom, és egy nagyot kellett ugranom ahhoz, hogy ezt elkapjam. Elkaptam ott a másik oldalon, és egymás után jöttek az ismeret beszédei. Meg is történt mindaz, amit kimondtam. Gyógyulás és csodák. Had mondjam el, aznap este annyira nagy robbanás történt ott. Pásztor Dennis Suzanne elmondhatja nektek, hogy a legelképesztőbb gyülekezeti est volt, ami valaha is történt a gyülekezetükben, mivel Isten ereje leszállt, és az angyalok megjelentek, és ismeret beszéde került elő. Isten elkezdte megmutatni, hogy van valami, amit a kezünkbe akar tenni, hogy azt tovább adhassuk. Ismeret beszédét is azért akar adni, hogy azt tovább adhassuk. Ez volt az az eset, amikor impartációt kaptam Istentől, hogy az ismeret beszédében így folyjak és áradjak. Isten szó szerint emberek telefonszámait, neveit, címeit megadott. Egyedi helyzeteket mutatott. Hát nem csodálatos ez?

Hiszem, hogy Isten ezt számodra is megteheti, most ebben a pillanatban is. Miközben én szolgálok feléd, és megosztom veled ezt a bizonyságomat, úgy érzem, mintha most 2 helyen lennék egyszerre. Úgy érzem, mintha a fejem a Mennyben lenne, a testem itt lenne a Földön. Érzem, hogy oda vissza mennek a dolgok. Hallom most ezt a nevet magamban, hogy Jane. Jane, van egy légzési problémád, ami már az elmúlt 5 évben megvolt. Az idő múlásával egyre nehezebben tudsz beszélni, és különböző dolgokat tenni. Látom, most számodra egy ismeret beszédén keresztül Isten elhozza a teljességet. Teljes gyógyulást hirdetek ki a tüdödbe, a légzőrendszered minden egyes részébe. Kihirdetem, hogy minden egyes probléma eltűnik. Láttam, hogy Isten friss levegője száll most le rád. Ez a friss új lélegzet új életet hoz be számodra. Most látok egy olyan nevet, ami Tanja. Látom azokat a számokat, ami 1 1. A Ferraro utcában laksz, és azt mondja számodra Isten, hogy most ebben a pillanatban jön hozzád, és egy új szintre visz. Isten megnöveszti számodra a rajtad levő kenetet, mert elhívott arra, hogy szolgáló légy, hogy hirdesd az evangéliumot. Isten azt mondja, hogy ajtókat fog megnyitni előtted. Úgy tűnt eddig, hogy senki nem figyel rád, senki nem hallgat meg téged, nem volt út számodra. De Isten természetfelettien nyit meg ajtókat számodra, és kiküld téged az Ő szavával, beszédével. Isten azt mondja, hogy a Szent Szellem fog téged tanítani. Mindenre megtanít téged, és azt mondja, hogy még nagyobb instrukciókat fog neked adni Szelleme által, és egy magasabb szintre hív el téged az intimitás, bensőséges kapcsolatban az Ő elrejtettségében, mert nagy nagyobb dolgokra akar téged bevinni. Hallok egy másik nevet, a Troy. Isten azt mondja, egy anyagi csoda vár rád, éppen a mai napon vesztetted el a munkádat. Isten azt mondja, ne aggódj efelől, mert ez nem a vég, hanem igazából a kezdet, mert valami nagyobb dolgokra leszel promótálva, előléptetve. Isten megnyit számodra egy új ajtót, ami az anyagi áldás, növekedés az életedben. Azt mondja neked, eddig éppen, hogy csak kijöttél a pénzedből, és éppen annyi volt csak, hogy túléld, de Isten azt mondja, hogy egy új helyre visz be téged, ahol szó szerint megtapasztalod a bővelkedést. Miért? Mert Ő gazdagságot adott neked, méghozzá azért, hogy ezt tovább ad. Isten megáldott, hogy áldás legyél mások számára is. Azt mondja, hogy új helyre visz téged, és promótál, előléptet téged. Egy új munkát fog neked adni, ne aggódj, afelől a munka felől, amit éppen most veszítettél el, mert ez egy új munka, és az ő munkája. Ebben az időszakban egy új helyre visz el téged, egy új helyre, ami még a hited szintjét is megnöveli. Isten annyira elképesztő, annyi minden történik most jelen pillanatban is. Nagyon sok gyógyulási csoda történik most. Azt látom, hogy vállak gyógyulnak meg, vérrendszerek gyógyulnak meg. Látom, ahogy emberek meggyógyulnak, a lábaik meggyógyulnak. Nem tudom pontosan mi is ez, de azt látom, hogy valakinek a nagylábujjával van egy olyan problémája, hogy nem tud egyenesen járni. Olyan, mintha az egyensúlyát nem tudná megőrizni. Van olyan, akinek lúdtalpa van, és emiatt nem tud normálisan járni, hanem inog a járásban. Azt látom, hogy Isten kinöveszti a nagylábujjat, és kiegyenesíti a talpakat, a járást, korrigálja a talpakat, a járást. Teljes gyógyulást hoz a számodra éppen most. Atyám, köszönjük neked, köszönöm neked mindazt, amit teszel, és azt is, hogy neked gondod van a saját szavad beteljesítésére. Helen, Helena, az Úr azt mondja, hogy a fiad haza fog térni. Egy olyan helyre akar juttatni Isten, ahol még jobban bízol benne, mint valaha is azelőtt. Azon tűnődtél, hogy hogyan fogod a gyermekeidet haza juttatni, és hogyan fogod a fiad arra rávenni, hogy újra megtérjen. De az Úr azt mondja, Helen, Helena, a fiad haza fog térni. Ne aggódj felőle. Engedd meg, hogy az Úr kezébe vegye ezt a szituációt, mert haza fog térni a fiad. Halleluja!
Szeretném, ha megnéznétek a weboldalunkat, ami a www.NewWineInternational.org. Sok olyan anyagunk van, amik megáldhatnak téged, beleértve a zenét, dicsőítést, imádatot, tanításokat, és a dicsőségnek különböző anyagait, melyek bátorítanak téged különböző dolgokban. Isten áldjon meg benneteket!
