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Joshua Mills Ryan Wyattal:
Megrázatás, Megrostálás
Ryan Wyatt: Sziasztok! Üdvözöllek titeket a Dicsőség TV e heti adásában. Ryan Wyatt vagyok. Nagy öröm számunkra, hogy egy kedves barátunkkal készíthetünk ma interjút, aki az én személyes jó barátom is, akit úgy hívnak Joshua Mills. Sokan hallottatok már Joshuától, aki Istennek egy fantasztikus embere, aki óriási jelekben és csodákban mozog, és ténylegesen Jézus szívét hordozza magában. Én nagyon szeretem azokat, akik Isten barátai. Mindjárt bekapcsoljuk Joshuát, hogy megválaszolja azt a kérdést, amit feltettem neki, méghozzá azt, mit látsz, mit cselekszik Isten ezekben az időkben, órákban. Joshua válasza azzal kapcsolatos, hogy sok ember életében történik most megrázatás, és ez még jobban elhozza Isten dicsőségét. Kifejti, hogy mi a célja, mi áll a megrázattatások mögött. Milyen dicsőség következik ezek által.
Most következik tehát Joshua Mills, én is visszajövök még később.
JOSHUA MILLS: Úgy gondolom, hogy Isten most az egész világon manifesztálja, megjeleníti dicsőségét. Kiárasztja szeretetének megmutatójaként a csodákat és jeleket, mindenfajta megnyilvánulásaival. És ezek azért jönnek, mert a Biblia azt mondja, hogy az utolsó időkben, amikor megrendül a Föld és az Ég, hiszem, hogy szó szerint megrázza Isten a Mennyet, hogy az meg tudja érinteni a Földet. Oly annyira, hogy ami földi, és nem Istentől való az kirostálódik, kirázatik. Ebben az időben egy váltás, megrázatás történik. Nagyon sok szolgálatnak, gyülekezetnek, különböző embereknek az Egyházban. Sok keresztény megy át ezen a váltáson, megrázáson. Úgy gondolom, hogy néha, amikor az emberek átmennek ilyen megráztatásokon, kissé aggódnak, megijednek, hogy elveszítenek számukra kedves dolgokat, vagy talán ez mindenükbe kerül majd. Én azonban azt látom, hogy amikor Isten elkezdi megrázni a Mennyet, örökkévaló áldását önti ki ránk. Amikor viszont a Földet rázza meg, kirázza és kirostálja mindazt, ami nem Tőle való. Szóval nagyon sokat látok most ebből megtörténni. Rengeteg szolgálat megy most keresztül megráztatásokon, ez pillanatnyi felfordulást okoz, de az a célja, hogy még nagyobb szintű dicsőségbe vigyen be. Mind ezek a változások és megrázatások közepette rengeteg csoda történik. Ennek tehát örökkévaló célja van. Nagyon sok sors, vagy rendeltetés szabadul fel ezekben a napokban. Ezt látom most történni.
RYAN WYATT: Hát nem csodálatos mind az, amit épp hallottunk Joshua Millstől? Aki arról beszélt, hogy ezekben az időkben Isten megrázza mindazt, ami megrázható. Tudjátok, Isten igéjében a Zsidók 12-ben beszél arról, hogy amikor eljön Isten királysága, mindazt megrázza, amit meg lehet rázni. És bár sokan érezhetitek hatásait a felfordulásnak, ez akkor is egy nagyon jó dolog. Ha érzed a gyötrelmét ennek a megrázatásnak, ez azért van, mert Isten jön és kiráz mindent az életedből, ami megakadályozza vagy meggátolja Isten teljes dicsőségének felszabadítását rajtad, vagy rajtad keresztül. Nagyon nagyra értékelem ezt az üzenetet Joshuától. Most újra tőle fogunk hallani, ami megválaszolja az alábbit, amit kérdeztem. Joshua, ezekben az időkben miért van az, hogy amikor kiárasztja Isten a dicsőségét, alátámasztva jelentős csodákkal és jelekkel, akkor néhány ember, gyülekezet vagy szolgálat nem éli át, és nem tapasztalja meg ezt.
Szóval kapcsolódjatok be, amikor Joshua Mills megválaszolja ezt a kérdést, és utána én is visszatérek még egy kis magyarázattal.
JOSHUA MILLS: Hiszem, hogy még aközben is, ahogy Isten most az egész Földre kiárasztja dicsőségét, egészen addig, amíg az emberek megelégsznek a „Status Quo-val”, magyarul a fennálló dolgokkal. Soha nem fogják meglátni a legnagyobb dolgokat, amiket Isten akar nekik adni. Ez épp olyan, hogy csodák történhetnek bárhol máshol, például a szomszédjuknál, testvérüknél, de egészen addig, amíg valaki nem válik ténylegesen éhessé és szomjassá, és nem mondja azt, hogy Istenem, én nem vagyok megelégedve azzal a szinttel, ahol most tartok. Nem elégszem meg azzal, ahogy mennek a gyülekezetek manapság. Nem elégszem meg a veled való jelenlegi kapcsolatommal. Akarok többet. Éhezem és szomjazom az igazságodra. A Biblia szerint ez egy olyan ígéret, hogy ekkor Isten be is tölt bennünket. Szóval, ha bármikor vannak szellemben éhes és szomjas emberek, mindig van ígéret arra, hogy őket Isten betölti. Néhányan megkérdik tőlem, én miért nem látok ilyen jeleket, vagy ilyen és olyan manifesztációkat. Én úgy hiszem, hogy a jelek azokat követik, ahogy a Márk 16 is mondja, akik hisznek. Először is hinned kell. Majd a Márk 16 azt is elmondja, milyen jelek fognak követni. Ezek például nyelveken szólás, démonok kiűzése, gyógyítás, kezeink betegekre tétele, és azok meggyógyulnak. Ugyan akkor a Biblia arról is beszél, hogy rendkívüli csodák történtek Pál keze által. Tehát a Márk 16-on felül léteznek rendkívüli vagy szokatlan csodák, melyeket Isten fel akar fedni a gyülekezet, az Egyház számára. De, a fókuszunk középpontjában mindenképp Jézus Krisztus kell, hogy legyen. A jelenléte, hogy kicsoda Ő maga. A jelenlétéből, amikor az Ő arcára fókuszálunk, és összpontosítunk. Mind ezek ebből fognak kiáradni. Amikor bele kerülünk egy olyan kapcsolatba Vele, hogy annyira odaszánjuk magunkat Neki. Annyira csak is Ő rá nézünk, akkor úgy vagyunk vele, teljesen mindegy mit akar Ő cselekedni. Bárhogy is akar megérinteni, annak örülünk. Szerintem időnként azért térnek le emberek a helyes vágányról, mert azt kezdik el mondani: Istenem, én az aranypor jelt akarom. Azt akarom, hogy olaj folyjon a kezeimből. Vagy Istenem, miért nem változtatod a vizet borrá. Miért nem adsz nekem egy drágakövet. Miért nem teszed ezt, vagy azt. Mi lenne, ha abba hagynád, hogy elmondod Istennek, hogy mit tegyen. És ahelyett csak is Rá néznél, megengedni Neki, hogy azt tegye, amit csak Ő akar. Igenis hiszem, hogy fel akarja szabadítani az arany port, a drágaköveket, az olajat, angyali átéléseket. Hogy angyalszárny tollak hulljanak le és mindenféle hasonló dolgok manifesztáljanak. Azonban mindez a vele való kapcsolatból kell, hogy jöjjön. A vele való intim bensőséges közösségből ,a titkos helyünkről. Amikor pedig ott vagy, azt mondod: Istenem, bármi, ami itt van, én azt el veszem és elfogadom. Szerintem, amikor látunk másokat megnyilvánulni ezekben a rendkívüli jelekben és csodákban, ez mindig ebből az intim bensőséges kapcsolatból kell, hogy jöjjön. Nem azért, mert valaki azt mondta: Istenem én ezt akarom. Hanem mert azt mondták: Istenem, téged akarlak.
RYAN WYATT: Éppen Joshua Millst halhattátok, amíg elmondta, hogy miért nem tapasztalja meg sok ember, vagy gyülekezet a jeleket és csodákat maguk között. Én abszolút egyet értek, és nagyon tetszik az, amit Joshua válaszolt. A válasz: egyszerűen Jézusnak kell a figyelmünk központjában lennie. És ő a Szentháromság leglenyűgözőbb, leggyönyörűbb tagja, aki valaha is létezett. Neki nincs kezdete és nincs vége. És olyan sokan keresik annak gyümölcsét, hogy mi történik, amikor Jézus megjelenik. De, amit sokszor kihagynak, hogy maga Jézus a lényeg. Azért imádkozom és őszintén vágyom arra, hogy eljöjjön az a nap, amikor egy egész generáció le lesz teljesen nyűgözve Tőle és maga Jézus Krisztus fogja ámulatba ejteni őket. Tudjátok, Dávid azt mondta a Zsoltárokban: Egy dologra vágyom csupán, hogy az Úr házában lakozzam és szemeimet Rá eresztve szemléljem dicsőségét. Amikor feláll egy generáció, nemzedék. És én hiszem, hogy ez most is történik, amikor csupán egy dolog, egy vágy van a szívünkben. És ez pedig az, hogy szemeiket az Úr szépségén tartsák. Benne gyönyörködjenek. És ne az angyalokban, ne a jelekben, a csodákban, és mind ezekben, hanem egyedül Jézus Krisztus gyönyörűségében, és abban a tényben, hogy Ő oly csodálatos tökéletes lélegzetelállító, nincs hozzá hasonló. El szeretném mondani azt, hogy ha eljutsz arra a szinte, hogy Jézus teljesen le tud nyűgözni, és le tud venni a lábadról, és egyedül Ő, csak is Jézus. Az lesz az a pillanat, mikor Isten kiönti rád a jeleket és csodákat. A Biblia azt mondja a Máté 6 33-ban, keressétek előbb Isten királyságát, és mind ezek ráadásként megadatnak nektek. A királyság központi szereplője Jézus Krisztus. Amikor te Őt keresed először, és most bátorítok csak minden kedves nézőinket, ez a te időd. Egy friss új időszak, amikor mindnyájan találhattok egy helyet a padlón. Időnként sok harcon és küzdelmen kell keresztül mennetek az életetekben. Szeretném azt elmondani, hogy az egyik legnagyszerűbb szellemi harc, amit valaha is folytathatsz, hogy arcra borulsz Isten előtt és megtalálod vele az intim bensőséges kapcsolatot. Nem mindig arra van szükség, hogy végig viharozva a szobán, fel alá járkálva imádkozunk nyelveken, és meg kötözve erősségeket, stb. Amikor bekerülsz, Jézus manifesztált jelenlétének titkos helyére, én úgy nevezem azt, hogy túl lépjük a kígyóvonalat. Tudod a hegymászóknak van ilyen, amit kígyóvonalnak neveznek. Ha túl lépsz egy bizonyos magasságot. afelé már nem mennek a kígyók. Amikor felmész az Úr hegyére és belépsz arra a titkos helyre, ami a Jézussal való intim bensőséges kapcsolat. Vannak az életben akadályozó tényezők, melyek nem mehetnek fel arra a helyre. Nem léphetnek be arra a rejtekhelyre. Mindazok a súlyok és terhek lejönnek azon a helyen, amikor Isten dicsősége le száll az életedre. Jön a felhő, jön az életedre, és jelek és csodák kezdenek el történni az életedben.
Szeretném zárásként elmondani, hogy sokatoknak annyi minden van az életében. Akadályozó tényezők, melyek el vonják a figyelmeteket. Isten olyan helyet keres, melyet betölthet. Isten mindig keres betöltendő dolgokat. Az egyik legjobb állapot, amikor jöhetsz Istenhez, amikor teljesen üres vagy. Amikor úgy jössz Istenhez, hogy azt mondod: Istenem én minden mást kiürítek az életemből. Minden egyes dolgot itt, és most, mert csakis téged akarlak. Abban a pillanatban egy olyan helyet készítesz a Szent Szellem számára, amit eljöhet és betölthet.
Atyám, én imádkozom most minden egyes nézőért, hogy jelenléted, a kézzelfogható dicsőséged megérintse őket. Most ebben a pillanatban úgy érzem, hogy Isten szíve érted ég. Most a kamera lencséken keresztül imádkozom érted, aki nézel. Szent Szellem jöjj, és kézzelfogható módon érintsd meg most őket. Adj egy szellemi éhséget, egy mély vágyat. A mélység hívja a mélységet típusú vágyat a szívükbe, hogy arcaikra boruljanak előtted, hogy teremtsenek számodra helyet, teret, melyet be tudsz tölteni dicsőséges jelenlétedben. Jézus nevében.
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