Nők, akik kockáztatnak mindent
TE KOCKÁZTATNÁL MINDENT?
HEIDI BAKER: Volt, hogy megvertek, kövekkel dobáltak, falhoz löktek, megkéseltek, kigúnyoltak, hajótörést is szenvedtünk már. 
NARRÁTOR (NŐ): Miközben óriási veszéllyel néznek szembe, rendkívül nagy áldozatot hoznak világszerte olyan nők, akik mindent kockáztatnak azért, hogy reményt nyújtsanak a reménytelenségben élőknek. Messze délen Amerika városaiban, Kongó vörös zónáiban, Kína falvaiban, zárt nemzetekben, Afrika vadonjaiban…
RANDY CLARK: Amikor nagy krízis helyzet alakul ki, ezek a nők vezetőkké emelkednek!
NARRÁTOR (NŐ): Ezek a nők nem a saját kultúrájukban és társadalmukban élnek. Törődnek az olyanokkal, akiket semmibe néznek, ignorálnak és magukra hagynak mások. Iskolákat építenek, függőket szabadítanak fel, ételt biztosítanak a szegényeknek, és akiknek nincs segítségük. Szeretik az összetörteket. 
WILL HART: Ők azok, akik másokért feláldozzák az idejüket, az erejüket, pénzüket. Másokért élnek, másokért hisznek, mint Heidi Baker, aki az én hősöm!
NARRÁTOR (NŐ): Jöjj és csatlakozz hozzánk a világ minden tájáról, ahogy a Szent Szellem vezet és lásd meg micsoda hatást tud gyakorolni az, amikor hétköznapi, átlagos nők rendkívüli reménységet hoznak szinte elképzelhetetlen helyekre is. 
Isten szereti venni a lehetetlent, hogy azt gyönyörűvé változtassa! Ez munkát igényel, nagyon-nagyon sok munkát…
HEIDI BAKER: Úgy éreztem Isten azt mondja nekem: minden reményed és bizalmad Belém helyezd! És NE ADD FEL! NE ADD FEL! NE ADD FEL! Hanem menj tovább addig, míg végül igent fognak mondani! 
