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Ryan Wyatt
 Az atmoszférában rejlő jelek és csodák szférája
Ryan Wyatt: Üdvözöllek a maradandó dicsőség tévé eheti műsorában. Ryan Wyatt vagyok. Nagy öröm számunkra, hogy becsatlakoztál ebbe a tévéműsorba. Ma a jelekről és csodákról fogunk beszélni és az ilyen jellegű bizonyságokat fogjuk megosztani, amelyek történtek és Isten dicsőségében rejlő találkozásokat, átéléseket. Nagyon szeretek beszélni ezekről a dolgokról és nagyon szeretek megosztani ezzel kapcsolatos dolgokat, mert igazából valósággal a Menny Királysága elközelített, tehát karnyújtásnyira van. Most, ebben a pillanatban tudod, hogy mit jelent ez? Ez azt jelenti, hogy a Menny uralma, tehát mind az, ami a Mennyben van ez elérhető számodra, most ebben a pillanatban. Rendelkezésedre áll. Kéznél van. Jézus azt mondta „Térj meg, mert Isten Királysága, a Menny Királysága kéznél van, tehát elközelített.” Ez éppen most itt van és egyenes beleléphetsz. Nagyon szeretem azt a tényt, ami igazán segít az embereknek abban, hogy hogyan léphessenek be ebbe, annak a természetfölötti királyságnak a valóságába, amely kéznél van. Az, annak a felismerése, amikor hallunk bizonyságokat és arról szóló jelentéseket, hogy mik történnek a dicsőségben. Ez kitágítja a te hitedet és egyenesen beleléphetsz te is abba. Bátorítani szeretnélek arra, hogy most ebben a pillanatban kapcsold be a vevőkészüléked Jézus azt mondta „hát nem megmondtam, ha csak hiszel, megláthatod Isten dicsőségét. Tehát, amint ezekhez a bizonyságokhoz fordulunk, szeretnélek bátorítani téged arra, hogy csak higgy és lépj bele ebbe. Lépj bele Jézus Krisztusnak ebbe a csoda szférájába vagy valóságába. Hamarosan egy rövid interjút láthattok és én magam is megosztom majd azt a bizonyságomat, hogy hogyan tudjuk felszabadítani Isten csodatevő erejének atmoszféráját. Majd Joshua Mills hallhatjátok, aki egy nagyon kedves barátunk, aki prófétai és angyali látogatásokat is, átéléseket is megoszt majd velünk, melyben része volt szolgálatai során világszerte. S nemsokára újra itt leszek. Isten áldjon!
Joshua Mills: Nagyon sok, nagyon érdekes és szokatlan, egyedi jelek és csodák történtek. Az egyik nagyon különleges, ami történt néhány évvel ezelőtt. Akkor történt, amikor Auckland Új Zélandon szolgáltunk. S amikor ott voltunk már legalább egy hónapra előre be voltunk táblázva összejövetelekkel és minden egyes nap egy, kettő, vagy három hosszú összejövetelt tartottunk. Már közel jártunk a végéhez ennek az utazásnak. Együtt utaztunk feleségemmel és Linkelnnel, a fiammal és már eléggé elfáradtunk. Néhány csapattársunk is már eléggé elfáradt. Ahogy ezekről az összejövetelekről hazatértünk leszállt ránk a Menny, a Menny dicsősége.  Tehát megnyílt a Menny és volt egy találkozásunk, átélésünk Istennel. Egy angyal jelent meg előttünk és odahozott nekünk, amiről ő úgy nyilatkozott, hogy ez arany falevél. A Mennyben levő fáról szedte le, hozta le nekünk. Arany volt, aranyfalevél, a Mennyben levő élet fájáról. Ez az angyal ezt az aranyfalevelét odahozta hozzánk és megkaptuk.  Mialatt történt ez az átélés, azt mondtuk, nahát, ez csodálatos, fantasztikus. Óriási! Először még nem tudtuk, hogy mit kezdjünk ezzel az aranyfalevéllel. Majd az egyik hölgy, aki a szolgálatunkban volt, az Úr szólt hozzá és instrukciót kapott arra nézve, hogy vegyük ezt az aranyfalevelet/ket és fizikailag együk ezeket meg. Ahogy megesszük ezeket, erőt fogunk nyerni. Szóval nagyon izgatottá váltunk azzal kapcsolatban, amit Isten mutatott ezekkel az aranyfalevelekkel.  Szóval magunkhoz vettünk és elkezdtük ezeket megenni. Az összejövetelen után, körülbelül éjfél és hajnali egy óra között lehetett, amikor megettük ezeket a faleveleket. Abban a pillanatban elkezdtük magunkat egészen felfrissült állapotban érezni. S olyan volt, mintha megfiatalodott volna a testünk és természetfeletti erőt nyertünk. Energiával lettünk teljesek. Éppen az éjszaka kellős közepén voltunk és egyszerűen nem bírtunk lefeküdni aludni. S majdnem egész éjszaka fent voltunk, egy pici időre lefeküdtünk, majd felkeltünk ismét reggel. Annyira teljesek voltunk erővel, hogy Rángitúró hegyére, ami vulkanikus volt fel akartunk menni. Ez Új Zéland legmagasabb hegye. Szóval felmásztunk egészen a hegy tetejéig, aztán lemásztunk onnan és utána mentünk még egy összejövetelre és több energiánk volt, mint valaha is addig. A Biblia beszél Illésről, akinek egy angyal hozott egy olyan süteményt, amelyet ő sütött. Olyan természetfeletti erőt adott neki, amely 40 napra és 40 éjszakára elég volt számára. Isten pont ugyanezt tette velünk megengedte számunkra azt, hogy ezt a természetfeletti ajándékot megkapjuk az angyali világból, mely megerősít bennünket és végigvisz. Ez egy elképesztő, csodálatos átélés volt. Néhányat megtartottunk ezekből az aranyfalevelekből, amelyeket hazahoztunk magunkkal. Másoknak is adtunk belőle, akik szintén nagyon elfáradtak és fáradtak érezték magukat és ők is erőt nyertek és felfrissültek. Csodás volt. Most meg szeretnék értetek imádkozni, azokért, akik néznek bennünket, hogy impartáljam belétek ugyanazt a csodadicsőséget, ugyanazt a dicsőség szféráját, amely tele van jelekkel és csodákkal, hogy ez elárassza az életeteket, ahogy éheztek rá, Isten teljességére Jézus Krisztusról szóló kijelentése. Ha vágysz arra, hogy még jobban megismerd Őt és még közelebb kerülj hozzá és közelebb kerülj az Ő szívéhez, akkor szeretnék imádkozni érted. Atyám a Jézus nevében, nagyon köszönöm Neked, hogy felszabadítod a dicsőség szféráját. Köszönöm, hogy felszabadítod a jelek és csodák valóságát, a Mennynek atmoszféráját, a dicsőség felhőjét, a jelenléted füstjét, ahogy elárasztod őket a Te jelenléteddel a Jézus nevében! Köszönöm, hogy betöltöd őket a Te felhőddel, betöltöd őket békességgel, betöltöd őket örömmel, betöltöd őket gyógyulással s betöltöd őket azokkal a csodákkal, melyek Tőled származnak! A Jézus Hatalmas Nevében! Ámen!
Ryan Wyatt: Nahát, remélem élveztétek ezt a bizonyságot és bízom abban, hogy ti is érzitek Isten kézzelfogható jelenlétét és erejét éppen ott az otthonotokban, ahonnan nézitek ezt, mert én nagyon élvezem ezt és amikor ezeket az interjúkat készítettük, melyet akkor készítettünk, amikor azt a konferenciánkat tartottuk, melyet úgy neveztünk Bensőséges Kapcsolat Istennel és az Ő Dicsősége. Oxfordban Tenessiben a Maradandó Dicsőség Konferenciánkon. Ezek a bizonyságok csupán arra voltak, hogy megízleljük egy kicsit abból a dicsőségből és csodákból, melyek jönnek és nagyon sok olyan dologból, amelyeket megtapasztalhattok az ilyen és ehhez hasonló alkalmakon. Remélem, hogy ma bátorítva vagy, hogy higgy Istenben, a lehetetlenben vagy a lehetetlenért. Hogy ez megtörténjen az életedben, hogy rajtad keresztül, amint kihirdeted az emberek számára, hogy a Menny Királysága elközelített, és hogy jelek és csodák történnek a te életeden keresztül, a te kezeiden keresztül és a te szádon keresztül, amit kijelentesz, kihirdetsz. Bátorítani szeretnélek titeket arra, hogy vegyetek részt az ilyen és ehhez hasonló konferenciákon és a Maradandó Dicsőség Szolgálatunkban lévő elérhető anyagokból is profitáljatok. A weboldalunkról elérhetők ezek és azok is, akik nemzetközi szinten szeretnétek hozzáférni, még ha több ezer mérföldre vagytok tőlünk. MP3 angol nyelvű hanganyagként letölthetők ezek és a weboldalunkon keresztül elérhetők ezek az anyagok abigindglory.com oldalról. Letölthetők a konferencia hanganyagaink, a természetfölötti iskolájának hanganyaga is és azonnal letölthetők ezek egyenesen a számítógépetekre. Ez egy nagyszerű módja annak, hogy, hogyan juthatsz azonnal módon friss, új táplálékhoz vagy készletekhez, hogy még mélyebben járhass Istennel. 
