Varázsló doktor megtérése 2
Nemrégiben Mozambikban evangelizáltunk a vadonban, ahol egy helybéli varázsló-doktor, név szerint: Nachuha és élettársa: Albertina, megtértek, bemerítkeztek és megszabadultak a sötétségtől. Aznap össze is házasodtak. Néhány héttel később az Iris szolgálat csapata visszatért falujukba, ahol megosztották velünk a bizonyságukat.
Azt mondja: néhány hete megtértem és teljesen elfordultam a múltbeli életemtől feleségemmel együtt és mindketten mostmár az Urat követjük és új életünk van Istenben! Halleluja! Halleluja! 
Elmondta, hogy azelőtt olyan eszközöket és állatokat használt, mint a leopárd, kígyók, stb. hogy bántsa és megölje azokkal az embereket. Azt mondja: „én egy nagyon erős, hatalommal bíró varázsló-doktor voltam, de mostmár eljöttem, hogy Jézus szavát halljam és az Úr kenetét kapjam meg és új életet kapjak. 
Aznap, amikor bemerítkeztem, egy teljesen más szellem jelenlétét éreztem, és ez teljesen megváltoztatott! Itt vagyok, hogy engedelmeskedjek és kapjak az Úrtól! Halleluja!
Mama, mi történt veled, amikor elfogadtad Jézust? Azt mondta „a szeretetről tanultam!”
Azt mondja: „nagyon le voltam fogyva és mindenem fájt a lepra miatt.” Mostmár nem érez fájdalmat és bármilyen munkát képes elvégezni! Halleluja! Ez Jézus szeretete!
Többé már nem varázsló-doktor! Nachuhanak kacsákat adtunk, hogy elindíthassa saját vállalkozását azokkal!  
