JELENÉSEK ISTEN TRÓNJÁNÁL

(Igei referenciák: Jelenések 4-5)
Első rész:
Egy ajtó nyílt ki a Mennyben éppen előttem. Megláttam egy királyi trónt, amin ott ül az, aki mint a gyémánt és a vörös rubin, amikor rávet a fény – úgy ragyog. A trónt smaragdzöld szivárvány vette teljesen körül, villámok csaptak ki annak belsejéből. Mennydörgések és más hangok hallhatók, Isten hét Szelleme ott a trón előtt hét láng képében lobog. A trón előtti tér kristálytiszta üvegtengerhez hasonlított. A trón belsejében és oldalainál négy mennyei lény, akiknek szemek voltak körös – körül a teljes testén. A középen álló trón körül láttam huszonnégy másik trónt, amin mennyei vezetők – vének ültek fehér ruhában, fejükön aranykoronával. Majd a trón mellett álló mennyei lények, elkezdtek kiáltani:

„Szent, Szent, Szent az Úr, a Mindenható, aki volt, aki van és aki el fog jönni!” Amikor

dicséretet, tiszteletet és hálát adnak annak, aki a trónon ül, aki örökké él, a huszonnégy vén leborul a trónon ülő előtt és imádja az Örökké Élőt. Koronájukat leteszik a trón elé és mind kiáltják, ezerszer ezer és tízezerszer tízezer angyallal, ahogy én is zengem velük együtt: 

Urunk, Istenünk, méltó vagy, hogy aTiéd legyen 


Minden dicsőség, erő és a tisztelet, 


Te teremtettél, akaratod hozott létre,


Minden csakis azért él, általad - miattad él!
Második rész:
Ezután ismét láttam: a trónon ülő a jobb kezében egy könyvtekercset tartott. A tekercs hét pecséttel volt lezárva és kívül – belül írást láttam rajta. Azután egy hatalmas angyalt láttam, aki erős hangon így kiáltott: „Ki méltó arra, hogy feltörje a pecséteket, és felnyissa a tekercset?” Ott van Ő, a Júda törzséből származó Oroszlán, a Dávid leszármazottja, aki győzött! Ő méltó rá, hogy feltörje a hét pecsétet és felnyissa a könyvtekercset.

Ref 2x
Méltó vagy, Urunk méltó vagy, méltó vagy örökké, 


 
hogy a Tiéd legyen minden dicsőség, erő és a tisztelet, Urunk méltó vagy örökké!
