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Hatodik Rész: A Szent Szellem, azaz Isten Jelenlétének Szeretete
Eric Gilmour Interjú, Házigazda: Brian Guerin
BRIAN: A műsor után is minden nézőnkért fogunk imádkozni, hogy eljussanak Istennel egy mélyebb, bensőségesebb kapcsolatba és legyen Vele átélésük, megtapasztalják Őt a maga valóságában. Mielőtt véget érne mai műsorunk, szeretnélek megkérdezni, van –e bármi olyan dolog még a szívedben, valami friss, új kijelentés, vagy amire Isten Szelleme vezet, hogy megoszd velünk? Bár már az eddig elmondottak is nagyon erőteljesek voltak, de ha van még bármi a szívedben, mondd el kérlek. 
ERIC: Nos, mialatt beszéltél, az alábbi jött fel bennem: van egy kifejezés, amit Pál használ a Róma 15:30-ban, mikor arra kéri, hogy imádkozzanak érte, azt mondja, hogy: „a Szent Szellem szeretete által” tegyék. A kifejezés: A SZENT SZELLEM SZERETETE. Ahogy együtt szerepel a Szent Szellem és a szeretet szó, számomra azért annyira kedves ez, mivel ezen a világon Isten jelenléte – maga a Szent Szellem! Pál tehát azt mondja, a Szent Szellem, azaz a jelenlét szeretete által imádkozzunk. Szeressük tehát Isten jelenlétét! A 2Timóteus 4:8-ban Pál mindazokhoz szól, akik „szeretik az Úr megjelenését.” Ez nem csupán az Úr második visszajöveteléről szól, az úgynevezett „nagy megjelenéséről”, hanem ez tükröződik a mindennapos megjelenésében is. Nem fogunk tudni készen állni az Úr nagy megjelenésére addig, amíg a mindennapos megjelenésére sem állunk készen az életünkben. Minden Igevers, mely arra mutat, milyen lesz az Úr nagy dicsőségének a megjelenése, arra is mutat, hogy már most hogyan kell megélnünk az Úr dicsőségét. Ha már most benne élünk az Úr dicsőségében, akkor, és csakis akkor állunk készen a jövőbeli nagy dicsőségének megjelenésére. A Szent Szellem szeretete, az Ő jelenlétének szeretete legyen bennünk. Ez az én imám is mindenkiért, hogy szeretetteljes módon összekapcsolódjanak Vele úgy, hogy mindennél jobban vágyakoznak Rá, szinte kétségbeesett módon szükségük legyen Rá, hogy szó szerint annyira Isten jelenlététől függjenek, amit még csak nem is ismertek azelőtt! Hogy szó szerint belekapaszkodjanak, ragaszkodjanak jelenlétéhez! Dávid a 63-as Zsoltár első versében azt mondja: „Sóvárogva vágyom hozzád, hogy Nálad lehessek, szomjazom jelenlétedre, úgy kívánkozom Hozzád!” A lelkünkben ilyen előrehaladás történik: a szomjúsággal kezdődik - „annyira szükségem van Rád” – ebben a szomjúságban pedig meglátjuk: „Óh, Te vagy mindaz, amire vágyom, Veled elégszem meg teljesen!” És ahogy rátaláltunk erre a megelégedésre, azt mondjuk: „soha el nem megyek innen!” Ez a definíciója annak, hogy az Úrban tartózkodunk (megmaradunk): „visszautasítjuk a távozást onnan.” Hozzá ragaszkodunk, Belé kapaszkodunk – megmaradunk Benne! Az imádat pedig nem más, mint a lelkünk Istenbe való kapaszkodása. Az imám az emberekért most az, hogy a Szent Szellem szeretete szálljon rájuk, méghozzá olyan mélyen, hogy az életük legyen Istenbe kapaszkodó, mely el nem távozik Tőle soha. Tudod, amikor valaki megtagadja a bűnt, az sokkal alacsonyrendűbb dolog annál, minthogy visszautasítjuk, hogy távozzunk Isten jelenlétéből, és ezért nem vétkezünk. 
BRIAN: Hű. Ezt kifejtenéd egy kicsit jobban?
ERIC: Nos, az emberek azt gondolják, hogy a szentség azt jelenti, hogy úgy állunk ellent a bűnnek, hogy kezünkkel markoljuk a keresztet (feszületet) és összeszorítjuk a fogunkat, nehogy vétkezzünk. Majd fogadkozunk: „soha többé nem fogom ezt tenni!” - és ha sikerrel ezt be is tartják, úgy gondolják, akkor már szentek. De a szentség nem ez! A szentség a Szent Szellem jelenléte az életünkben! Az 1Péter 1:2 azt mondja: „Isten Szent Szelleme által tesz minket szentté!” Isten Szellemének jelenléte az életünkben, ami a megszentelődésünk! A valóság tehát az, hogy csupán ellenállunk a bűnnek, az még egy nagyon alacsony szint ahhoz képest, hogy visszautasítjuk azt, hogy eltávozzunk Isten jelenlétéből. Reggeltől estig ellent állhatsz a bűnnek, de ha még mindig nem Isten jelenlétét szereted jobban a bűnnél, nem győzted azt le. Isten jelenlétének szeretete sokkal szentebb annál, minthogy fogadalmat teszel arra, hogy soha nem fogsz vétkezni. Tudok valamit a fogadalomtételről: azt mindig megszegjük. De ha teljesen átadjuk magunkat Istennek, folyamatosan benne maradunk jelenlétében! 
BRIAN: Nagyon köszönjük!
